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استانداری هرمزگان:

توسعه هرمز با مشارکت مردم 
امکان پذیر است

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان خبر داد
راه اندازی سامانه سیاق در هرمزگان

امام جمعه بندرعباس : 

احزاب عامل توسعه هرمزگان باشند 

یکشنبه ها 
با نهج البلاغه

استاندار هرمزگان:

 جهاد دانشگاهی 
به برنامه‌های رونق 

تولید کمک کند

وجود نگاه‌های متفاوت سیاسی جدید نشان از یک حرکت بلند به سوی توسعه استان است

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی :

هیچ نهادی اجتماعی‌تر 
از دانشگاه آزاد 

نیست

عضو منتخب شورای بخش حرا خواستار شد
شفاف‌سازی در خصوص تائید
 یا ابطال انتخابات بخش حرا ‌

نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس، احزاب را عامل توسعه استان خواند و گفت: 
در گام دوم انقلاب، وظایف بزرگی بر عهده احزاب است. 

   حجت الاسام محمد عبادی زاده در دیدار تعدادی از نمایندگان احزاب با وی با تاکید بر توسعه استان اظهار 
داشت: امروز وجود نگاه‌های متفاوت سیاسی جدید نشان از یک حرکت بلند به سوی توسعه استان است.وی به 
مدیریت بانوان اشاره داشت و افزود: در رابطه با مدیریت بانوان، بنده معتقدم باید ظرفیت اشخاص را دید، برای مثال 
جهاد را خداوند با توجه به ظرفیت زنان بر آنان واجب ندانسته. بعضی کارها متناسب با بانوان است و بعضی متناسب 
با مردان، باید هرچیز در جای خودش قرار بگیرد و این عین عدل است. باید ظرفیت‌ها را در نظر گرفت.نماینده 
ولی فقیه در استان هرمزگان با اشاره به قاچاق کوچک و کلان گفت: اینکه با بومی‌های استان به خاطر یک قاچاق 
کوچک برخوردهای شدید صورت می‌گیرد زیبنده استان نیست، ما انتظار داریم که با قاچاق کلان و سازمان یافته 

برخورد شود.حجت الاسلام عبادی زاده همچنین به موضوع پارسیان اشاره داشت و تاکید کرد: این موضوع از دو 
زاویه قابل تحلیل است؛ یکی مسئله بعد امنیت ملی کلان کشور ما است. هرچه در مرزها گسترش بافت جمعیتی 
افزایش یابد می‌تواند ضامن پاسبانی و مرزبانی ما باشد. اگر روزی هجومی به کشور صورت بگیرد اولین کسانی که 
با آنها درگیر می‌شوند مرز نشینان هستند. وی ادامه داد: نگاه دوم این است که ما بیش از هزار کیلومتر مرز آبی داریم 
و هیچ محدودیتی برای سایرین در استفاده سواحل نداریم، اما اگر بودجه ای قرار است جهت توسعه در این حوزه 
اختصاص یابد باید آن را به خود استان بدهند زیرا ما توانایی این آبادی را داریم. امام جمعه بندرعباس، احزاب را 
عامل توسعه خواند و گفت: احزاب به توسعه استان کمک کنند، همه می‌توانند با نقد منصفانه و با ایجاد مطالبه‌گری 
در مردم و با حمایت به جا و به موقع از کارگزاران استان باعث توسعه و پیشرفت استان شود. بنابراین در گام دوم 

، احزاب وظیفه بزرگی دارند که می‌توانیم به اهداف عالیه دست پیدا کنیم.

ادامه ازتیتر یک
عبادی زاده با تاکید بر اینکه نظام حزبی در کشور ما خیلی واقعی 
نیست، گفت: اینکه عده ای در سایه حزب برای پیروزی بالا 
بروند و در صورت تمام شدن دولت و یا عدم پیروزی، حزب 
ساکن و بی تحرک می‌شود کاملا غلط است. در کشورهای 
غربی این‌گونه نیست. در آنجا احزاب پایدار هستند و در سایه 

مردم جلو می‌روند تا کم کم قدرت را در دست بگیرند. حزبی 
که زیر چتر دولت باشد، این حزب نیست و با رفتن دولت تمام 
می‌شود ولی اگر در زیر سایه مردم و چتر مردم جلو بروند این 
حزب واقعی است.به گزارش فارس ، وی خطاب به نمایندگان 
احزاب تاکید کرد: بیایید احزاب را به درون مردم ببرید و پشتوانه 
خود را از مردم بگیرید، آن‌گونه صدای مردم می‌شوید و مردم 

پشتیبان شما می‌شوند. احزاب نماینده توده‌های مردم باشند 
تا بتوانند باعث رشد و بالندگی کشور شوند.نماینده ولی فقیه 
در استان هرمزگان با تاکید بر اینکه احزاب پشتیبان و بازوی 
توانمند بنده هستند، خطاب به نمایندگان احزاب گفت: از شما 
می‌خواهم در جهت تقویت بنده و در راستای تامین منافع نظام 
جمهوری اسلامی و منافع کلان نظام نقد کنید.  عبادی زاده در 
پایان افزود: همه گروه‌هایی که در نظام جمهوری اسلامی فعالیت 
می‌کنند و چارچوب‌های نظام را قبول دارند و کار می‌کنند اینها 

نیروها و ظرفیت‌های انقلاب هستند.
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رهاورد اجرای یک دهه قانون مالیات بر ارزش افزوده

توزیع 2000میلیارد تومان بین شهرداری‌ها و دهیاری‌های هرمزگان
صفحه 8 را بخوانید

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان جنوب - شماره: 133482

موضوع مناقصه: انجام کلیه عملیات جمع آوری سرباره مذاب و حمل به محوطه سرباره دپوی سرباره در شرکت فولاد هرمزگان جنوب 
 مناقصه گزار: شرکت فولاد هرمزگان جنوب 

نحوه دریافت اسناد : کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به ايميل zakeri.a@hosco.ir  و یا فکس 33530145-076 می توانند نسبت 
به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند :1- کپی فیش واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب0215367462002 نزد بانک ملی ، به 

نام  شرکت فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه 
2- نامه اعلام آمادگی که در آن ایمیل رسمی آن شرکت به همراه شماره تماس کارشناس مربوطه ذکر شده است.لازم به ذکر است تمامی 
مکاتبات،اطلاعیه ها و اصلاحات از طریق ایمیل مذکور به مناقصه گران اعلام خواهد گردید.توضیحات:1- تضمین شرکت در مناقصه بمبلغ  
سه میلیارد و دویست میلیون ریال خواهد بود.2- نوع تضمین:الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما : مدت اعتبار تضمین بانکی باید تا سه ماه 

پس از صدور بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.)چک تضمین شده و یا چک شخصی مورد پذیرش نمی باشد.(
       ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره حساب0215367462002 نزد بانک ملی 

ج(جدول زمانی انجام مناقصه:

آخرین مهلت دریافت اسناد

98/05/24

آخرین مهلت تحویل پاکات

98/06/04

تاریخ گشایش پاکات الف و ب

98/06/05

روابط عمومی شرکت فولاد    هرمزگان جنوب

نکته1: ملاک مهلت براي دريافت اسناد از مناقصه گزار ، تاريخ فيش واريزي مي باشد.
نکته2: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.

نکته3:هزينه آگهي با برنده مناقصه مي باشد.متقاضیان برای آگاهی بیشتر به سایت www.hosco.ir مراجعه و يا با شماره 33530001-
076 داخلي 8636 )ذاکری-امور قراردادها( تماس حاصل فرمايند.



رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان خبر داد
راه اندازی سامانه سیاق در هرمزگان

  برای نظارت بر بازار سامانه یکپارچه اعام قیمت کالا و خدمات 
صنفی استان )سیاق( در هرمزگان راه‌اندازی شد. رئیس سازمان صنعت، 
معدن و تجارت هرمزگان در حاشیه در نشست ستاد تنظیم بازار استان 
و کشور با اعلام این خبر گفت: مردم برای آگاهی از قیمت ۱۱۷ کالای 
اساسی به سامانه سیاق به نشانی سیاق دات اصناف هرمزگان دات آی آر 
)Sayagh.asnafhormozgan.ir( مراجعه کنند. خلیل قاسمی 
افزود: مردم علاوه بر آگاهی از قیمت مصوب کالا‌های اساسی امکان ثبت 
شکایات و تخلفات صنفی را در سامانه اینترنتی سیاق دارند. وی با بیان 
اینکه شکل بازرسی‌ها در سامانه سیاق به‌صورت اسنپی است بدین‌صورت که 
نزدیک‌ترین بازرس به محل شکایت مراجعه می‌کند، تصریح کرد: اپلیکیشن 
اعلام قیمت واقعی کالا‌های اساسی به‌عنوان ابزاری برای نظارت بر بازار تا 
هفته آینده در استان راه‌اندازی می‌شود. قاسمی اضافه کرد: در سامانه سیاق 
قیمت کالا‌ها در سه گروه اقلام اساسی و کالا‌های خانوار، میوه و تره‌بار و 
گوشت و مرغ و نرخ نامه مصوب خدمات صنفی اعلام‌شده است. وی با 
بیان اینکه این سامانه با همکاری سازمان صنعت، معدن و تجارت استان 
و اصناف هرمزگان طراحی‌شده است، عنوان کرد: در سامانه سیاق راهنمای 
استعلام قیمت به‌صورت پیامکی نیز وجود دارد؛ و مردم برای آگاهی از قیمت 
کالا‌های اساسی باید نام کالای موردنظر را به شماره ۳۰۰۰۹۱۲۴ پیامک 
کنند و به‌صورت خودکار از طریق سامانه پیامکی، قیمت کالای موردنظر 
ارسال می‌شود. به گزارش ایسنا، قاسمی در خصوص آخرین وضعیت عرضه 
و توزیع گوشت مرغ و اختصاص ارز برای ترخیص لاستیک از بندر شهید 
رجایی و موجودی کالای‌های اساسی در بنادر و گمرکات استان، افزود: 
میزان جوجه ریزی در مرغداری‌های هرمزگان بر اساس نیاز استان است. 
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان بیان کرد: کمبود مرغ در استان 
وجود ندارد، ولی سازمان صنعت، معدن و تجارت استان با سازمان جهاد 

کشاورزی استان در خصوص قیمت مرغ اختلاف‌نظر دارد.

رئیس ستاد انتخابات هرمزگان:
هدف، برگزاری انتخابات شفاف و قانونمند است

 گروه خبر //سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان و رئیس ستاد انتخابات استان هرمزگان گفت: زیرساخت های فناوری 
برای برگزاری انتخابات مطلوب و باشکوه در نقاط مختلف استان ایجاد می شود. 
به گزارش خبرنگار دریا ، عباس میرزاد در جلسه کمیته فناوری اطلاعات ستاد 
انتخابات استان هرمزگان، با اشاره به اینکه نواقص بخش پشتیبانی و آی تی 
انتخابات رصد و احصا شده اند، گفت: مشکلات زیرساختی و فناوری اطلاعات 
فرمانداری های استان جهت برگزاری انتخابات هر چه سریع تر رفع می شوند‌.وی 
کلیه فعالیت های کمیته فناوری اطلاعات برای روز برگزاری انتخابات را برشمرد 
و گفت: از جزئی ترین موارد در حوزه فناوری نباید چشم پوشی کرد و باید 
تجهیزات، آموزش و پوشش دهی شعب در استان به خوبی انجام شود.سرپرست 
معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان افزود: مشکلات 
 زیرساختی در شهرستان ها و روستاهای استان که فاقد شبکه فیبر نوری، نقاط کور 
آنتن دهی و عدم امکان استفاده از تجهیزات مناسب برای برگزاری انتخابات 
آنلاین هستند، باید در اولویت قرار گرفته و نسبت به رفع مشکلات آنها اقدام 
شود.وی خاطرنشان کرد: کمیته فناوری اطلاعات به عنوان مغز و قلب ستاد 
انتخابات وظیفه بسیار مهمی در برگزاری انتخابات دارد.رئیس ستاد انتخابات 
استان هرمزگان با تاکید بر وظیفه مندی کلیه کمیته ها در برگزاری انتخابات 
اظهار داشت: هدف مجموعه ستاد انتخابات برگزاری انتخابات سالم، شفاف و 
قانون مند با حضور حداکثری مردم در پای صندوق های رای است.وی تاکید 
کرد: برای برگزاری انتخابات باشکوه، حماسی و با مشارکت حداکثری مردم 
و با شفافیت، تمام تدابیر و تمهیدات لازم اتخاذ شده تا آنچه که خواست مردم 

است، اتفاق بیافتد.
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سرمقاله            

یکشنبه ها با نهج البلاغه
  یکشنبه ها با نهج البلاغه عنوان طرحی است که در 
 مسجد قدس بندرعباس اجرا می شود ودر قالب این 
طرح روزهای یکشنبه جلسات خواندن و شرح وتفسیر 
حکمت ها، خطبه ها ونامه های امام علی)ع( در این 
 کتاب گران‌سنگ برگزارمی شود و ارادتمندان آقا و
مولای مان حضرت علی بن ابیطالب)ع( با نهج البلاغه در 
دست روزهای یکشنبه در مسجد حضور می یابند و پس از 
اقامه نمازمغرب وعشاء، دقایقی را از نهج البلاغه می شنوند 
ومی خوانند و در کلام مولایشان می اندیشند.متاسفانه این 
کتاب را کمتر خوانده ایم و در زندگی از کلمات و جملات 
حکیمانه اش استفاده کرده ایم. درس های نهج البلاغه برای 
اقشار مختلف قابل استفاده است و حتی مسئولان مملکت نیز 
می توانند در حکومت داری واداره جامعه وانجام وظیفه از 
آن استفاده نمایند و نامه آن حضرت به استانداران وبخصوص 
مالک اشتر برای مدیران مان بسیار اثرگذار خواهد بود 
 ونباید از این دریای عظیم علم وحکمت غافل شویم و باید 
درس های نهج البلاغه را بیاموزیم.آنچه که باعث شده است 
جامعه امروزی با مشکلات و مفاسد مختلفی مواجه شود، به 
دلیل دوری از سیرت پیامبراکرم)ص( و اهل بیت عصمت 
وطهارت )ع( وقرآن کریم می باشد. متاسفانه این دوری ها 
باعث شده است که نتوانیم به جامعه اسلامی واقعی دست 
یابیم وگاهی برخی از اعمال و گفتارمان با آداب دینی بسیار 
فاصله دارد. بایستی با قرآن ونهج البلاغه در جامعه آشتی 
کنیم و از درس های این کتاب ها در زندگی مان استفاده 
کنیم و آنها  در طاقچه اتاق مان نگذاریم. این کتاب درس 
زندگی حکومت داری و مردم داری و تجارت و... را درخود 
نهفته اند وبایستی کلمه به کلمه اش را با دقت بخوانیم و به 
تفاسیر دقت نموده و از جزءجزء آن در زندگی مان استفاده 
نماییم.حال که این جلسات در مسجد قدس محله آیت ا... 
غفاری بندرعباس در بلوار ناصر برگزار می شود، از یک 
طرف ارادتمندان خاندان اهل بیت عصمت و طهارت )ع( 
می توانند در این جلسات شرکت گسترده داشته باشند وهم 
اینکه در مساجد دیگر شهر نیز چنین جلسات ارزشمندی 
برگزارشد واز متخصصین این حوزه و امامان جمعه استفاده 
شود تا آشنایی و ارتباطمان با کتابی که سخنان  امام اول 
شیعیان عالم حضرت علی )ع( درآن توسط سید رضی )ره( 
جمع آوری شده است، ارتباط تنگاتنگی داشته باشیم واز 
فرمایشات آن حضرت بهره مند شویم.انتظار می رود که 
متولیان فرهنگی ومذهبی استان تدابیری بیندیشند تا جلسات 
یکشنبه های همراه با نهج البلاغه در تمامی مساجد نهادینه 
شود و اقشار مختلف بتوانند از کلام گهربار مولای متقیان 

حضرت امیرالمؤمنین علی)ع( بهره مند شوند.
    علی زارعی

    استاندار هرمزگان گفت: انتظار می‌رود جهاد دانشگاهی نقش مؤثری 
در توسعه استان ایفا کند و در سیاست‌گذاری‌ها و تصمیمات اثرگذار 
بوده و به تحقق سیاست‌ها و برنامه‌های اقتصاد مقاومتی و رونق تولید 

کمک کند. 
  فریدون همتی،با اشاره به ۱۶ مرداد، سالروز تأسیس و تشکیل جهاد 
دانشگاهی به دستور حضرت امام خمینی)ره(،ضمن گرامی داشت این روز، 
افزود: جهاد دانشگاهی به‌عنوان یک‌نهاد پژوهشی و علمی تأسیس شد تا بتواند 
در حوزه‌های مختلف علمی و کارشناسی  و با برنامه برای توسعه کشور کار 
کند. استاندار هرمزگان افزود: جهاد دانشگاهی با توجه به ظرفیت‌های عظیمی 
که دارد، می‌تواند در تدوین نقشه راه توسعه شهرستان‌های محروم استان همچون 
بشاگرد به کمک مسئولان استان بیاید. وی با بیان اینکه جهاد دانشگاهی 
می‌تواند در طرح‌های مطالعاتی که در راستای توسعه تولید و اشتغال استان 
هرمزگان صورت می‌گیرد با استفاده از ظرفیت اساتید و کارشناسان بومی استان 

نقش تأثیرگذاری را ایفا کند، خاطرنشان کرد: تغییر دیدگاه باید از مدارس 
آغاز شود و دانش‌آموزان باید یاد بگیرند که دیدگاه کارمندی برای آینده خود 
نداشته باشند، هر دانشجو باید بتواند بعد از فارغ‌التحصیلی شرکتی دانش‌بنیان 
ایجاد کند و تبدیل به یک مالیات‌دهنده شود، این‌طور جامعه‌ای بهتر خواهیم 
داشت، هم مشکل اشتغال حل می‌شود و هم برای دولت درآمد ایجاد می‌شود. 
استاندار هرمزگان اضافه کرد: باید به مرحله‌ای برسیم که هر فرد بتواند شغل 
موردعلاقه خود را از بین فرصت‌های شغلی مختلف انتخاب کند نه مانند امروز 
که جوانان تحصیل‌کرده ما بی‌کار هستند. همتی اظهار کرد: ما باید با تشکیل 
گروهی از نخبگان به مسئله شناسی پرداخته و از این راه بسیاری از مسائل را 
تبدیل به فرصت کنیم، جهاد دانشگاهی استان هرمزگان می‌تواند در این زمینه 
سرعت پیشرفت بیشتری نسبت به دانشگاه‌های دیگر داشته باشد. وی با اشاره 
به فعالیت‌های انجام‌شده توسط جهاد دانشگاهی در استان هرمزگان، فعالیت‌های 
این نهاد را مبتنی بر تخصص و تعهد دانست و عنوان کرد: این نهاد با دارا بودن 

خبرگزاری ایسنا استان هرمزگان توانسته درزمینه اطلاع‌رسانی شفاف و به‌موقع 
در زمینه‌های مختلف گام‌های بسیار خوبی را بردارد. عالی‌ترین مقام دولت 
در استان هرمزگان اضافه کرد: جهاد دانشگاهی با دارا بودن زیرمجموعه‌های 
تخصصی و توانمند می‌تواند گام‌های خوبی درزمینه مختلف ازجمله پژوهش و 
فرهنگ بردارد . وی اظهار کرد: با توجه به اینکه دو مقوله شیلات و گردشگری 
به‌عنوان دو محرک اصلی در استان در نظر گرفته‌شده انتظار داریم جهاد با انجام 
پروژه‌های تحقیقاتی و همچنین تربیت نیروی ماهر به‌ویژه در این دو بخش به 
کمک ما بیاید. استاندار هرمزگان تصریح کرد: در افق توسعه‌مان ایجاد 50 
هزار هکتار سایت پرورش میگو در چند فاز هدف‌گذاری شده و سعی می‌کنیم 
دغدغه‌های زیست‌محیطی پیش‌آمده را نیز با طرح‌های مطالعاتی حل کرد که 
امیدواریم بتوانیم با جهاد دانشگاهی در این زمینه نیز همکاری خوبی داشته 
باشیم. به گزارش ایسنا؛ همتی عنوان کرد: ظرفیت آبزیان در استان هرمزگان 
ظرفیتی بی‌پایان است، همچنین گردشگری در استان هرمزگان آن‌قدر کشش 
دارد که به‌تنهایی می‌تواند کل استان هرمزگان را اداره کند و این‌ها مشروط به 
آن است که در این زمینه‌ها هزینه و زیرساخت‌های لازم فراهم شود. همتی در 
پایان گفت: انتظار می‌رود جهاد دانشگاهی نقش مؤثری در توسعه استان ایفا 
کند و  در سیاست‌گذاری‌ها و تصمیمات اثرگذار بوده  و به تحقق  سیاست‌ها و 

برنامه‌های اقتصاد مقاومتی و رونق تولید کمک کند.

استاندار هرمزگان:

جهاد دانشگاهی به برنامه‌های رونق تولید کمک کند

انعکاس  
خبرآنلاین نوشت: احمد بن عبدالعزیز برادر پادشاه عربستان با تأکید بر فاجعه 
بار بودن جنگ عربستان با ایران گفت: اگر محمد بن سلمان خواهان پیوستن 
 به ائتلاف آمریکایی  برای مقابله نظامی با ایران باشد با او مخالفت خواهم

 کرد.
الف نوشت: سفیر آمریکا در میزگردی با رسانه‌های عراقی در بغداد مدعی 
شد که کانال‌های ارتباطی مستقیمی میان این دو کشور وجود دارد اما توضیح 

بیشتری دراین باره نداد.
آفتاب نوشت: حمید رسایی، نماینده سابق مجلس، در واکنش به اظهارنظر 
 ظریف که گفته در سال ۱۴۰۰ یا دانشگاه هستم یا منزل، ظریف را 
 تهدید به محاکمه و بازداشت کرده و خطاب به وی نوشت:جناب خیلی 
خودتان را  تحویل گرفته اید! 1400 نه دانشگاه هستی نه منزل، پشت میز 

محاکمه هستی!
ائتلاف تک نفره آمریکا، 2 نفره شد! 

انگلیس روز دوشنبه از تشکیل ائتلافی مشترک با آمریکا با هدف ادعایی 
تأمین امنیت عبور و مرور کشتی‌ها در خلیج فارس خبر داد. براساس 
گزارش فارس، وزارت خارجه انگلیس اعلام کرد، به ائتلاف دریایی تحت 
 رهبری آمریکا با هدف ادعایی تأمین امنیت عبور و مرور کشتی‌ها در 
خلیج فارس و تنگه هرمز خواهد پیوست. در همین حال، منابع خبری به نقل 
از یک منبع امنیتی ادعا کرده‌اند موضع انگلیس در قبال ایران تغییر نکرده و این 
کشور به ‌رغم پیوستن به ائتلاف آمریکا با تحریم‌ها علیه ایران همراه نخواهد 
 شد. همراهی انگلیس با ائتلاف آمریکا در حالی اعلام شده که از میان سه

 کشور اصلی عضو اتحادیه اروپا دو کشور دیگر هنوز درخواست آمریکا برای 
پیوستن به ائتلاف دریایی این کشور را نپذیرفته‌اند. »هایکو ماس«، وزیر امور 
خارجه آلمان یک بار دیگر اعلام کرد به ائتلاف دریایی آمریکا ملحق نخواهد 

شد.  
اجرای احکام عوامل حمله تروریستی دزفول

فارس - یک مقام قضایی با اشاره به پرونده حمله تروریستی به هیئت 
 عزاداری قمر بنی هاشم )ع( در 3 مهر 94 در  صفی‌آباد دزفول از اجرای 
 حکم قصاص و اعدام دو نفر از عناصر تروریستی گروهک جند الفاروق 
وابسته به گروهک تروریستی »حرکةالنضال العربی لتحریر الاهواز« مستقر 
در کشور دانمارک خبر داد. به گفته این مقام قضایی سه نفر دیگر از عناصر 
تروریست به اتهام معاونت در محاربه، به مجازات حبس طویل المدت محکوم 

شدند.
  جریان سوم نمایشی

محمد مهاجری فعال سیاسی با بیان این که جریان سوم یک »نمایش سیاسی« 
است، افزود: کسانی که ادعا می‌کنند جریان سوم هستند، بخش‌های بریده از 
اصولگرایان یا اصلاح‌طلبان یا ملغمه‌ای از این دو جریان بوده و جریان سوم 

مستقل نیستند. 

پشت پرده سیاست 

  
تبرئه 11 استاندار از ۱۳ پرونده انتخاباتی 

قائم‌مقام و سخنگوی وزارت کشور درباره پرونده شکایت از برخی 
استانداران در زمان برگزاری انتخابات ریاست جمهوری 96 گفت: تعداد 
۳۳۳ پرونده شکایت درباره انتخابات ریاست جمهوری مطرح شد که برای 
استانداران ۱۳ فقره پرونده تشکیل شد و تاکنون ۱۱ فقره تبرئه شده‌اند. 
سلمان سامانی در گفت وگو با ایلنا افزود: البته تعداد زیادی شکایت در 
سطوح مختلف از حوزه‌های متعدد اجرایی مطرح و تبدیل به پرونده شد و 
هم اکنون هنوز تعدادی از این پرونده‌ها مختومه نشده و درحال رسیدگی 
هستند.وی  ادامه داد: تعداد بسیار زیادی از آن ها تا امروز قرار منع تعقیب 

یا حکم تبرئه را در دادگاه گرفته‌اند.
    انتخابات ریاست جمهوری انتخاباتی بود که حتی یک صندوق رای در 
آن ابطال نشد و صحت انتخابات توسط شورای نگهبان نیز مورد تایید قرار 
گرفت. وی در بخش دیگری از این گفت وگو با بیان این که  در این دولت 
شاهد رشد تعداد حضور زنان در سمت‌های مدیریتی وزارت کشور هستیم 
گفت: هم اکنون میزان حضور بانوان در سمت‌های مدیریتی ۲۴ درصد و 
جوانان ۴۶ درصد افزایش یافته است. در همین حال و به گزارش ایسنا، 
سید سلمان سامانی در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: »مطابق 
قانون انتخابات مجلس؛ دست اندرکاران امور اجرایی و نظارتی انتخابات 
نمی توانند به نفع یا به ضرر نامزد‌ها  و جریانات سیاسی در انتخابات اعلام 

نظر کنند.«
انتقاد حزب ندای ایرانیان از »انفعال و روزمرگی« دولت 

 فارس- حزب ندای ایرانیان در سالگرد تشکیل دولت دوازدهم 
دربیانیه‌ای تاکید کرده است: دولت با قرار دادن تمامی تخم‌مرغ‌ها در سبد 
برجام انفعال و روزمرگی را در پیش گرفت. در بخش دیگری از این 
بیانیه آمده است: دولت با تک‌نسخه‌ای دیدن راه‌حل‌ها و با تصوری آرمان 
شهرگرایانه از یک واقعیتِ سیاسی، همه راه‌ها را مختوم به برجام دید و از 
دیگر ابعاد تشدیدکننده بحران‌های متراکمی که به او به ارث رسیده بود، 

غفلت کرد.
روایت کدخدایی از فرش ها و خط قرمزهای انتخابات

باشگاه خبرنگاران -عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان در 
 پیامی توئیتری  در واکنش به برخی اظهارنظرها درباره‌ضرورت پهن کردن 
فرش قرمز برای اصلاح طلبان نوشت: آن ها که واجد شرایط قانونی 
نامزدی در انتخابات هستند، فرش قرمز قانون برایشان پهن است، اما آنان 
که مشمول موانع قانونی اند، خط قرمز قانون اجازه نمی دهد به خانه ملت 

وارد شوند. 
روابط راهبردی

بثینه شعبان، مشاور بشار اسد با راهبردی توصیف کردن روابط ایران و 
سوریه گفت: روابط میان تهران و دمشق تاکنون تحت تأثیر سلسله اقدامات 

و اظهارات خصمانه در سطح منطقه، قرار نگرفته است. 

حاشیه نگاری از نشست خبری ظریف 
* دقایقی پیش از برگزاری نشست خبری وزیر خارجه کشورمان با رسانه های داخلی 
و خارجی، علی لاریجانی رئیس مجلس با حضور در ساختمان وزارت امور خارجه با 
محمد جواد ظریف دیدار و گفت و گو کرد. همچنین واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور در 
دیدار ظریف با محکومیت تحریم وزیر خارجه کشورمان گفت:امروز ظریف بیش از هر 

زمان دیگری مورد حمایت نظام و محبوب عموم جامعه است.
* این نشست خبری که به مناسبت روز خبرنگار و با حضورحدود دویست خبرنگار، 
عکاس و تصویربردار برگزار شد از حساب کاربری وزارت خارجه در آپارات و اینستاگرام 
آخرین خبر و همچنین شبکه های العالم و پرس تی وی به صورت زنده پخش شد. این 
درحالی بود که بخش های ابتدایی سخنان ظریف از شبکه خبر به صورت زنده پخش نشد 
و خبرنگار این شبکه در اعتراض به این که چرا نوبت سوال به آن ها داده نشده اجازه 
پخش زنده را نداد اما در ادامه و اظهار برخی انتقادات، شبکه خبر بخش هایی از نشست 

را به صورت اینترنتی پخش زنده کرد. 
* در بخش هایی از نشست، صدای ظریف بیش از حد بلند شد و وی در توضیح این 
صدای بلند گفت: اگر من در جلسه با صدای بلند صحبت می‌کنم به خاطر سروصدایی 
است که وجود دارد و گرنه من عصبانی نیستم، ننویسید ظریف عصبانی بود من مجبورم 
بلند صحبت کنم.*ظریف در بخشی از نشست خبری با اشاره به شهادت 10 دیپلمات و 
یک خبرنگار در حادثه مزار شریف به شوخی گفت: این که این روز روز خبرنگار نامیده 

شده نشان می‌دهد خون خبرنگاران رنگین تر است، البته نوش جانشان. 
* محمود دعایی رئیس موسسه اطلاعات طی سخنانی خطاب به ظریف گفت: ما شما را 
خیلی دوست داریم.به ظریف مدیونیم و مفتخریم که در حساس ترین شرایط جان‌فشانی 
کرد،او یک ایرانی دین باور و خستگی ناپذیر است.  دعایی همچنین در هنگام خروج روی 

ظریف را بوسید و خواست دست او را نیز ببوسد که ظریف مانع شد.
* ربیعی سخنگوی دولت در این نشست خبری اظهار کرد: خوشحالم بگویم ظریف هم 
یک رسانه است و هم تولید محتوا می کند و هم ابزار انتقال پیام است و هم بازخورد 
پیام بوده و هم مثل رسانه ها که در تولید محتوا تا انتقال پیام دچار پارازیت می شوند، 
دچار پارازیت می‌شود. ما روز پنج شنبه روز تحریم ظریف را در میان جامعه خبری روز 

دیپلماسی عمومی اعلام می‌کنیم.
* محمد خدادی معاون مطبوعاتی وزارت ارشاد هم در این نشست گفت: ظریف جریان 
سازی خبری را به زمان و مکان مورد استفاده قرار می دهد. بد نیست یک کلاسی بگذاریم 
و از ظرفیت و مهارت وزیر خارجه استفاده کنیم. وی  خطاب به ظریف گفت: شما  خبرنگار 

ماهری هستید  که در انجام وظیفه خود در حوزه دیپلماسی عمومی موفق عمل کرده اید.
* این اولین بار در شش سال گذشته بود که ظریف به عنوان وزیر امور خارجه چنین 
نشست خبری کاملی را برگزار می کرد و به همین دلیل مراسم بیش از دو ساعت به طول 

انجامید و پایان بخش آن عکس یادگاری و صرف ناهار با خبرنگاران بود.
* طبق گفته برگزار کننده های مراسم، سوال کنندگان بر اساس قرعه کشی انتخاب شده 
بودند و به ترتیب ایسنا، خبرآنلاین، فایننشال تایمز انگلیس، اطلاعات، تسنیم، تلویزیون تی 
آر تی ترکیه، ایرنا، صداوسیما، شبکه سی ان ان آمریکا، شبکه العالم، روزنامه ایران، آریا، 
روزنامه کیهان، تلویزیون الجزیره قطر، ایران دیلی، خبرگزاری صدای افغان، همشهری، 
فارس، تلویزیون المیادین لبنان، سایت دیپلماسی ایرانی، خبر رادیو، شبکه خبر، شبکه ایران 

پرس و روزنامه اعتماد فرصت طرح سوال پیدا کردند.
 

تازه‌های مطبوعات
اعتماد- احسان شمس در یادداشت خود با اشاره به این که ایالات متحده در بعد 
روابط بین‌المللی از همیشه آسیب‌پذیرتر است، نوشت: اکنون که روس‌ها مورد 
تحریم‌های جدید قرار گرفته‌اند و جنگ تعرفه‌ها با چین بالا گرفته، بهترین موقع 

برای طراحی و تعمیق اتحاد سه‌گانه‌ای بر اساس )نفت- سلاح- ثروت( است.
ایران- مرعشی سخنگوی حزب کارگزاران گفت: دوستانی که مخالف دولت اند 
نباید این روزها فکر کنند که زمان، زمان تضعیف دولت است. اتفاقاً الان زمان 
بازیابی قدرت دولت است. باید فرصت فراهم شود که شخصیت‌های موثر و مجریان 

نیرومندی که در کشور تجربه دارند و توانا هستند به دولت کمک کنند.
 فرهیختگان- این روزنامه خبر داد: تاکید صحیح ایران بر کاهش تعهدات

 برجامی محتوای بسته اروپایی را ارتقا داده است اما نه آن قدر که نظر ایران را 
جلب کند.

 سرلشکر سلیمانی در دیدار با ظریف: اقدام آمریکا علیه شما نشانه شکست 
کاخ سفید است

سردار قاسم سلیمانی با لباس رسمی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در محل وزارت 
امور خارجه حاضر شد و با ظریف دیدار کرد. سردار قاسم سلیمانی -طبق روال برنامه 
هفتگی‌- با لباس رسمی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در محل وزارت امور خارجه 
حاضر شد و با ظریف دیدار کرد.سردار قاسم سلیمانی در این دیدار ضمن خداقوت به 
ظریف، اقدام آمریکا در خصوص تحریم وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران را 
جنون آمیز و نشانه شکست قطعی کاخ سفید دانست.وی در ادامه خطاب به وزیر امور 
خارجه افزود: این اقدام آمریکا ثابت کرد که جنابعالی بعنوان مسئول سیاست خارجی 
کشور، تاثیری عمیق بر افکار عمومی و بویژه مردم آمریکا نسبت به جهالت رهبران این 
کشور دارید.سردار قاسم سلیمانی دفاع از منافع ملی و صداقت در بیان را از خصوصیات 
ویژه آقای ظریف دانسته و افزود: به شما تبریک می گویم که بدلیل انتساب به رهبر 
معظم، حکیم و فرزانه عالم اسلام و جهان، مورد غضب و دشمنی آمریکا قرار گرفته اید.

آمار تکان دهنده از حاشیه نشینی در کشور
طبق گزارش یک عضو کابینه به تعدادی از مسئولان نهاد ریاست جمهوری، بر 
اساس برآوردهای انجام شده از جمعیت شهری کشور در سرشماری عمومی 
نفوس و مسکن، جمعیت ساکن در سکونتگاه‌ های غیررسمی، حدود ۱۲ میلیون 
نفر برآورد شده است که بنابراین آمار و با توجه به شدت و ابعاد مسئله فقر شهری 
 و اسکان غیررسمی در کشور، لزوم برنامه ‌های پیشگیری و پیش ‌نگری در حوزه 

حاشیه نشینی و سایر معضلات این حوزه ضروری است.
طرح جدید دولت برای تحول در نظام بیمه ای مردم

با توجه به الزامات و تاکیدات برنامه ششم توسعه مبنی بر تحقق سیاست‌‌های کلی سلامت 
با استفاده از تامین منابع مالی پایدار برای بخش سلامت و توسعه کمی و کیفی بیمه‌ ها ، یک 
مسئول ارشد اجرایی در ابلاغیه خود به تعدادی از اعضای کابینه از آن ها خواسته است با 
محوریت وزارت بهداشت، برای اجرای برنامه ای جامع و تحول گرایانه با هدف پوشش 
بیمه سلامت برای تمامی آحاد جمعیت کشور و برخورداری از یارانه دولت جهت حق‌ 

سرانه بیمه از طریق ارزیابی وسع اقشار مختلف اقدام و برای تصویب به دولت ارائه کنند.

   رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه دانشگاه 
آزاد اسلامی وابستگی چندانی به دولت ندارد، 
تصریح کرد: اشکالی در آموزش وجود دارد، درگیر 
کردن دانشجو به آموزش‌های طولانی‌مدت و در 

مقابل به بار آمدن دستان ناکارآمد می‌شود. 
  محمدمهدی طهرانچی در دیدار با نماینده ولی‌فقیه در 
استان هرمزگان و امام‌جمعه بندرعباس عنوان کرد: مقام 
معظم رهبری می‌فرمایند باید منزلت و شأن علوم انسانی 
حفظ شود و به همین علت در دانشگاه آزاد نگاه تخصصی 
به نگاه صرفاً آموزشی و پژوهشی ترجیح می‌دهیم. وی با 
بیان اینکه 656 هزار نفر دانشجو دانشجوی علوم انسانی 
در 150 دانشکده موجود در کشور مشغول تحصیل بوده 
و برنامه جدی را در این حوزه شروع کرده‌ایم، ادامه داد: 
در معاونت علوم مهندسی و کشاورزی نیز با نگاه تحولی 
و کارآمد سازی کار را آغاز و فناوری را معاونتی مستقل 
از پژوهش تعریف کرده‌ایم. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
بیان کرد: بسترسازی اشتغال دانش‌بنیان را به جد پیگیری 
می‌کنیم، در معاونت آموزش عمومی و مهارت‌های این 
دانشگاه نیز با حضور آقای بطحایی در جهت تحقق و 
پیاده‌سازی سند تحول آموزش‌وپرورش نیز حرکت 

می‌کنیم. طهرانچی افزود: دانشگاه آزاد با دارا بودن 705 
مدرسه و 110 مدرسه جدید در حال طراحی که یکی 
از این مدارس در استان هرمزگان خواهد بود، صفر تا 
100 شرایط را برای پیاده‌سازی سند تحول بنیادی ایجاد 
و این مدارس مطابق با سند تحولی فعالیت خواهند کرد. 
وی با بیان اینکه اشکالی در آموزش وجود دارد، درگیر 
کردن دانشجو به آموزش‌های طولانی‌مدت و در مقابل 
به بار آمدن دستان ناکارآمد می‌شود، اظهار کرد: ما به 
دنبال این هستیم که مطابق سند توسعه استان و در جهت 
اشتغال جوانان و امیدبخشی به آنان آموزش‌ها را مطابق 
با فرصت‌ها اجرا کنیم. طهرانچی اشاره کرد: برای مثال در 
استان هرمزگان مبحث اشتغال مبتنی بر دریا را به‌عنوان 
محور توسعه در دانشگاه قرار داده و تمامی رشته‌ها باید 
متناسب با این حوزه تغییر کنند. رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی عنوان کرد: در خصوص پرورش میگو دوره 1+2 
) 2سال تحصیل و یک سال فعالیت در مزرعه پرورش 
میگو( باید به مرحله اجرایی رسد. وی با بیان اینکه آن 
چیزی که اهمیت دارد  این است که امید را در جوانان 
زنده کنیم که دانشگاه محل کسب مهارت است و در کنار 
آن مهارت‌های اجتماعی را نیز به دانشجو آموزش دهیم، 

اضافه کرد: از طرفی تمام پایان‌نامه‌ها نیز هدفمند شده و 
نظام پایشی در دانشگاه راه‌اندازی کرده و در این نظام کلیه 
رساله‌ها در یک سامانه ثبت‌نام و عناوین این پایان‌نامه‌ها 
مطابق چالش‌های ملی و دریایی است. طهرانچی بیان 
کرد: سالانه حدود 90 هزار دانشجو ارشد، 90 هزار 
تحقیق و پایان‌نامه ارائه می‌دهند و در این تحقیقات 
یکی از مهم‌ترین مباحث مطرح‌شده، عناوین مرتبط با 
دریا است. از مهرماه سال جاری یکی از دانشگاه‌های 
تهران و دانشگاه‌های ساحلی موضوع دریا در حوزه‌های 
مختلف بررسی و مورد پایش قرار خواهد گرفت. وی 
با بیان اینکه باید اثر فرهنگی و اقتصادی دانشگاه کاملًا 
متحول شود، تصریح کرد: کلیه دانشجویان در شروع سال 
تحصیلی و در بدو ورود به دانشگاه باید مشاوره‌های 

فرهنگی و دینی را طی کنند. متأسفانه دانشگاه‌ها تأثیرپذیر 
بوده‌اند و نه تأثیرگذار. این مقام مسئول با اشاره به اینکه 
دانشگاه باید سبک زندگی ساز بسازد، اضافه کرد: دانشگاه 
آزاد از بندرلنگه تا جاسک و حاجی‌آباد و تمامی جزایر 
استان دارای شعبه بوده و این نشان‌دهنده این است که 
هیچ نهادی اجتماعی‌تر از دانشگاه آزاد نیست و در تمام 
شهرها به‌عنوان یک عنصر کنش گر فعال ظاهر می‌شود. 
طهرانچی عنوان کرد: واحدهای این دانشگاه مستقل نبوده 
و تحت یک سیاست فعالیت می‌کنند. به گزارش ایسنا،وی 
در پایان گفت: توانمندسازی نیروی انسانی، بومی‌سازی 
و حکمی سازی علوم انسانی و به‌روزرسانی علوم روز 
با آموزش نیروی‌های انسانی در حال فعالیت سایر 

برنامه‌های دانشگاه آزاد به شمار می‌آیند. 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی :

هیچ نهادی اجتماعی‌تر از دانشگاه آزاد نیست

   رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس گفت: از ابتدای سال تاکنون 
از چهارده هزار و ۸۰۰ واحد صنفی عرضه مواد غذایی در بندرعباس 

بازرسی شده است.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما، یحیی میرزاده افزود: در این بازرسی‌ها هزار 

و ۹۸۲ واحد صنفی به علت رعایت نکردن مقررات بهداشتی به مراجع قضایی 
معرفی شد.وی گفت: در این مدت ۵۸ واحد صنفی عرضه مواد غذایی هم تعطیل 
و سه هزار و ۸۱۷ کیلوگرم ماده غذایی فاسد جمع آوری و معدوم شد.رئیس مرکز 
بهداشت بندرعباس افزود: امسال به ۳۶۸ مورد شکایات مردمی نیز رسیدگی 

و با متخلفان بهداشتی برخورد شد.یحیی میرزاده گفت: رعایت نکردن بهداشت 
فردی و سلامت محیط کار مهم‌ترین تخلف واحد‌های صنفی در بندرعباس است.

 وی افزود: با افزایش میزان بازرسی ها، اطلاع رسانی‌های صداوسیمای مرکز 
خلیج فارس و همکاری خوب مردم، تخلف‌های بهداشتی واحد‌های صنفی در 
این مدت نسبت به سال قبل ۶۵ درصد کاهش یافته است.رئیس مرکز بهداشت 
بندرعباس از شهروندان خواست تا با مشاهده تخلف بهداشتی واحد‌های صنفی 
به شماره ۱۹۰ بهداشت محیط اطلاع دهند.در شهرستان بندرعباس نزدیک به ۱۳ 

هزار واحد صنفی عرضه مواد غذایی فعالیت می‌کنند.

   رئیس مرکز بهداشت بندرعباس عنوان کرد

معرفی هزار و ۹۸۲ واحد صنفی متخلف به مراجع قضایی 
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خبری

رئیس شیلات بندرعباس:
بندر صیادی بندرعباس

 یکی از بنادر مهم  صیادی کشور است
  رئیس شیلات شهرستان بندرعباس با اشاره به ظرفیت های بندرصیادی 
 بندرعباس ،این بندر را یکی از بنادر صیادی مهم و کلیدی کشور 
 خواند.ابراهیم عالی زاده با بیان اینکه بندر صیادی بندرعباس توان 
سرویس دهی به شناورهای صیادی سبک و سنگین را دارد گفت:خوشبختانه 
 این بندر صیادی در حال حاضر به بخش عظیمی از جامعه صیادی استان 
خدمات رسانی می کند.وی افزود: بندر صیادی بندرعباس در حال حاضر 
با برخورداری از300 فروند قایق صیادی و بیش از50 فروند لنج صیادی 
توانسته بیش ازسه هزار نفر از جامعه صیادی استان را تحت پوشش 
قرار دهد.عالی زاده موقعیت استراتژیک بندر صیادی بندرعباس،نزدیکی 
به فرودگاه، قابلیت پهلودهی به انواع شناور صیادی، نزدیکی و استقرار 
نیروهای مرزبانی و دریابانی در بندر صیادی،بهره مندی از پایگاه شناور 
یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات،بهره مندی از زیر ساخت های بندری 
مناسب،استقرار تعاونی صیادی در بندر ،برخورداری از قابلیت منحصر 
در بانکرینگ و خدمات رسانی به شناورهای صیادی، مرکز قرار گرفتن 
بندر و ... را از اهم ظرفیتت های این بندر صیادی خواند.رئیس شیلات 
بندرعباس وجود نعمت های فراوان خدادادی و ظرفیت های بسیار در 
زمینه اشتغال دریا محور در سواحل بندرعباس و همچنین سابقه طولانی 
این بندر صیادی را از اهم ویژگی های این بندرصیادی خواند.وی تبدیل 
این بندر صیادی را به عنوان بندر صیادی نمونه و پیشرفته از هر جهت را 
از اهم برنامه های شیلات در آینده خواند و گفت: تحقق این مهم که رونق 
و توسعه بیش از پیش را به دنبال خواهد داشت نیازمند توجه و حمایت 
بیش از پیش مسئولین است.به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان،  
 عالی زاده با بیان اینکه برخورداری از باسکول خودرویی از دیگر 
ویژگی های این بندرصیادی است، ساماندهی قایق های صیادی تحت 
 پوشش و بهسازی بندر صیادی بندرعباس، ایجاد اسکله شناور و پهلوگیری 
قایق های صیادی ، ایجاد پارکینگ صیادی اختصاصی قایق های صیادی، 
روشنایی کلیه محوطه بندر و موج شکن، ایجاد فضای سبز بندرو ... را از 

اهم برنامه های پیش رو برای این بندر صیادی خواند.

 کارخانه سنگ آهن هماتیت بندرعباس 
راه اندازی می‌شود

  کارخانه کاوش ایرانیان کنسانتره سنگ آهن هماتیتی روستای رضوان 
از توابع بخش فین بندرعباس یکی از طرح‌های مهم سرمایه‌گذاری و 
صنعتی استان هرمزگان است که باتوجه به اعتبارات اختصاص یافته و 
پیشرفت فیزیکی ۲۵ درصد تا سال آینده به بهره برداری می‌رسد.  رئیس 
سازمان صنعت، معدن وتجارت هرمزگان به همراه معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری هرمزگان و اعضای کارگروه تسهیل و رفع 
موانع تولید در بازدید از این طرح گفت: محصول تولیدی شرکت پدیده 
کاوش ایرانیان کنستانتره آهن رضوان با ظرفیت سالانه ۶۰۰ هزار تن 
خواهد بود.خلیل قاسمی افزود: این طرح با سرمایه گذاری افزون بر 
هزار و ۱۲۷ میلیارد ریال در بخش فین روستای رضوان بندرعباس 
درحال احداث است که با تکمیل آن برای ۵۰۰ نفر به صورت مستقیم 
اشتغال‌زایی می‌شود.فرآوری و تولید یک میلیون تن کنسانتره آهن با عیار 
۶۰ و ۶۵ درصد، تامین خوراک کارخانه‌های گندله سازی هرمزگان و 
تولید محصولات صادرات محور از شاخص‌های مهم کارخانه کنسانتره 
سنگ آهن هماتیتی معدن رضوان است. سنگ آهن نوعی سنگ معدنی 
 حاوی رگه‌های آهن است که با فرآیند ذوب و احیا، آهن آن جدا 
می شود.سنگ آهن یکی از فراوانترین عناصر فلزی موجود در زمین 
است که اکسید آن حدود ۵ درصد از پوسته ی زمین را شامل میشود.

کانیهای معدنی رایج سنگ آهن شامل هماتیت با  ۷۰ درصد آهن و 
مگنتیت با ۷۲ درصد آهن است.به گزارش ایرنا؛ میانگین عیار آن در 
یک کانی آهن حدود ۶۰ تا ۶۵ درصد است.امروزه آهن و فولاد یکی از 
اساسی ترین پایه های فعالیتهای اقتصادی و صنعتی هر کشور را تشکیل 
می دهند و این به سبب نیاز مبرمی انسانها برای پیشبرد اهداف خود 
در زندگی است.کرومیت، آهن و منگنز کانی‌های فلزی و سنگ گچ، 
سنگ آهن، سنگ نمک، سنگهای تزیینی و مصالح ساختمانی از کانیهای 

غیرفلزی از مهمترین مواد معدنی شناسایی شده در هرمزگان هستند.

برگزاری کارگاه آموزشی اصول 
و روش های نوین مدیریت کارگاه های تکثیر میگو

 رئیس گروه ترویج شیلات و آبزیان شیلات هرمزگان از برگزاری 
کارگاه آموزشی اصول و روش های نویین مدیریت کارگاه های تکثیر 
میگو با همکاری جهاد کشاورزی استان هرمزگان، مرکز تحقیقات و 
آموزش جهاد کشاورزی هرمزگان و انجمن ماهیان زینتی ایران خبر داد.

محسن سالاری با بیان اینکه هدف از برگزاری این دوره آموزشی آشنایی 
بیشتر فعالین صنعت پرورش میگو با اصول و روش های نوین مدیریت 
کارگاه های تکثیر میگو بوده است گفت:استفاده ازتجربیات و دانش  
کارشناسان سایر کشورها به منظور ارتقا دانش و افزایش تولید و مدیریت 
اصولی مراکز تکثیر میگو از دیگر اهداف برگزاری این دوره آموزشی 
بوده است.محسن سالاری آموزش و پرورش نیروی انسانی کارآمد را 
 یکی از مهمترین عوامل توسعه خواند و افزود: در همین راستا برگزاری 
دوره های آموزشی و ارتقای سطح علمی بهره برداران و کارشناسان  
شیلاتی همواره یکی از اولویت های پیشرو شیلات هرمزگان قرار گرفته 
است.به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان ،وی تصریح کرد گروه 
ترویج شیلات و آبزیان شیلات هرمزگان آماده همکاری با کلیه نهادها 
و سازمان های مهارت آموز و یا مرتبط در راستای برگزاری دوره های 

آموزشی مورد استفاده در شیلات و حوزه های مرتبط است.

طرح هجرت ۳ با مشارکت یک هزار و ۵۰۰ دانش‌آموز 
در هرمزگان

 فرمانده سپاه ناحیه بندرعباس از برگزاری طرح هجرت ۳ در 
مدارس هرمزگان خبرداد.سرهنگ پاسدار حسین درویشی با بیان این 
مطلب در جمع خبرنگاران گفت: طرح هجرت ۳ با مشارکت هزار و 
۵۰۰ دانش‌آموزی هرمزگانی در حال اجرا است. وی با بیان اینکه ۱۵۰ 
دانش‌آموز بندرعباسی هم در ۱۵ گروه ۱۰ نفره در این طرح مشارکت 
دارند، آشنایی دانش‌آموزان با فعالیت‌های جهادی، ایجاد روحیه ایثار و 
شهادت و صرفه‌جویی در هزینه‌ها را ازجمله اهداف اجرای این طرح 
برشمرد. رئیس آموزش‌وپرورش ناحیه یک بندرعباس هم در این 
خصوص اظهار کرد: در این طرح دانش‌آموزان رنگ‌آمیزی کلاس‌های 
درس، تعمیر میز و صندلی‌های کلاس و زیباسازی فضای مدرسه را 
با کمک استاد کار انجام می‌دهند. به گزارش ایسنا،  اسحاق زارعی 
مهارت‌آموزی و آشنایی دانش‌آموزان با محیط کار را از مزایای اجرای 
این طرح برشمرد و عنوان کرد: طرح هجرت تا پایان مرداد در استان 
اجرا می‌شود. وی در پایان خاطرنشان کرد: سال گذشته هزار دانش‌آموز 
هرمزگانی در طرح هجرت ۳ کار آماده‌سازی ۸۰ مدرسه را انجام دادند.

خبر 

 مصرف قلیان تابستان و زمستان ندارد، هرگاه که 
به ساحل بندرعباس بروی ، شاهد کشید قلیان به 
صورت فردی یا دسته جمعی میان گروه های مختلف 

به ویژه دختران و پسران خواهی بود. 
   ساحل بندرعباس به طول ۲۰ تا ۲۵ کیلومتر در برگرفته 
بوستان های غدیر، دولت، ولایت، سورو و کنار اسکله 
شهید حقانی، محلی است که مردم برای گذران اوقاعات 

 فراغت به آنجا می روند، اما در این مکان ها بساط 
قلیان ها پهن است و افراد از روی کنجکاوی، تفنن و 
 تنوع هم که شده درحالی که با خانواده هستند به سمت 
قلیان کشی روی می آورند. شیوع مصرف دخانیات به‌ 
خصوص قلیان در سال‌های اخیر به یک عادت ناپسند در 
سطح جامعه به‌ ویژه در میان جوانان تبدیل شده که استمرار 
این روند نیازمند چاره‌اندیشی متولیان امر و فرهنگ سازی 

مناسب است.براساس گزارش اعلام شده از سوی شبکه 
ملی پیشگیری از بیماری های غیرواگیر، حدود ۲۰ تا ۲۵ 
درصد دانش آموزان دبیرستانی در کشور و ۳۵ تا ۴۰ درصد 
دانشجویان تجربه مصرف قلیان را دارند.مساله نگران کننده 
در این میان کاهش سن مصرف قلیان که به کمتر از ۱۳ 
سال رسیده و همچنین افزایش ۱۰ برابری مصرف این ماده 
دخانی در میران دختران دانشجو است.این معضل اجتماعی 
در استان هرمزگان نیز بسیار جدی است و با توجه به تاثیر 
سوء آن بر سلامت روح و جسم افراد، به دغدغه جدی 
مسوولان تبدیل شده است.در بیشتر کافه های سنتی و 
۹۰ درصد نوار ساحلی بندرعباس قلیان عرضه می شود 
و این عرضه هیچ محدویت سنی ندارد که این موضوع 
 را باید زنگ خطری جدی برای جامعه دانست.قابل 
تأسف تر آنکه خانواده ها نیز با فرزندان همگام شده و 
دسته جمعی به کشیدن قلیان می پردازند در حالیکه آنها 
باید در این گونه مواقع با توصیه های دلسوزانه و هشدار 
گونه مانعی برای گرایش فرزندانشان به مصرف مواد دخانی 
باشند.گویی این خانواده ها، تمایلی به شنیدن هشدارهای 
کارشناسان ندارند که همواره می گویند: ۱۵ تا ۲۰ درصد 
مصرف کنندگان قلیان در دام اعتیاد به مواد مخدر و سیگار 
می‌افتند، قلیان ابزار تفریح نیست و مصرف آن حتی در 
هفته یکبار معادل سه تا چهار پاکت سیگار است .با وجود 
اخطار بسیار در خصوص برخورد با عرضه کنندگان قلیان 
 درمحل های عمومی ، استفاده از قلیان در این مکان ها 
در بیشتر شهرهای هرمزگان عادی شده و به یکی از 
سرگرمی های روزانه تبدیل شده است.بسیاری بر این 

عقیده اند که مصرف قلیان با آب به معنی تصفیه و مضر 
نبودن دود آن است، درصورتی که دود قلیان از دود سیگار 
خطرناک تر و پرعارضه تر است و هر پک قلیان برابر با 

نیم لیتر دود است.
 آموزش مهمترین راه مبارزه با مصرف 

دخانیات
سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان با ابراز نگرانی از مصرف بالای قلیان در استان، 
تاکید کرد: خطرات مصرف دخانیات در جامعه باید 
جدی گرفته شود و در این خصوص اقدامات سازنده ای 
صورت گیرد.عباس میرزاد در جلسه کارگروه اجتماعی، 
فرهنگی، سلامت، زنان و خانواده استان هرمزگان اظهار 
داشت: گسترش آموزش‌های مرتبط با خطر و عوارض 
مصرف دخانیات به ویژه قلیان از مهم‌ترین راه‌های مبارزه 
با این ناهنجاری اجتماعی است.وی ادامه داد: تجربه ثابت 
کرده که مبارزه قهری و حذفی در جهت کنترل و کاهش 
دخانیات بطور کامل اثر بخش نیست و باید با تدابیر لازم 
بتوان با مصرف دخانیات به ویژه قلیان در هرمزگان مقابله و 
آن را کنترل کرد.میرزاد بیان داشت: متاسفانه شیوع مصرف 
دخانیات در جامعه به سنین پائین رسیده و امروز به یک 
معضل اجتماعی تبدیل شده که یکی از مهمترین عوامل 
مصرف دخانیات ، در دسترس بودن عرضه آن است که 
باید در این خصوص چاره اندیشی عملی و کاربردی شود.
وی اظهار داشت: باور غلط کمتر بودن آثار منفی دخانیات 
بخصوص قلیان نیز موجب افزایش استفاده از این مواد به 
ویژه در بین جوانان و حتی نوجوانان شده است.سرپرست 

معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
تاکید کرد: آموزش و اطلاع رسانی می تواند برای کنترل و 

کاهش دخانیات اثر گذار باشد.
  گرایش زنان و دختران به مصرف قلیان 

نگران کننده است
سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان در بخش دیگری از صحبتهای خود از گرایش 
زنان و دختران به مصرف قلیان ابراز نگرانی کرد و گفت:  
طبق گفته متخصصان آثار مخرب مصرف این مواد در زنان 
و دختران بسیار بیشتر است.میرزاد تأکید کرد: باید سطح 
اطلاعات و دانش خانواده‌ها در زمینه مصرف دخانیات به 
ویژه قلیان افزایش یابد، چرا که شکسته شدن قبح کشیدن 
قلیان ضربه جبران‌ناپذیری به‌ سامت جامعه وارد کرده 

است. .
 راهکارهای کاهش مصرف قلیان

 ممنوعیت استعمال قلیان در اماکن عمومی، اجازه ندادن 
عرضه و فروش قلیان به نوجوانان، تبیین مضر بودن 
مصرف این‌گونه مواد از سوی خانواده‌ها به جوانان و 
نوجوانان، ایجاد شرایط و فضای مفرح و شاد برای 
انجام سرگرمی‌های مفید و مؤثر در اوقات فراغت آنها 
از جمله راهکارهای کاهش مصرف قلیان در جامعه 
است. استفاده نکردن از قلیان به کار فرهنگی و کمتر 
 به برخورد قهری نیازمند است و باید سرگرمی های 
 ارزان قیمت و متناسب با شان مردم ایجاد شود که 
آن ها کمتر برای تفنن به استفاده از سیگار و قلیان متوسل 

شوند./ایرنا

جولان قلیان در هرمزگان

یادداشت

نقش مدیریت شهری در ارتقاء فرهنگ واخلاق شهروندی

  با توجه به  افزایش روز افزون جمعیت شهر 
بندرعباس  و رشد سریع شهرنشینی، به همراه 
مهاجرت از روستاها و شهرهای اطراف و 
همچنین مهاجرت نیروی کار از دیگر نقاط 
کشور) با توجه به پایتخت اقتصادی وشهر 
بندری بودن( به بندرعباس برای دستیابی به 
خدمات و امکانات بهتر، باعث تغییر و دگرگونی 
در فرهنگ و رفتار شهروندان شده و عدم توجه 
به قوانین و آداب شهرنشینی و همچنین رعایت 
نکردن حقوق دیگر شهروندان باعث بروز 
تنش‌ها، خشونت‌ها و نام‌لایمات اجتماعی و 
فرهنگی در شهر گردیده است.از این رو انتظار 
شهروندان از مدیران شهری در رسیدگی به 
وضعیت عمرانی، اقتصادی و خدماتی شهری 
خلاصه نمی شود، بلکه خواهان ساماندهی امور 
اجتماعی و فرهنگی و همچنین فراهم کردن 
امنیت اجتماعی و روانی خود به عنوان حقوق 
شهروندی هستند.  با نگاهی به وضعیت شهر 
بندرعباس و رشد شهرنشینی و صنعتی شدن 
آن بدون درنظر گرفتن فرهنگ شهرنشینی، 
مشکلات گسترده ای را به وجود آورده است.
امروزه یکی از کارآمدترین ساز و کارهای 
مدیریت شهری برای رسیدن به مناسبات 
اجتماعی مطلوب و کاهش هزینه های وارده بر 
شهر، توجه و برنامه ریزی برای ارتقای فرهنگ 
و اخلاق شهرنشینی در بین شهروندان است. 
باید توجه داشت مدیریت شهری ابزاری است 
که به وسیله آن می توان توسعه پایدار فرهنگی، 
اجتماعی و اقتصادی را به وجود آورد. در چنین 
فرآیندی، مدیران شهری به خصوص شهرداران، 
می توانند به عنوان کارگزاران محلی به بهبود 
مناسبات اجتماعی شهروندان کمک کنند. از 
نظر فرهنگی؛ شهر خوب و مطلوب علاوه بر 
مدیریت شهری کارآمد، نیازمند شهروندانی آگاه 
و آشنا به حقوق و وظایف شهروندی است. 
بنابراین مدیریت شهری باید برای آگاه سازی 
عمومی و ایجاد و ارتقای فرهنگ شهرنشینی، 
گسترش شهروند مداری و آموزش شهروندان 
در زمینه های مختلف، کارکرد و فعالیت 
فرهنگی داشته باشد. بی شک پیشرفت شهر 
بندرعباس در عرصه سیاسی، اقتصادی، تجاری 

و حرفه های اجتماعی در گرو رشد اخلاقی 
و سلامت اخلاقی جامعه است. به ویژه در 
مکانهای عمومی وادارات، اخلاق پتانسیلی دارد 
که می تواند بهره وری را افزایش دهد. رعایت 
و اجرای اخاق حرفه ای می تواند مدیریت 
تعارض را بهینه و تهدیدها را به فرصت تبدیل 
کرده و باعث افزایش کار گروهی و تیمی شود. 
بسیاری از شهروندان ما صدمات تلخ ناشی 
از اخاق گریزی را تجربه کرده اند. به همین 
دلیل امروزه گرایش و تشنگی به اخلاق در بین 
شهروندان رو به افزایش نهاده است. همچنین در 
توسعه اخلاق در زمینه های تخصصی همچون 
اخلاق کشاورزی، اخلاق اقتصادی، اخلاق 
خدمات عمومی، اخلاق در مدیریت شهری 
و… قدمهای جدی باید برداشته شود. به عنوان 
مثال اعضای شورای شهرها در تمام شهرهای 
استان هرمزگان می توانند در انتخاب شهرداران 
بحث طرح رشد اخلاقی را جدی گرفته و اجرا 
نمایند و از شهرداران مطالبه کنند که برای رشد 
اخلاق در مدیریت شهری چه کرده اید؟ در واقع 
این کاستی ها هنوز وجود دارد و می توان آن 
را پیگیری کرد. شهر خوب و مطلوب از نظر 
فرهنگی شهریست که دارای مدیریت شهری 
کارآمد و شهروندانی آگاه و آشنا به حقوق 
وظایف شهروندی باشد. در این راستا مدیریت 
شهری بایست برای ارتقای فرهنگ شهرنشینی 
و آموزش شهروندان در زمینه های مختلف، 
کارکرد و فعالیت فرهنگی داشته باشد. از دیگر 
وظایف مدیران شهری در این خصوص، شناخت 
نقاط قوت و ضعف فرهنگ جامعه تلاش جهت 
گسترش اشاعه فرهنگ های سازنده است. 
توجه به این نکته که مدیریت شهری ابزاریست 
که با آن می توان به توسعه فرهنگی و اجتماعی 
در بین شهروندان دست یافت، به نقش پر 
اهمیت مدیریت شهری به ویژه شهرداری در 
بهبود مناسبات فرهنگی و اجتماعی شهروندان 
پی می بریم. برای رسیدن به فرهنگ و مناسبات 
 اجتماعی مطلوب در بین شهروندان و کم کردن 
هزینه های وارد شده به شهر، توجه به برنامه ریزی 
جهت ارتقا فرهنگ و اخلاق شهروندی با توجه 
به نیازهای جامعه و شهروندان توسط مدیران 
شهری امری لازم و ضروری می باشد. در این 
راستا با توجه به دارا بودن امکانات و توان مالی 

 شهرداری و سازمان های تابعه، آموزش و ارتقا 
مهارت های اجتماعی و فرهنگی شهروندان 
بایست از جمله ضرورت ها و اولویت های 
این سازمان ها جهت توسعه فرهنگ و اخلاق 
شهروندی قلمداد می گردد.در پایان باید عرض 
داشت که شهر بندرعباس با توجه به وجود 
اقوام وفرهنگ های مختلف به شدت نیازمند 
تقویت فرهنگ و اصلاح رفتارهای اجتماعی 
است فرهنگ به افراد هویت می بخشد و 
باعث کشف متقابل بیان آنها می شود و بدیهی 
است که گسترش فرهنگ شهروندی موجب 
پیشرفت حوزه ی اقتصادی می شود شهر به 
عنوان یک منبع توسعه مطرح است و جایگاه 
مدیریت شهری در روند توسعه ی شهر و بهبود 
سکونتگاه های شهری نقش بسیار مهم و تعیین 
کننده دارد در این میان نیز نظام مدیریت شهری 
در شهر بندرعباس مانند دیگر نهادها در تبادل و 
تعادل با جامعه و شهروندان معنا می یابد .رشد 
و توسعه فرهنگی هر شهر مدیون مدیریت 
مدبرانه ومقتدرانه ای است که بتواند با اعمال 
مدیریت فرهنگی، شهر را از مرحله ای محدود 
و نامناسب که فضای تنفس فرهنگی را تنگ 
کرده عبوردهد و افراد آن شهر را به بالندگی و 

توسعه برسازد . 
   راهکارهای علمی توسعه ی فرهنگ 
شهروندی با تاکید بر نقش مدیریت شهری  
و برنامه های علمی و عملی موثر مدیریتی 
 از جمله مشارکت و آموزش شهروندان در 
برنامه های شهری می تواند به عنوان یک گام 
موثر جهت ارتقای توسعه ی فرهنگی شهروندان 

بندرعباس باشد. 

  مهرداد کاویانپور

   عضو منتخب شورای بخش حرا گفت: سه هفته از 
انتخابات شورای بخش حرا گذشته و هیچ اطلاع‌رسانی 
شفافی در خصوص تائید یا ابطال انتخابات به منتخبین 
شورای بخش حرا نمی‌شود و منتخبین و مردم بخش 
تازه تأسیس و محروم حرا در یک سردرگمی هستند. 
   احمد مرادی، اظهار کرد: مدتی پیش بخشدار حرا مطابق 
بخشنامه‌ای از سوی وزارت کشور از شورای روستاهای 
این بخش دعوت کرده بود که یک نفر را به‌عنوان نماینده 
خود برای این انتخابات شورای بخش حرا معرفی کنند، 
انتخابات در تاریخ 24 تیرماه سال جاری برگزار شده است. 
وی افزود: این انتخابات با حضور 22 نفر اعضای شوراهای 
بخش حرا و معاون سیاسی فرماندار قشم، حراست 
فرمانداری، شورای شهرستان و بخشدار بخش مرکزی این 

انتخابات برگزار شد. رئیس شورای روستای عایشه آباد 
از توابع بخش حرا  شهرستان قشم تصریح کرد: پس از 
برگزاری انتخابات معاون سیاسی فرماندار قشم این موضوع 
را در همان جلسه مطرح کرد که انتخابات به دلیل نداشتن 
هیئت نظارت و هیئت اجرایی شبهه دارد و این در حالی 
است که اگر واقعاً نیاز به هیئت نظارت و هیئت اجرایی بود 
وی باید قبل از برگزاری انتخابات این موضوع را به بخشدار 
اعلام می‌کرد. مرادی عنوان کرد: بخشداری در این خصوص 

استعلاماتی از فرمانداری قشم و استانداری هرمزگان گرفته 
و به‌تبع آن استانداری نیز از وزارت کشور استعلامی گرفت 
و وزارت کشور اعلام می‌کند اصلًا نیازی به هیئت نظارت 
و هیئت اجرایی نبوده چراکه انتخابات داخلی بوده است. 
وی خاطرنشان کرد: الآن حدود سه هفته از انتخابات 
گذشته و متأسفانه بخشداری، فرمانداری و استانداری اعلام 
نمی‌کنند که چه اتفاقی افتاده و هیچ اطلاع‌رسانی شفافی 
در خصوص تائید یا ابطال انتخابات به منتخبین شورای 

بخش حرا نمی‌شود و منتخبین و مردم بخش تازه تأسیس 
و محروم حرا در یک سردرگمی هستند. عضو منتخب 
شورای بخش حرا ادامه داد: بخش حرا بخشی محروم بوده 
که دارای مشکلات بسیاری نظیر برق، آب و غیره دارد و 
این مسئله روند خدمت‌رسانی به مردم و توسعه و پیشرفت 
بخش را کند می‌کند. مرادی بیان کرد: ما پیگیری کردیم 
و بخشدار حرا، معاون سیاسی فرماندار قشم و فرماندار 
قشم اعلام می‌کنند از وزارت کشور استعلام گرفته‌ایم و 
منتظر پاسخ آن‌ها هستیم درصورتی‌که یک استعلام نباید 
این‌قدر به درازا بکشد. وی اضافه کرد: از وزارت کشور نیز 
حضوراً پیگیری کردیم و گفتند ما به استانداری هرمزگان 
نامه زده‌ایم و استانداری مختار است و می‌تواند انتخابات 
را تائید کند، از استانداری نیز از مدیرکل امور شوراها و 

دهیاری‌ها پیگیری کردیم و گفتند هنوز نامه‌ای به دست 
ما نرسیده است و شخصاً از وزارت کشور پیگیری خواهم 
کرد.به گزارش ایسنا؛ رئیس شورای روستای عایشه آباد 
اظهار کرد: الآن در آستانه انتخابات مجلس شورای اسلامی 
در اسفندماه هستیم و نباید مسائل این‌چنینی پیش آید که 
موجب بی‌اعتمادی، کاهش مشارکت مردمی و عدم حضور 
مردم پای صندوق‌های رأی شود. مرادی با تأکید بر اینکه 
خود مجریان انتخاباتی برگزار کردند و خود به آن شائبه 
و شبهه وارد کرده‌اند و این شبهات باید قبل از انتخابات 
برطرف می‌شد، خاطرنشان کرد: از استاندار هرمزگان 
و معاون وی انتظار داریم که در خصوص تسهیل مسئله 
رسمیت یافتن شورای بخش حرا و تشکیل هیئت‌رئیسه 

اقدامات لازم را انجام دهند. 

عضو منتخب شورای بخش حرا خواستار شد

شفاف‌سازی در خصوص تائید یا ابطال انتخابات بخش حرا ‌

   استاندار هرمزگان گفت: برنامه‌های توسعه‌ای هرمزگان با تکیه 
بر دانشگاه‌ها محقق خواهد شد، چون تحقق این برنامه‌ها نیازمند 
حضور دانشگاه‌ها و پشتیبانی علمی و استفاده از ظرفیت رشته‌های 

دانشگاهی مرتبط است تا منجر به درآمد و اشتغال شود. 
   فریدون همتی در شانزدهمین نشست هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی 
استان هرمزگان توسعه دریا محور را محور اصلی توسعه هرمزگان برشمرد 
و اظهار دشت: با توجه به توانمندی‌های این استان در زمینه پرورش 
میگو، برای تولید ۱۰۰ هزار تن میگوی پرورشی تا دو سال آینده در 
هرمزگان برنامه‌ریزی و هدفگذاری شده است.وی ادامه داد: با فعال 
سازی این ظرفیت شاهد اشتغالزایی و درآمدزایی گسترده‌ برای هرمزگان 
خواهیم بود.استاندار هرمزگان افزود: محور اصلی توسعه استان هرمزگان 
با استفاده از ظرفیت دریا در حوزه شیلات و گردشگری است که مبتنی 

بر رعایت الزامات زیست محیطی و برنامه عملیاتی در حال انجام است 
و روند توسعه در حوزه شیلات با شتاب پیش می رود.وی اضافه کرد: 
در حوزه گردشگری نیز جذب ۱۰ میلیون گردشگر برای استان هرمزگان 
هدفگذاری شده است.همتی گفت: رونق تولید محصولات کشاورزی با 
توسعه کشت گلخانه ای از دیگر برنامه های در نظر گرفته شده برای 
هرمزگان است.وی خاطرنشان کرد: برای توسعه پرشتاب هرمزگان به 
دانشگاه تکیه خواهیم داشت و قطعاً برای اینکه توسعه مطلوبی در این 

استان داشته باشیم از توانمندی‌های دانشگاه های این استان و دانشگاهیان 
 استفاده خواهیم کرد.همتی بیان کرد: از دانشگاه ها می خواهیم تا در 
طرح های توسعه ای هرمزگان مشارکت داشته و پشتیبانی علمی از 
آن را انجام دهند، تا بتوانیم این طرح‌ها را به شکل مطلوبی به سرانجام 
برسانیم.وی خاطرنشان کرد: از دانشگاه ها انتظار داریم تا با انجام کارهای 
پژوهشی و تحقیقاتی کمک ویژه ای را برای طرح‌های در نظر گرفته شده 
برای هرمزگان داشته باشد.وی اضافه کرد: تقویت ارتباط حوزه صنعت با 

دانشگاه ها در هرمزگان ضروری است و همچنین دانشگاه های این استان 
باید راه اندازی و توسعه شرکت‌های دانش بنیان را با جدیت بیشتری 
پیگیری کنند.استاندار هرمزگان به اهمیت توسعه شهرستان بشاگرد اشاره 
کرد و بیان داشت: شهرستان بشاگرد باید از نظر توسعه به سطح سایر 
شهرستان‌ها برسد و آمادگی داریم برای احداث دانشگاه در این شهرستان، 

زمین مورد نیاز را در اختیار دانشگاه آزاد اسلامی قرار دهیم.
   به گزارش فارس،همتی تصریح کرد: همچنین آمادگی امضای تفاهمنامه 
همکاری با دانشگاه آزاد اسلامی را داریم.استاندار هرمزگان تاکید کرد: 
برنامه های توسعه ای هرمزگان با تکیه بر دانشگاه ها محقق خواهد شد، 
چون تحقق این برنامه ها نیازمند حضور دانشگاه ها و پشتیبانی علمی و 
استفاده از ظرفیت رشته های دانشگاهی مرتبط است تا منجر  به درآمد 

و اشتغال شود.

   استاندار هرمزگان عنوان کرد

تحقق برنامه‌های توسعه‌ای با تکیه بر دانشگاه‌ها 
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دلجویی از 2 هزار خانواده شاهد 
و ایثارگر هرمزگان در طرح سپاس

   دیدار و دلجویی بادوهزارو ۶۴۲ خانواده شاهد و ایثارگر نتیجه 
اجرای طرح سپاس در سال گذشته)۹۷( در استان هرمزگان بوده 
است. »طرح سپاس« که با تاکید مقام معظم رهبری و به منظور تکریم 
از خانواده های معظم شهدا و ایثارگران به اجرا درآمده است، با فعالیت 
دولت یازدهم به صورت ویژه آغاز شد.در راستای اجرای این طرح، 
رهبر معظم انقلاب اسامی و رئیس جمهوری به طور میانگین هر 
هفته یکبار با خانواده های معظم شهدا و ایثارگران دیدار می کنند و 
از نزدیک با مشکلات و مسائل این خانواده ها آشنا می شوند.طرح 
سپاس با هدف تکریم و نشان دادن اهمیت بنیاد شهید و امور ایثارگران 
به خانواده های معظم شهدا و جانبازان اجرا شده است؛ به همین 
منظور در سراسر کشور این طرح انجام می شود تا خانواده‌های شاهد 
و ایثارگر مشکلات خود را مطرح کنند.مدیرکل بنیاد شهید و امور 
ایثارگران هرمزگان در نشستی با معاون تعاون و امور اجتماعی این 
سازمان در اهمیت اجرای طرح سپاس بیان داشت: هرچه اجرای این 
طرح با دقت بیشتری انجام شود، بازخورد بسیار مطلوبی در جامعه 
به‌ خصوص بین ایثارگران به دنبال دارد.محمدرضا پاکدامن ادامه داد: 
در اجرای این طرح برگزاری اردوی‌های پایش سامت جانبازان، 
اردوی تفریحی جانبازان شیمیایی و برگزاری اردوی همسران 
جانبازان متوفی باید در راستای ارج نهادن به جایگاه آن‌ها و تکریم 
صحیح ایثارگران باشد.به گزارش ایرنا؛ وی ادامه داد: در اجرای طرح 
سپاس، باید صبر و اخلاق خوب سرلوحه فعالیت‌های حوزه معاونت 
تعاون بنیاد باشد.مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران هرمزگان خدمت 
به ایثارگران را افتخار و توفیق بزرگی دانست وابرازداشت: آسایش 
امروز و سربلندی کشورمان در منطقه مدیون فداکاری‌های ایثارگران 
بوده و خدمت در برابر فداکاری آنها ناچیز است.پاکدامن بر رعایت 
اخلاق نیکو در برابر مراجعان و خانواده‌های شهدا و ایثارگران تاکید 
کرد و یادآور شد: تلاش همه معاونان و کارکنان بنیاد شهید در تمامی 
بخش‌ها باید در مسیر تکریم ایثارگران باشد.  استان هرمزگان دارای 
یکهزار و ۲۵۰ شهید و ۷۷۰ جانباز ۲۵ درصد تا ۳۹ درصد، ۱۰۹ 
جانباز ۴۰ درصد تا ۴۹ درصد ،۹۰ جانباز ۵۰ تا ۶۹ درصد، ۴۱ 
جانباز ۷۰ درصد است که ۲۱ اردیبهشت ماه امسال یکی دیگر از این 
جانبازان شیمیایی به نام ›سلیمان داج‹ پس از سال ها تحمل درد و 
رنج عوارض شیمیایی از ناحیه ریه در بیمارستان ام لیلا بندرعباس به 

برادران شهیدش پیوست.

برگزاری کلاس‌های اوقات فراغت جاسک
 سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسامی جاسک از برگزاری

 کلاس های فرهنگی - هنری اوقات فراغت تابستانی در این شهرستان 
خبر داد.عبدالرحمن لشکری زاده در خصوص نحوه برگزاری 
کلاس‌های اوقات فراغت در جمع اساتید و مسئولان انجمن‌های 
فرهنگی و هنری گفت: سال ۹۸ سالی پربار در عرصه فرهنگی و 
هنری شهرستان جاسک است و از تمامی اساتید و مسئولان انجمن‌ها 
خواستاریم در جذب علاقه‌مندان و برگزاری کلاس‌های آموزشی 
تمام تاش خود را بکار گیرند. وی ادامه داد: برنامه‌های اوقات 
فراغت امسال نسبت به مشابه سال گذشته بسیار پربارتر و مفیدتر در 
حال برگزاری است بطوریکه علاقه‌مندان بسیاری در بحث آموزش به 
این اداره مراجعه کرده‌اند، و این نوید بخش حضور مستمر جوانان در 
عرصه‌های فرهنگی و هنری است. به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان،  سرپرست اداره فرهنگ و 
ارشاد اسلامی عنوان کرد: در بحث آموزش‌های کانون‌های فرهنگی و 
هنری مساجد شهرستان، برنامه‌های بسیار خوب و مطلوبی از جمله 
کلاس‌های متعدد اخلاقی، اعتقادی، حفظ، روخوانی و روانخوانی 
 قرآن کریم، کتابخوانی، ورزشی، آموزش‌های رایانه‌ای، خیاطی 
 بانوان، نقاشی، بازی‌های بومی و محلی در حال انجام است.

لشکری زاده بیان کرد: در عرصه هنری و آموزش هم زمینه‌های 
 خوبی برای علاقه‌مندان فراهم شده است که از مهمترین آنها 
می توان از کلاس‌های تئاتر، موسیقی، هنرهای تجسمی، فیلم و عکس 

و تدوین فیلم نام برد.

رونق تولید فرش دستباف در بشاگرد
 رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان در دیدار 
خانواده بزرگ صنعت، معدن وتجارت هرمزگان با نماینده ولی 
فقیه  وامام جمعه بندرعباس گفت: بافت فرش دستباف از آبان 
پارسال در شهرستان بشاگرد آغاز شده و تاکنون 75 دارقالی در 
روستا‌های بشاگرد برپا شده است.خلیل قاسمی  گفت: تاکنون 31 
تخته فرش از قالیبافان به صورت تضمینی خریداری شده است. 
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان با اشاره به اینکه 
مدت زمان بافت هر تخته فرش بین 70 تا 90 روز است اعلام کرد: 
برای هر تخته فرش ۶ متری 27 میلیون ریال به بافندگان پرداخت 
می‌شود.وی افزود: با راه اندازی کارگاه‌های تولیدی فرش دستباف 
در بشاگرد برای 153 نفر شغل ایجاد شده است.به گزارش روابط 
عمومی سازمان صنعت،معدن وتجارت هرمزگان هرمزگان،قاسمی 
 در ادامه گفت: دار‌های قالی در شهر سردشت و روستا‌های 
بلبل آباد، کوه حیدر، براهنگ، جگدان، شه بابک گوریچی، دستگرد 
درگاز، درنگ مدو، و گروغ راه اندازی شده است.شایان ذکر است 
در دیدار خانواده بزگ صنعت،معدن وتجارت هرمزگان با نماینده 
ولی فقیه و امام جمعه بندر عباس از یک تخته فرش 6متری دستباف 

کارگاه های تولیدی شهرستان بشاگرد رونمایی شد.

خبری

فرهنگ و هنر

  شهرستان بندرلنگه دارای پوششی خاص 
که برگرفته از فرهنگ دیرینه و تاریخی آن 
 نشات گرفته است اما در سالهای اخیر شاهد 
کمرنگ شدن پوشش سنتی این منطقه از استان 
هرمزگان هستیم تا جایی که استفاده از پوشش 
سنتی و محلی در بعضی از مراسمات بومی خلاصه 

شده است.
   لباس به عنوان نماد و شناسنامه جوامع محسوب 
می شود و گویای زبان، فرهنگ و آداب و روسوم 
خاص هر منطقه است؛ استان هرمزگان با توجه به 
اینکه قومیت های مختلف از قبیل عرب زبان و بلوچ 
را در دورنش جای داده از جمله مناطقی است که پو 
شش به نوعی خاص از تن‌پوش خلاصه نمی‌شود و 
از تن‌پوش، حجاب و روسری گرفته تا زیورآلات را 
دربرمی‌گیرد.هر منطقه از استان هرمزگان دارای پوششی 
 خاص و جداگانه است که گویای زبان، فرهنگ 
 و آداب و رسوم آن منطقه است و سبب تمایز و

 بهتر شناخته شدن آن منطقه می شود.   بندرلنگه یکی 
از شهرستان های استان هرمزگان است که پوشش آن 
برگرفته از فرهنگ دیرینه و تاریخی اش است اما در 
سالهای اخیر شاهد کمرنگ شدن پوشش سنتی این منطقه 
از استان هرمزگان هستیم تا جایی که استفاده از پوشش 
سنتی و محلی در بعضی از مراسمات بومی خلاصه شده 
است. در گذشته پوشش سنتی آقایان در بندرلنگه به دلیل 
رطوبت،گرمای هوا و کسب و کار اغلب از لباس بلند یک 
دست و به رنگ سفید استفاده می کردند هر چند که این 
پوشش در شهر کمرنگ شده اما کماکان در حال حاضر در 
روستاهای شهرستان بندرلنگه نسبت به سطح شهر بیشتر 
قابل مشاهده است.پوشش سنتی زنان بندرلنگه برگرفته 
از چادر، پیراهن های کوتاه و بلند که کندوره نام دارد که 
 با انواع دوخت های دستی مانند زری دوزی، روزدوزی،
پولک دوزی،کمه دوزی، خوس دوزی جلوه ی زیبایی 
به لباس می دهد، همچنین شلوار بندری که دارای طرح 
و نقش و نگاری متنوع است که در گذشته در  بین 
زنان و دختران بندرلنگه ای به طور رایج مورد استفاده 
قرار می گرفت.در گذشته به دلیل تردد در کشور های 
 حاشیه خلیج فارس و همچنین آفریقا،لباس های زنان 
بندرلنگه ای تلفیقی از این دو منطقه به شمار می رود که 
از لباس رسمی آنان می توان به عبا اشاره کرد که به دلیل 
پوشیده بودن در مراسمات رسمی و خاص بیشتر مورد 

استفاده قرار می گیرد.
  هجوم مدرنیته در پوشش سنتی مردم 

هرمزگان
   زحمت زاد خوری، استاد و جامعه شناس مطرح 
 شهرستان بندرلنگه مدگرایی را از عمده دلایل

 کمرنگ شدن پوشش سنتی مردم غرب هرمزگان دانست 
و خاطر نشان کرد: هجوم مدرنیته و پیداش سبک های 
متنوع لباس ها یکی از دلایل کمرنگ شدن پوشش سنتی 
 مردم این منطقه محسوب می شوداین در حالیست که 
در گذشته تکثر ،تنوع و جالب بودن بودن رنگ و نوع 
لباس ها مطرح نبود اما امروزه به واسطه ارتباطات 
 گسترده مردم و ورود به فضای مجازی از دیگر 
سبک ها و مدل ها استفاده می کنند لذا نه تنها در جنوب بلکه 
در دیگر نقاط کشور و حتی در بعد جهانی فرهنگ بومی مردم 
در حال کمرنگ تر شدن و ذوب شدن در برابر هجوم مدرنیته 

هستند.زحمت زاد خوری در ادامه با تاکید بر اهمیت پوشش 
سنتی و ترویج آن در کشور عنوان کرد: در کشور ما به علت 
وجود فرهنگ ها و قومیت های مختلف حفظ فرهنگ های 
ملی مورد تاکید است و سیاست گذاران فرهنگی پی به  اهمیت 

این موضوع برده اند.
  مانتوهای بی اصالت جایگزین پوشش سنتی 

شده است
   جامعه شناس بندرلنگه ای  با اشاره به گرانی  
پارچه ها و دوخت لباس های سنتی  زنانه در هرمزگان 
یادآور شد: یکی دیگر از دلایل کمرنگ شدن پوشش 
 سنتی در منطقه گرانی پارچه ها و دوخت آن است که  هر 
چادر بندری و یا شلوار بندری به طور میانگین چیزی حدود 
یک میلیون و پانصد هزار تومان هزینه دارد که بسیاری از 
خانواده ها و بانوان به دلیل قیمت بالا لباس های سنتی، 
از آن چشم پوشی می کنند و مانتوهای برگرفته از سبک 

غربی به دلیل قیمت مناسب آن جایگزین پوشش سنتی و 
اصیل خود می کنند.وی با اشاره به تلفیقی بودن فرهنگ 
مردم غرب استان به ویژه شهرستان بندرلنگه خاطر نشان 
کرد: بندرلنگه هسته مرکزی فعالیت های تجاری در دو 
قرن اخیر بوده و پیداش آن با فرهنگ های مختلف شکل 
گرفته این شهرستان به لحاظ لب مرز بودن و نزدیکی با 
 کشورهای حاشیه خلیج فارس ا زجمله امارات ،سنبل های از 
لباس های آنان را نیز با لباس های بومی تلفیق شده؛ تنوع 
و زیبایی رنگ ها را می توان در لباس های مردمی بومی 

بندرلنگه دید.
   پوشش هر جامعه نشان دهنده فرهنگ هر 

جامعه است
  زحمت زاد خوری تبلور بیرونی هر فرهنگ را پوشش آن 
جامعه خواند و تصریح کرد: پوشش افرادی که در یک جامعه 
زندگی می کنند مکان مند،زمان مند و تاریخ مند است و در طی 

تاریخ پوشش و لباس افراد بنابر اتفاقات ، حوادث و ارتباطات 
دستخوش تغییر می شود لذا در جامعه اسلامی مانند ایران، 

باید استانداردهای اسلامی و ایرانی در پوشش آنها دیده شود
  حفظ عنصر حجاب در پوشش سبب حفظ 

ارزش های اسلامی می شود
    استاد دانشگاه در ادامه بیان کرد: عنصر حجاب 
در لباس های قومیت های مختلف از جمله : 

بلوچ،ترکمن،ترک،لر و جنوب دیده می شود لذا وقتی 
 عنصر حجاب در پوشش مردم حفظ شود قطعا

  ارزش های اسامی و ملی در آن حفظ خواهد شد.  
جامعه شناس مطرح هرمزگان با تاکید بر استفاده 
ازخلاقیت،ابتکار و نوع آوری در پوشش سنتی مردم 
هرمزگان افزود: اگر در لباس های سنتی و بومی هرمزگان 
با خلاقیت و ابتکار همراه باشند و تلفیقی از سنت و مدرن 
بودن داشته باشند می توان لباس سنتی را وارد دنیای امروز 
کرد این در حالیست که اگر این دو عنصر خلاقیت و ابتکار 
در پوشش نادیده گرفته شود به مرور زمان ممکن است برای 
نسل های آینده که در معرض انبوهی از اطلاعات و ارتباطات 
به لحاظ گستردگی فضای مجازی هستند کمتر مورد استفاده 
 قرار بگیرد و حتی تا مرز فراموش شدن پیش رود.

زحمت زاد خوری در پایان با تاکید بر ورود و حمایت 
دولت بر تولید انبوه و استاندارد سازی به لحاظ قیمت و 
حفظ ارزش های ملی را از دلایل حفظ پوشش سنتی و 
استفاده تعدادی کثیری از مردم دانست و خاطر نشان کرد: 
امیدواریم سیاست گذاران فرهنگی در این زمینه از وادی 
حرف به عمل وارد شوند و شاهد حفظ و ترویج پوشش 
سنتی با تلفیقی از قالب های نوع در دهه های آینده با عنصر 

ارزش اسلامی و ایرانی در کشور باشیم./هرمز

جامعه شناس هرمزگانی عنوان کرد؛

هجوم مدرنیته به پوشش مردم غرب هرمزگان

در کشور ما به علت وجود 
فرهنگ ها و قومیت های 
 مختلف حفظ فرهنگ های 
و  است  تاکید  مورد   ملی 
سیاست گذاران فرهنگی پی به  

اهمیت این موضوع برده اند

,,

 ثبت نام در بیست و نهمین آزمون ادواری استانداردهای مهارتی
 کار و دانش اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 

شناسه آگهی )558002(

محل ثبت نام : بندرعباس ، بلوار پاسداران ، نرسیده به سه راه هتل هما، اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان هرمزگان واحد آموزش. 

مهلت ثبت نام: 98/05/16 الی98/05/26 داوطلبین محترم: با مراجعه به سامانه ثبت نام آزمون ادواری 
به آدرس www.Azmoonehonar.ir و دریافت دفترچه راهنمایی ثبت نام و مطالعه دفترچه راهنما 

اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی

  کتاب بسیار زیبا و خواندنی هفتاد افسانه که به افسانه های 
بندرخمیر در هرمزگان اشاره دارد به نویسندگی سید عبدالجلیل 

قتالی به چاپ رسیده است. 
  این کتاب در سال ۱۳۸۹ یک نوبت با ۲ هزار نسخه و ۴۰۲ صفحه توسط 
ناشر ایلاف منتشر شده است.این نویسنده که رییس مدرسه علوم دینی 
صدرالاسلام بندرخمیر و اهل این شهرستان می باشد درمقدمه این کتاب 
آورده است: افسانه ها گویای تخیل هنری و بیانگر نیازها، کنش ها، علایق، 
احساسات، پیروزی ها، شکست ها، دردها، رنج ها، آرزوها و به طور کلی 
اوضاع و احوال مردم هر جامعه در زمان ها و ادوار مختلف است.از آنجا 
که تحقق بسیاری از علایق، امیال و آرزوها در عالم واقع، برای اکثریت 
 قریب به اتفاق مردم امکان پذیر نبوده است، آن ها را در قالب داستان ها و 
افسانه ها به تصویر کشیده اند.قهرمان این داستان ها معمولا قدرتی 

 فراتر از قدرت یک انسان معمولی دارند و دست به کارهای 
خارق العاده و محیرالعقول و فراتر از دایره عقل و منطق می زنند که در 
 حقیقت هدف گوینده آن ها غلبه خوبی ها، راستی ها و پاکی ها بر بدی ها، 
دروغ ها و ناپاکی هاست.در زمان های گذشته که هنوز رسانه های جمعی 
مانند روزنامه، مجله، رادیو و تلویزیون، کامپیوتر، اینترنت و بسیاری از 
 ابزارهای پیشرفته امروزی اختراع نشده بود، یکی از مهمترین سرگرمی ها و 
برنامه های کودکان، نوجوانان و سایر اعضای خانواده نشستن پای صحبت 
بزرگ ترها برای شنیدن افسانه ها و داستان های شیرین عامیانه بوده است.
مجموعه ای که پیش رو دارید، تعدادی از افسانه ها و داستان های عامیانه 

بندرخمیر یکی از شهرستان های استان هرمزگان واقع در جنوب کشور 
است.بی شک استان هرمزگان از لحاظ تنوع داستان ها و افسانه های 
عامیانه یکی از غنی ترین استان های کشور محسوب می شود.فهرست این 
کتاب شامل، عروس تنبل، عروس ناخن خشک، عقل آدمیزاد، قصر طلا 
و نقره، قصر قدیمی، قصر مکلل الجواهر، قصه های شیرین طوطی و دیگر 
داستان های جذاب است.در زمان‌های دور، در افسانة »بی‌بی جونو« زن و 
مردی بعد از سال‌ها محرومیت از داشتن فرزند، با نذر و نیاز صاحب دختر 
زیبایی شدند و به علت زیبایی بیش از حد نام او را »بی‌بی جونو« گذاشتند.

او به سن جوانی رسید و روزی که برای گردش رفته بود به قصری طلایی 

رسید.غولی از آنجا بیرون آمد و بی‌بی جونو را دنبال کرد.بی‌بی جونو در 
حین فرار به پیرزن که پای دوک نخ‌ ریسی‌اش نشسته بود، برخورد و ماجرا 
را تعریف کرد و پیرزن او را داخل تنور پنهان کرد.دیو به خانه پیرزن رسید و 
هرچه تلاش کرد نتوانست پیرزن را راضی کند که بی‌بی جونو را تحویل او 
دهد.او از عصبانیت آتشی برافروخت و دم خودش آتش گرفت و خودش 
نیز سوخت و خاکستر شد.پیرزن بی‌بی جونو را از تنور بیرون آورد و به 
خانه‌اش رساند و بی‌بی جونو هم پدر و مادرش را راضی کرد تا در قصر 
طلایی که بی‌صاحب مانده بود زندگی کنند.به گزارش ایرنا ؛ این کتاب 
شامل هفت افسانه از افسانه‌های بندر خمیر هرمزگان است و به عناوینی 
مانند باغ زرد، بخت، برادران طمع‌کار، بی‌بی گل، تقدیر، پیرزن و کلنگ، 
توکل بر خدا، چوب خدا صدا ندارد، حاتم، حاکم قدرشناس، نیم‌لنگ، 

»عامو علی«، نامادری بد طینت به نگارش درآمده است./ایرنا

معرفی کتاب »هفتاد افسانه« از بندرخمیر

حصروراثت  آگهی 
احتراماً آقای محمد جاسمی فرزند عبداله ساکن روستای زیارت طی دادخواستی اعلام داشته است که مرحوم 
مادرش شادروان آمنه زبیری فرزند حاجی سالم متولد 1300/5/5 به شماره شناسنامه 595 و شماره ملی 
4709687307در اقامتگاه دائمی خود  در مورخ 72/7/9 به رحمت خدا رفته است و وارث حین الفوت وی 

به شرح زیر است .1- محمد جاسمی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 4709883270.
2- عایشه زبیری فرزند علی به شماره شناسنامه 4709696446. ولاغیر خواهشمند است نسبت به درج در 
روزنامه و ارسال نسخه ای از آن به این شورا جهت صدور گواهی انحصار وراثت اقدام گردد . ضمناً دارایی 

نامبرده در هنگام فوت بیش از سی میلیون ریال می باشد .

                    رئیس شورای حل اختلاف شهر دشتی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

حصروراثت  آگهی 
احتراماً مفروض می دارد خواهان 
احمد محمدی فرزند علی به این شورا 
مراجعه نموده واشعارنموده شادروان 
محمد محمدی فرزند  احمد به تاریخ 
1398/4/20 به رحمت ایزدی پیوسته و 

وراث وی حین الفوت عبارتند: 
1-احمد محمدی  فرزند علی متولد 
1334/11/15 به ش.ش 1 پدر مرحوم.و 

دیگر وارثی ندارد.
لطفا ضمن درج در روزنامه نتیجه را به این شورا ارسال فرمایید .

شورا ی حل اختلاف شعبه پارسیان  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

»قسم« و »قصر شیرین« 
بر روی پرده سینماهای بندرعباس 

فیلم های »قسم« و »قصر شیرین« به ترتیب در سینما ستاره شهر و سینما ستاره جنوب 
بندرعباس به اکران در آمدند. 

   فیلم »قسم« به کارگردانی »محسن تنابنده« و با بازی »مهناز افشار« »سعید
  آقاخانی« و »حسن پور شیرازی« در دوسانس ۱۶:۴۵ و ۲۰:۴۵ در سینما ستاره
  شهر به اکران در آمد. در خلاصه داستان فیلم آمده است: به جان نیاز، قصاص بخوای بچه
  رو می گیرم طلاقت میدم جان یه دونه دخترمونو قسم خوردم که بدونی

  اینکارو می کنم به جان نیاز... علاقه مندان برای خرید بلیت به 
سایت https://www.cinemasetareh.ir  مراجعه کنند. همچنین فیلم 
»قصر شیرین« به کارگردانی »رضا میر کریمی« با بازی » حامد بهداد«، »محمد 
عسکری و »ژیلا شاهی« در دو سانس ۱۶:۴۵ و ۲۰:۲۰ در سینما ستاره جنوب به 
اکران در آمد. در خلاصه داستان فیلم آمده است: جلال مرادی ۴۲ ساله در طی 
تصادفی خانواده‌ای را به قتل می‌رساند، اما تصادف در دادگاه غیرعمد شناخته 
 می شود.   به گزارش ایسنا،   او پس از گذراندن دوران زندان، همسر و فرزندانش 
 را ترک کرده و به شهری دیگر می رود، پس از دو سال به شهرش

 باز می‌گردد زیرا که زنش دچار مرگ مغزی شده است .علاقه مندان برای خرید بلیت به 
سایت http://cinemasetarehjonoob.ir مراجعه کنند.

  کارگاه آموزش تسهیل گران جام باشگاه های کتابخوانی با همت اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی و باشگاه کتابخوانی  کودک کوک به مربیگری هانیه هادی نژاد در 
محل اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان برگزار شد. به گزارش روابط عمومی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، این کارگاه  با هدف  ترویج کتابخوانی 
و آموزش تسهیل گران  و مربیان برگزارشد که تسهیل گران می توانند بعد از گذراندن 

کارگاه آموزشی ،طبق شیوه نامه، باشگاه کتابخوانی را ثبت کنند.

برگزاری کارگاه آموزشی تسهیل گران جام باشگاه های 
کتابخوانی در بندرعباس 

  

با قدمت بیش از ۱۰۰ سال؛ 
خانه فکری، ارزنده ترین بنای قدیمی بندرلنگه

    خانه فکری ، یکی از ارزنده‌‌ترین خانه‌های بندرلنگه به 
شمار می رود که بیش از ۱۰۰سال قدمت دارد و مربوط به 

دوران قاجاریه است.
  خانه فکری )عمارت فکری، بنای فکری( یکی از آثار 
تاریخی شهرستان بندرلنگه در استان هرمزگان واقع در جنوب 
ایران است.این بنای تاریخی که یکی از ارزنده‌‌ترین خانه‌های 
بندرلنگه است، بیش از ۱۰۰سال قدمت دارد و مربوط به 
دوران قاجاریه است و در ابتدای شهر در محله پاکرتی‌ واقع 
شده و در تاریخ ۲۴ بهمن ۱۳۷۵ با شماره ۱۸۳۳ در فهرست 
آثار ملی ایران به ثبت رسیده است.در حال حاضر خانه فکری 
زیرنظر شهرداری بندرلنگه اداره می‌شود و پس از مرمت سال 
۱۳۹۶ با استقبال اهالی شهر و گردشگران روبرو شده؛ این بنا 
در اواخر دوران قاجاریه توسط یکی از تجار مشهور بندرلنگه 
به‌نام عبدالواحد فکری ساخته شد است.روزگاری خانه فکری، 
به عنوان مرکز تجارت و بازرگانی در بندرلنگه شهرت داشت 
به همین علت در ساخت این بنا دو بخش اندرونی و بیرونی 
برای اسکان خانواده فکری و پذیرایی از مهمانان و تجار در 
نظر گرفته شد.ساختمان عمدتاً از دو قسمت اصلی تشکیل 
شده که مابین آنها حیاط بوده و این دو قسمت با حجره‌هایی 
پشت سرهم در کناره‌های حیاط، به یکدیگر مربوط می‌شوند؛ 
در قسمت جنوبی ساختمان نیز حیاطی دیگر قرار دارد که 
درب اصلی ورودی ساختمان پشت این درب است.این بنای 
تاریخی در حال حاضر تبدیل به دفتر میراث فرهنگی بندرلنگه 
شده؛ خانه فکری با بادگیرهای بلند و زیبا و ویژگی‌های 
معماری چشمگیری که دارد یکی از الگوهای اصیل معماری 
جنوب ایران به شمار می رود.این بنا ۳۴۰۰مترمربع مساحت و 

۱۲۰۰مترمربع زیربنا دارد و دارای دو حیاط اندرونی و بیرونی، 
پنج بادگیر، دو زیرزمین، ۲۵ اتاق، ۱۰سرویس بهداشتی و دو 
سرا است.سنگ، ساروج و گچ مصالح به‌کار رفته در ساخت 
خانه فکری است؛ سقف این بنا از تیرهای چوبی از جنس 
چندل آفریقایی، حصیرهای بافته شده از برگ درخت خرما و 
حصیرهایی از نی بافته شده با پوشش کاه‌گل است.قرار گرفتن 
خانه فکری در ارتقاع پنج متری از سطح زمین، وجود راهروها 
و بادگیرها با معماری ویژه، از دلایل تهویه و خنکی هوای 
داخل این خانه می باشد که بازدید کنندکان با حضور در کنار 

این بادگیرها می توانند خنکای هوا را احساس کنند.بادگیر 
هرمزگانی را می توان یک نمونه عالی هنر مهندسی به شمار 
آورد که در حالی که هوای بیرون بسیار گرم است، بدون صرف 
هیچ گونه انرژی و صرفا با طراحی مناسب سیستم هدایت هوا 

که تفاوت دمای حدود ۳۰درجه با بیرون را فراهم می کند.
   به گزارش  هرمز؛در سال ۱۳۹۶ پس از آسیب دیدن بخشی 
از سقف خانه‌ فکری بر اثر بارندگی، اداره‌کل میراث فرهنگی 
هرمزگان با مرمت اضطراری این بنا، سقف و بخش‌هایی که 

دچار آسیب بیشتری شده بودند را مرمت کرد.



روابط عمومی  اداره کل
وندي است، آن را از كودكان دريغ ننماييد شیلات هرمزگان   ماهي و میگو هديه ي خدا

حوادث جهان
زن تیزهوش به راز هولناک شوهرش پی برد 

  زنی که به شوهرش مشکوک بود یک دوربین مخفی روی قهوه‌ساز 
نصب کرد و حین بازبینی فیلم با صحنه‌ای تکان دهنده مواجه شد. به 
گزارش جام جم، زنی که به شوهرش مشکوک بود یک دوربین مخفی 
)البته روی قهوه‌ساز( نصب کرد و متوجه راز هولناک شوهرش شد. 
ترزا کوزلوفسکی راز سردرد‌ها و مریضی‌اش را که از سال ۲۰۱۸ 
آغاز شده بود، کشف کرد. دوربین‌مخفی که او روی قهوه‌ ساز نصب 
کرد نشان داد شوهرش از همان تاریخ، دوز مشخص و اندکی از یک 
سم کشنده را داخل فنجان قهوه او اضافه می‌کرده تا مرگ آینده وی 

را طبیعی جلوه دهد.

افزایش تعداد مصدومان تیراندازی در اوهایو 
  پلیس آمریکا اعلام کرد که تعداد مصدومان تیراندازی در اوهایو به 
۲۶ نفر افزایش یافته است. به گزارش جام جم آنلاین، تعداد قربانیان 
تیراندازی در شهر »دیتون« واقع در ایالت اوهایو درآمریکا به ۲۶ نفر 
افزایش یافت.پیشتر تعداد کشته ها به همراه تیرانداز ۱۰ نفر و تعداد 
مصدومین ۱۶ نفر گزارش شده بود.پلیس در این خصوص در پیامی 
توییتری نوشت: فقط ۱۰ کشته، از جمله تیرانداز ۲۶ نفر دیگر هم 
زخمی شدند.این دومین حادثه تیراندازی در آمریکا در تعطیلات آخر 
هفته این کشور است.گفتنی است، تیراندازی در والمارت در غرب 
تگزاس اتفاق افتاد که بر اثر این تیراندازی دست کم ۲۰ نفر کشته و 

۲۲ تن دیگر زخمی شدند.

قتل کودک 2 ماهه برای استفراغ کردن
  ناپدری خشمگین پس از استفراغ دختر 2 ماهه نامزدش روی 
لباس وی این نوزاد را خفه کرد. به گزارش ایران، »داکوتا کینگ « 19 
ساله اهل ایندیانا آمریکا در پی عصبانیت گلوی نوزاد 2 ماهه همسرش 
را فشرد و او را خفه کرد.گزارش های پلیس نشان میدهد که متهم پس 
از دستگیری اعتراف کرد که نتوانسته مانع عصبانیت خود شود و گلوی 
فرزند همسرش را فشار داده و حتی بعد یک بالش را روی صورت 

نوزاد گذاشته تا دیگر صدای گریه وی را نشوند.

کشتار بی رحمانه نهنگ ها بار دیگر جنجالی شد
  کشتار بی رحمانه نهنگ ها بار دیگر در در جزیره فارو دانمارک 
خبر ساز شد.به گزارش ایران، در پی این کشتار خونین بیش از 23 
نهنگ با چاقو های بزرگ شکاری و نیزه سلاخی شدند.این در حالی 
است که موسسه خیریه حمایت از حیوانات مبلغ یک میلیون یور برای 
نجات جان نهنگ ها پیشنهاد داده است.در پی این کشتار بسیاری از 
کودکان و بزرگسالان شاهد این کشتار بی رحمانه هستند و هر سال 
هزاران گردشگر نیز به این منطقه کشانده می شوند.آمارهای نشان 
میدهد تنها ظرف مدت یک سال 536 نهنگ قتل عام شده اند.کشتار 
نهنگ ها و دلفین ها یک سنت قدیمی اسکاندیناوی است. بر اساس 
این سنت قدیمی در طول ۲۰ سده گذشته، سالانه تعداد زیادی از 
 Globicephala دلفین‌نهنگ‌های پهلو سفید آتلانتیکی )نام علمی
melaena( در جزایر فارو کشور دانمارک کشته می‌شوند. بطوریکه 

تخمین زده می‌شود، در در ۳۰ سال گذشته شش میلیون دلفین و نهنگ 
به این شیوه قتل عام شده‌اند.

پسر 17 ساله، کودک 6 ساله را از طبقه دهم پرت کرد
  پسر 17 ساله انگلیسی پسر بچه 6 ساله ای را از پشت بام ساختمان 
ده طبقه »تیت مدرن « نگارخانه هنرهای مدرن لندن به پائین پرت کرد.
به گزارش ایران، در پی این حادثه ماموران آتش نشانی دست به کار 
شده و خود را به محل حادثه رسانده و کودک را به بیمارستان منتقل 
کردند.به گزارش پلیس در زمان حادثه یک زن فریاد می زد که »او 
پسر من است« و از مردم درخواست کمک کرده است.به گفته پزشکان 
این پسر بچه در شرایط بحرانی بسر برده و با مرگ دست و پنجه نرم 
می کند.گزارش های رسیده نشان میدهد که پسر 17 ساله ای به جرم 
قتل و پرت کردن پسر بچه 6 ساله شناسایی و دستگیر شده که هویت و 
انگیزه این جوان تاکنون فاش نشده است و پلیس بر این باور است که 
آشنایی از قبل با کودک 6 ساله نداشته است.کارآگاهان پلیس در حال 

بررسی بیشتر پرونده و انگیزه این حمله وحشتناک هستند.

پلیس در جستجوی قاتل فراری خطرناک
  پلیس اسکاتلندیارد انگلیس در جستجوی قاتل روانی است که 
دوره درمان خود را در بیمارستان روانی »بلاسینگبورن « کمبریج می 
گذرانده است.به گزارش ایران، متهم » پیتر اتکینز« قاتل 66 ساله 
ای است که رو پنجشنبه گذشته از بیمارستان روانی فرار کرده و 
احتمال حمله وی به مردم وجود دارد.او از قاتلان سابقه داری است 
که دو تن را با ضربات چاقو به قتل رسانده و از سال 2001 میلادی 
تحت نظر پزشکان مرکز روانی بریتانیا قرار دارد.آخرین گزارش های 
اسکاتلندیارد نشان میدهد که متهم فراری توسط دوربین های منطقه 
هرتفوردشایر رصد شده است اما ماموران تاکنون محل اختفای وی را 
پیدا نکرده و تاکید کرده اند که متهم با وجود کهولت سن فردی بسیار 
خطرناک است که جنایت های خود را با چاقو انجام می دهد و از مردم 
درخواست کرده در صورت رویت متهم فراری با پلیس تماس بگیرند.

مار در جایگاه پمپ بنزین
  زن آمریکایی با دیدن یک مار زنده در جایگاه پمپ بنزین در ایالت 
کانزاس شوکه شد.به گزارش ایران، »هالی مالکامز« برای زدن بنزین به 
جایگاه پمپ بنزین نزدیک شده که متوجه یک مار زنده در جایگاه و 
حرکتش در جایگاه می شود.این زن با دیدن مار به مسئولان جایگاه 
اطلاع رسانی کرده و آنها نیز موفق شده اند مار زنده کوچک را از پشت 
شیشه جایگاه زنده بیرون بکشند.آمارها نشان میدهد ایالت کانزاس 
آمریکا دارای 40 گونه متفاوت مار است که تنها چند گونه آن سمی است.

قتل خواهر برای ندادن رمز اینترنت وای فای
  پسر 18 ساله آمریکایی برای ندادن رمز وای فای اینترنت به 
خواهرش او را خفه کرد.به گزارش ایران، متهم »کاوون واتکینز« 18 
ساله هنگامیکه خواهرش »الکسوس « 20 ساله از وی رمز اینترنت 
وای فای را درخواست کرده با او و مادرش درگیر شده است.در پی 
این درگیری مادر »کاوون « با اداره پلیس میشیگان تماس گرفته و 
درگیری دختر و پسرش را گزارش داده است اما در این فاصله برادر 
خشمگین با فشردن گلوی خواهرش به مدت 15 دقیقه او را به قتل 
رسانده و پس از رسیدن ماموران با جسد بی جان دختر روبرو شده و 

برادر وی را به جرم قتل دستگیر کردند.
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مرگ در آغوش مادر

  آن قدر درگیر مشکلات زندگی خودم بودم که نفهمیدم 
چگونه شوهرم از سه سال قبل زن دیگری را به عقد 
خودش درآورده است. زمانی متوجه این ماجرا شدم 
که همسرم به بهانه کار زیادی مدعی بود شب ها را در 
مغازه اش می خوابد ولی با همسر دومش به تفریح و 
خوشگذرانی می رفت و آن زن هم نه تنها مهریه اش را 
بخشیده و نفقه هم نمی خواست بلکه خودرویی برای 

همسرم خریده بود و... 
  زن 40 ساله که مدعی بود قصه پرغصه زندگی اش کتابی 
قطور می شود به طوری که پایان این قصه به طلاق می رسد 
به کارشناس اجتماعی کلانتری میزراکوچک خان مشهد گفت: 
در رشته مهندسی رایانه تحصیل می کردم که خانواده »سروش« 
به خواستگاری ام آمدند. آن زمان 20 سال بیشتر نداشتم که به 
عقد سروش درآمدم و دو سال بعد همزمان با پایان تحصیلاتم 
در مقطع کاردانی در حالی زندگی مشترک مان را آغاز کردیم 
که همسرم کارگر معمولی بود و اصرار داشت بدون برگزاری 
جشن عروسی به خانه بخت برویم. من هم که عاشق شوهرم 
بودم با وجود مخالفت شدید خانواده ام با خواسته او موافقت 
کردم و این گونه زندگی ما در یک منزل 40 متری اجاره ای 
آغاز شد اما در کنار همه مشکلات اقتصادی و اجتماعی متوجه 
شدم که صاحبخانه تعادل روانی ندارد و هنگامی که خانواده 
اش بیرون از منزل بودند برایم مزاحمت ایجاد می کرد. آن 
روزها دخترم را باردار بودم و از شدت ترس هر روز به خانه 
مادرم پناه می بردم تا همسرم از سر کار بازگردد. بالاخره بعد 
از تحمل سختی های زیاد، زیرزمینی نمناک و پر از سوسک را 
در محله دیگری اجاره کردیم و من هم برای کمک به مخارج 
زندگی در بیرون از منزل مشغول کار شدم. آرام آرام وضعیت 
اقتصادی‌مان بهتر شد تا جایی که همسرم با پس اندازها و پول 
رهن منزل مغازه‍‌ای در منطقه طلاب مشهد خرید و من مجبور 
شدم در یکی از اتاق های منزل پدرشوهرم زندگی کنم. اگرچه 
این شرایط برای من بسیار سخت بود اما توانستم خودرو و 
یک منزل کلنگی خریداری کنم. خلاصه در حالی که سرگرم 
کار و تربیت دو فرزندم بودم ناخواسته سومین فرزندم را باردار 
شدم وقتی مشخص شد فرزندم پسر است مادرشوهرم در پوست 
خودش نمی گنجید چرا که هیچ کدام از نوه هایش پسر نبودند 
و او هر روز دست به دعا برمی داشت تا یکی از عروس هایش 
فرزند پسری به دنیا بیاورد ولی روزی که در بیمارستان پسرم 

را به آغوشم دادند اشک هایم سرازیر شد. پسرم معلول ذهنی 
و جسمی بود به طوری که پزشکان نیز تشخیص نداده بودند. 
شوک روانی عجیبی را تحمل می کردم. سر پسرم خیلی بزرگتر 
از حد معمول بود دست و پاهایش حرکتی نداشت و راه گلویش 
بسیار تنگ بود. پرستاران قطره شیر را به وسیله شیلنگ و از 
راه دماغش به او می‌خوراندند. همسرم با دیدن این وضعیت 
در حالی که شوکه شده بود از بیمارستان رفت و دیگر هرچند 
وقت یک بار آن هم به اکراه به دیدارم می آمد خلاصه شش 
ماه از فرزند معلولم نگهداری کردم تا این که روزی در آغوشم 
جان سپرد. من هم که به خاطر این ماجرا دچار افسردگی 
شده بودم از محل کارم استعفا دادم و به تربیت فرزندان دیگرم 
پرداختم. همسرم نیز صبح زود به مغازه اش می رفت و نیمه 
شب بازمی‌گشت گاهی نیز به بهانه کار زیاد شب ها را در مغازه 
می خوابید به طوری که کم کم من و فرزندانم را فراموش کرد 
و حتی به تماس های شبانه ام پاسخ نمی داد. در این وضعیت 
بود که مشاجرات خانوادگی ما آغاز شد. دختر بزرگم گرفتار 
 دوستان ناباب شده بود و من هم احساس تنهایی و کمبود محبت 
می کردم تا این که شبی به سختی بیمار شدم ولی همسرم 
که مدعی بود در مغازه اش می خوابد تماس هایم را پاسخ 
نمی‌داد. صبح زود و با همان حالت بیماری تاکسی تلفنی گرفتم 
و به مغازه اش رفتم ولی او آن جا نبود. همسایگانش که فکر 
می‌کردند من مشتری او هستم ماجرای زن دومش را فاش کردند 
ولی سروش به شدت آن را انکار کرد تا این که بعد از مدت 
ها جست وجو و کنکاش فهمیدم همسرم از سه سال قبل زن 
جوانی را به عقد خودش درآورده است و روزهای زیادی را به 
تفریح و خوشگذرانی می پردازد. آن زن برای شوهرم ولخرجی 
می‌کرد تا این که بالاخره این ماجرا لو رفت و سروش بارها مرا 
به خاطر اعتراض هایم کتک زد و تهدیدم کرد که به کسی چیزی 
نگویم و... حالا هم نه تنها نفقه من و فرزندانم را نمی پردازد بلکه 
اصرار به طلاق دارد. می خواهم به زن های جوانی که همسر 
دوم می شوند توصیه کنم مواظب باشند با متلاشی کردن کانون 
یک خانواده سرنوشت چند نفر را تغییر ندهند و...  شایان ذکر 
است وقتی تلاش های مددکاران اجتماعی کلانتری برای ایجاد 
سازش بین این زوج به نتیجه نرسید سرهنگ احمد محتشمی 
)رئیس کلانتری میرزاکوچک خان( دستور ارسال این پرونده به 

مراجع قضایی را صادر کرد.

در امتداد تاریکی

  چند روز پس از صدور حکم قصاص محمدعلی 
نجفی به جرم قتل همسرش میترا استاد، وکیل متهم 
از روند مثبت مذاکرات برای جلب رضایت اولیای دم 
خبر داد. حمیدرضا گودرزی اظهار داشت با خانواده 
مقتول دیدار داشته و برای جلب رضایت آنها از 
هیچ تلاشی فروگذار نخواهند کرد. برای اطلاع از 
جزئیات این مذاکره و تأیید آن ایران، با مسعود 
 استاد، برادر مقتول گفت‌و‌گویی انجام داد که در

 ادامه می‌خوانید:

در چند روز گذشته خبر مذاکره شما و خانواده 
تان به‌عنوان اولیای دم و وکلای محمدعلی نجفی 
مطرح شده است. آیا شما انجام مذاکرات را 

تأیید می‌کنید؟
بله. ما تاکنون اجازه ملاقات حضوری به وکلای آقای 
نجفی نداده بودیم و صحبت‌های ما تلفنی بود. اما برای 
نخستین بار اواخر هفته گذشته بود که در خانه ما 
جلسه‌ای با حضور وکلای آقای نجفی، خانواده‌اش و دو 
نفر از دوستان ایشان برگزار شد. البته این را هم بگویم که 

در مراسم خواهرم که در مسجد برگزار شده بود، خانواده 
آقای نجفی هم حضور داشتند.

چه صحبت‌هایی در این نشست مطرح شد؟
بیشتر درباره بخشش و گرفتن رضایت از ما بود و اینکه 
لذت بخشش بیشتر از انتقام است. همین طور درباره 
اینکه اصرار داشتند به ما بقبولانند که آقای نجفی قصد 

قتل نداشتند و این یک اتفاق بوده است.
شایعاتی در خصوص شرایط بخشش و دریافت 
دیه از سوی شما وجود دارد. آیا بواقع شما 

 برای بخشش درخواست مبالغ میلیاردی 
کرده‌اید؟

به هیچ عنوان در جلسه ما صحبتی از پول به میان نیامد.
نتیجه این مذاکره چه بود؟

من کماکان نظرم بر قصاص است مگر اینکه اتفاقی بیفتد و 
کمی وضعیت روحی‌ام آرامتر شود و بتوانم به این موضوع 
فکر کنم. البته احساس می کنم  که اگر با قصاص جان 

کسی را بگیرم من هم قاتل هستم.
زمانی که آرام شدید چه شرطی برای بخشش 

خواهید داشت؟
هنوز در این مورد فکری نکرده‌ام و در صورت رسیدن به 
آن شرایط تعیین تکلیف را به عهده پدرو مادرم و مهیار 
می‌گذارم. البته حرف‌های زیادی در رابطه با پول گفته‌اند. 
ولی آنچه می‌دانم این است که هر تصمیمی بگیرم فقط به 
رضای خدا فکر می‌کنم.از دوستان هم می‌خواهم اجازه 
دهند که خانواده مرحومه با آرامش تصمیم بگیرند و از 

دخالت پرهیز کنند.
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)1/1974- اصلی( واقع در گلشهر جنوبی خیابان شهید دهقانی کوچه لاله زار 9 بخش دو بندرعباس که به نام 
تابان اکبری ثبت و سند مالکیت صادر گردیده دارای حدود اربعه ملک: شمالاً بطول ده متر پی است به خیابان 
ده متری شرقا بطول بیست متر پی است به قطعه ششصد و بیست و پنج تفکیکی جنوبا بطول ده متر پی است 
به قطعه ششصد و پانزده تفکیکی غربا بطول بیست متر پی است به قطعه ششصد و بیست و سه تفکیکی بنا 
به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی پلاک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد رهن با 

مشخصات در عرصه ای به مساحت 200 متر مربع با اسکلت و سقف بتنی تیرچه و فوم نمای ساختمان سرامیک، طرح گل پنبه ای ، پی 
نواری، دیوارها بلوک سیمانی، نوع ملک مسکونی ویلایی، عمر تقریبی بنا به قدیمی بازسازی شده، اعیان طبقه همکف 126 مترمربع از قرار 
هر مترمربع 3/000/000 ریال جمعا به مبلغ هشت میلیارد و چهارصد و بیست و پنج میلیون ریال )8/425/000/000 ریال( ارزیابی گردیده 
است و برابرگزارش مامور اجرا مورد مزایده در تصرف مستاجر با مبلغ 400/000/000 ریال ودیعه و بملغ 8/000/000 ریال ماهیانه که تا 
پایان شهریور 98 قرارداد اجاره منعقد گردیده است پلاک فوق به موجب اسناد رهنی 8690 مورخ 86/3/12 و 23702 مورخ 89/1/23 
تنظیمی دفترخانه 43 بندرعباس در رهن بانک اقتصاد نوین شعبه بندرعباس قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه 
و تشکیل پرونده اجرایی 9100095 علیه صابر داودی زاده گردیده پلاک مورد رهن در روز شنبه مورخ 98/06/09 در اداره اجرای اسناد 
رسمی بندرعباس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای 
عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های 
مربوط به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی 
و عوارض شهرداری و غیر تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ 

99/02/30 دارای پوشش بیمه ای می باشد. م/الف/98/1276  
 تاریخ انتشار:98/05/16

مریم چمنی 
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت آگهی فقدا
نظر به اینکه محمد عالی چاهوئی مالک به استناد دو برگ استشهاد شهود گواهی شده در دفترخانه 45 قشم جهت دریافت 
سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت پلاک 8902 فرعی از 1939 اصلی 
واقع در قشم روستای چاهو غربی قطعه یک بخش هشت بندرعباس که متعلق به ایشان می باشد  به علت جا به جایی 
مفقود گردیده لذا با بررسی دفتر املاک معلوم گردید سند مالکیت ششدانگ یکبابخانه تحت پلاک 1939/8902- اصلی 
دفتر 70 صفحه 233 ذیل ثبت شماره 9248 و بشماره سند 274771 بنام آقای محمد عالی چاهوئی فرزند عبدالرحمن 
ش ش 1478 صادره از قشم صادر و تسلیم گردیده است. لذا باستناد ماده 120 آیین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن 
مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده و یا مدعی وجود سند 

مالکیت نزد خود می باشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را بپیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی 
به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون سند مالیکت یا سند معامله رسمی نسبت 

به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. 98/1075/م/الف 

عزیز بهرامی 
رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   ۱۰۱ دستگاه استخراج ارز دیجیتال )ماینر( به ارزش ۲۰ میلیارد ریال 
در بازرسی از دو خانه در بستک کشف شد. 

  فرمانده انتظامی هرمزگان گفت: در راستای اجرای طرح برخورد با قاچاق 
دستگاه تولید ارز دیجیتال، ماموران انتظامی بستک از انباشت تعدادی از 
این دستگاه ها دراین شهر مطلع و پیگیری موضوع را به صورت ویژه در 
دستور کار خود قرار دادند. سردار عزیز الله ملکی در همین زمینه افزود: 
ماموران با کسب مجوز قضایی و با همکاری اطلاعاتی و عملیاتی سپاه بستک 
در عملیات ضربتی از بازرسی یک منزل و یک دستگاه خودرو، توانستند 

۱۰۱دستگاه ماینر و ۱۶ دستگاه پاور مربوطه کشف کنند.
  وی بیان داشت: دو متهم در این زمینه دستگیر و به مراجع قضایی معرفی 
شدند. فرمانده انتظامی هرمزگان از شهروندان خواست برای کمک به اقتصاد 

جامعه و جلوگیری از استفاده غیر قانونی از برق یارانه ای توسط سودجویان 
در صورت اطلاع از اینگونه موارد، موضوع را سریع از طریق شماره تلفن ۱۱۰ 
به پلیس اطلاع دهند. هرگونه خرید ، فروش و استفاده از دستگاه‌های ماینر 
)استخراج ارز دیجیتال( و یا اجاره محل برای استفاده از آن با توجه به قاچاق 
بودن این دستگاه‌ها جرم است.این دستگاه‌ها علاوه بر قاچاق بودن، برق بسیار 
زیادی را مصرف و موجب هدر رفت انرژی می‌شود. پول مجازی )بیت کوین( 
پیش از این با استفاده از رایانه‌های خانگی تولید می‌شد اما در سال‌های اخیر 
دستگاه‌های مخصوص تولید آن )ماینر( ساخته شد که واردات و استفاده از آنها 
در ایران غیرمجاز است. استخراج ارزهای دیجیتال به خصوص نوع بیت‌کوین 
نیاز به مصرف بالای برق دارد به گونه‌ای که برای استخراج هر واحد بیت‌کوین 

نیاز به تولید ۷۲ مگاوات ساعت برق است.

کشف ۱۰۱ دستگاه استخراج                       در بستک

مسعود استاد: تصمیم نهایی را به خانواده ام می سپارم

کشف 200 لیتر ماده پیش ساز هروئین در بندرعباس

 

   ۲۰۰ لیتر )ایندرید استیک( ماده پیش‌ساز 
هروئین و شیشه در پایانه مسافربری 

بندرعباس کشف شد. 
  فرمانده انتظامی بندرعباس گفت: ماموران 
مستقر در پاسگاه انتظامی پایانه مسافربری 
بندرعباس، حین گشت زنی در سطح ترمینال 
به یک دستگاه گاری چهار چرخ حامل تعدادی 
مخزن ۲۰ لیتری مشکوک که برای بازرسی 

تکمیلی آن ها را به داخل یگان منتقل کردند.
سرهنگ محمد اسماعیل مشایخ با اعلام این 
خبر افزود: ماموران در بررسی دقیق از محموله، 
تعداد ۱۰ عدد مخزن موجود بر روی گاری 
حاوی ۲۰۰ لیتر ایندرید استیک و ۲۴ کیلوگرم 
پودر مربوطه که از مواد پیش ساز هروئین و 

شیشه می باشند، بدست آوردند.
  وی بیان داشت: متهم قصد داشت این محموله 

را با عنوان اسید و جوهر نمک به وسیله ناوگان 
حمل و نقل عمومی به استان های همجوار 

انتقال دهد که دستگیر شد.
  این مقام انتظامی با تاکید بر عزم قاطع پلیس 
درراستای برخورد با قاچاقچیان خاطرنشان 
کرد: هرگونه حرکت قاچاقچیان از دید پلیس 

پنهان نخواهد ماند.

ارز دیجیتال 

  جانشین انتظامی سیستان و بلوچستان 
گفت: قاتل خانواده ۷ نفره در پاکستان که در 
شهر چابهار مردی ۴۷ ساله را به ضرب گلوله 
به قتل رسانده بود کمتر از سه روز توسط 

پلیس آگاهی دستگیر شد. 
  به گزارش جام جم، احمد طاهری اظهار داشت: 
سوم مرداد ماه سال جاری، یک فقره تیراندازی منجر 
به جرح در بلوار امام خمینی )ره( شهر چابهار به 
مرکز فوریت‌های پلیسی 110 اعلام و بلافاصله 
عوامل انتظامی برای بررسی موضوع به محل اعزام 
شدند. جانشین انتظامی سیستان و بلوچستان افزود: 
در بررسی‌های به عمل آمده مشخص شد راننده یک 

دستگاه تاکسی مسافربری که در ایستگاه مسافربری 
»نوبندیان« در انتظار مسافر ایستاده بوده توسط 
سرنشین یک دستگاه پژو 405 مورد اصابت گلوله 
قرار گرفته و پس از انتقال به بیمارستان امام علی)ع( 
با وجود تلاش‌های تیم پزشکی روز بعد از حادثه به 

علت شدت جراحات وارده فوت کرده است.
  طاهری عنوان کرد: کارآگاهان دایره مبارزه با جرائم 
جنایی پلیس آگاهی چابهار با بررسی اظهارات 
شاهدان عینی در محل و یک سری تحقیقات میدانی 
ضارب را که یک تبعه پاکستانی غیرمجاز است را 

شناسایی کردند.
  این مقام انتظامی گفت: تیم عملیات ویژه پلیس 

آگاهی پس از هماهنگی قضائی با بازپرس شعبه 
اول دادسرای چابهار مخفیگاه متهم را در محدوده 
خیابان حافظ محاصره و در اقدامی ضربتی و 
غافلگیرانه او را دستگیر و در بازرسی از محل 
یک قبضه سلاح کمری، یک تیغه خشاب حاوی 
3 عدد تیر جنگی کشف کردند.وی با اشاره به 
ادامه تحقیقات برای دستگیری متهم دیگر این 
پرونده خاطرنشان کرد: در ادامه بررسی ها 
مشخص شد قاتل 33 ساله فردی سابقه دار و 
به جرم قتل 7 تن از اعضای یک خانواده در شهر 
»لیاری« ایالت بلوچستان پاکستان تحت تعقیب 

پلیس اینترپل بوده است.

دستگیری قاتل سابقه‌دار پاکستانی در چابهار 

آگهی  تاسیس موسسه باشگاه فرهنگی ورزشی شهید اسحاق یعقوبی پور قشم
خلاصه مفاد تقاضانامه و اساسنامه موسسه باشگاه فرهنگی ورزشی شهید اسحاق یعقوبی پور قشم که در 
مورخ 1398/05/02 تحت شماره 298 و شناسه ملی 14008492423 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع 

عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار آگهی می گردد. 
1- موضوع موسسه: تاسیس، راه اندازی و احداث باشگاه فرهنگی ورزشی و همچنین احداث کمپ های ورزشی و ساحلی جهت 
ورزشهای آبی،  ساحلی و تفریحی و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/214 مورخ 98/04/04 

سازمان منطقه آزاد قشم، کلیه مفاد مندرج در بند فوق به تائید مدیریت جذب سرمایه و بازاریابی رسیده است.
2- مدت موسسه: از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود

3- مرکز اصلی موسسه: قشم- میدان گلها- ساختمان پاسارگاد- طبقه همکف- فاز 2- پلاک 76 - کدپستی 7951617335 - دفتر 
موسسه باشگاه فرهنیگ ورزشی شهید اسحاق یعقوبی پور قشم

4- سرمایه موسسه : مبلغ یکصد میلیون ریال می باشد. 
5- خانم فاطمه شهریاری نسب به شماره ملی 3071981899 به سمت رئیس هیات مدیره و آقای محمد رضا یعقوبی پور به شماره 

ملی 3071214294 به سمت نایب رئیس هیات مدیره و مدیرعامل برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.
6- مکاتبات اسناد اوراق تعهدآور تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای نایب رئیس هیات 
مدیره و مدیرعامل منفرداً همراه با مهر موسسه و مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیرعامل به همراه مهر موسسه معتبر می باشد. 

7- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 
8- آقایان محمد رضا یعقوبی پور دارنده پنجاه درصد از کل سهم الشرکه معادل پنجاه میلیون ریال، مسیح یعقوبی پور و خانم 
فاطمه شهریاری نسب هر یک به تنهایی دارنده بیست و پنج درصد از کل سهم الشرکه معادل بیست  و پنج میلیون ریال می باشند. 

9- روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران جهت درج آگهی های موسسه تعیین گردید. 
10- اساسنامه موسسه مشتمل بر 26 ماده و بدون تبصره در مورخ 98/04/22 به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

 China Yellow River Qeshm آگهی  تغییرات شرکت
) با مسئولیت محدود( به شماره ثبت 2125 و شناسه ملی 10861516514

برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده، عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ 97/12/18 
شرکت مزبور به واصله مورخ 97/12/20 که در تاریخ 98/05/05 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 

گردیده است: 
 SHEN  MINGFENG 1- در نتیجه نقل و انتقالات به عمل آمده در شرکت شرکاء و درصد سهم الشرکه هر یک عبارتند از : آقای

دارنده هفتاد درصد از کل سهم الشرکه و خانم WANG YUEXIAO دارنده سی درصد از کل سهم الشرکه می باشند. 
2- آقای SHEN MINGFENG به شماره پاسپورت EB 4952043 به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و خانم 
WANG YUEXIAO  به شماره پاسپورت G 30889977 به سمت رئیس هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.

3- کلیه مکاتبات اسناد اوراق تعهدآور تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای منفرد رئیس 
هیات مدیره به همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. 

4- مرکز اصلی شرکت در قشم به نشانی: طولا- شهرک صنعتی - خیابان عطار نیشابوری - تقاطع چهارم - کدپستی 7956171016- 
دفتر شرکت China Yellow River Qeshm  تغییر و اصلاح یافت. 

رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 



         

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری
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خیّر فارسی برای دانش‌آموزان هرمزگانی 
مدرسه می‌سازد 

 مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان از آغاز عملیات اجرایی 
دبستان ۶ کلاسه خیرساز روستای چهواز پارسیان خبر داد و گفت: 
گفت: این مدرسه، دومین پروژه مدرسه‌سازی حاج حسن سراجی از 
شهرستان گراش استان فارس در هرمزگان است. به گزارش فارس، 
موسی دادی‌زاده در حاشیه این آیین گفت: دبستان شش کلاسه 
خیرساز با زیربنایی به مساحت ۳۸۴ متر و در زمینی به مساحت 
۵ هزار متر مربع ساخته می شود و ۷۰ دانش آموز از مزایای آن 
بهره‌مند خواهند شد.وی افزود: این واحد آموزشی با  مشارکت خیر 
نیک‌اندیش حاج حسن سراجی احداث می شود که دارای امکانات 
اداری، نمازخانه، سرویس بهداشتی، سرایداری و سایر فضاهای جانبی 
است. مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان با اشاره به این که خیرین 
در سال جاری مشارکت خوبی در امر مدرسه‌سازی داشته‌اند، گفت: 
این پروژه دومین پروژه مدرسه‌سازی حاج حسن سراجی از شهرستان 
گراش استان فارس در هرمزگان است که نشان از سخاوتمندی و 
دریادلی این خیر نیکو کار است که حد و مرز جغرافیایی را نشناخته 
و با این عمل نیکوی خود به پیشرفت آموزش و پرورش کمک کرده 
است.دادی زاده در پایان تاکید کرد: یکی از اولویت‌های مهم پروژه 
مهر، تامین فضای امن و استاندارد برای دانش آموزان است که خیرین 
والا همت، نقش مهم و ارزشمندی را به عنوان بازوان توانمند آموزش 

و پرورش در این امر ایفا می‌کنند.

  برخورداری اهالی بشاگرد
 از خدمات الکترونیک دستگاه قضایی

 طی مراسمی با حضور معاون آمار و فناوری اطلاعات دادگستری 
کل استان هرمزگان، نخستین دفتر خدمات الکترونیک قضایی در 
شهرستان بشاگرد که شانزدهمین دفتر از این نوع در هرمزگان 
می‌باشد، افتتاح شد. مجتبی قهرمانی معاون آمار و فناوری اطلاعات 
دادگستری استان هرمزگان در جریان برگزاری این مراسم، پیگیری 
وضعیت پرونده‌ها، عدم نیاز به حضور در دادگستری جهت ثبت انواع 
دادخواست و شکواییه و همچنین صرفه جویی در وقت ارباب رجوع 
را مهمترین دستاوردهای دفاتر خدمات الکترونیک برشمرد. وی با بیان 
اینکه هم اکنون ۱۵ دفتر خدمات الکترونیک قضایی در مناطق مختلف 
استان هرمزگان در حال فعالیت می باشند ، اظهارداشت: دفتر خدمات 
الکترونیک قضایی بشاگرد شانزدهمین دفتر از این نوع در  استان می 
باشد.قهرمانی افتتاح و راه اندازی دفتر خدمات الکترونیک قضایی 
بشاگرد را از این نظر که ساختمان دادگستری بشاگرد در این شهرستان 
مستقر نیست و مردم این شهر باید برای ثبت و پیگیری امور قضایی 
خود به شهرستان همجوار خود جاسک مراجعه کنند، ارزشمند عنوان 
کرد و افزود: با افتتاح دفتر خدمات الکترونیک قضایی در  بشاگرد 
از بسیاری از مسافرت های برون شهری مردم شریف این شهرستان 
کاسته خواهد شد.وی همچنین یادآور شد: دادگستری هرمزگان پیگیر 
اسقرار ساختمان دادگستری بشاگرد در این شهرستان است و به محض 
فراهم شدن امکانات لازم از سوی مسئولان اجرایی، دستگاه قضایی 
استان نسبت به استقرار دادگستری بشاگرد در محل شهرستان اقدام 
خواهد کرد. معاون آمار و فناوری اطلاعات دادگستری هرمزگان در 
خاتمه اعلام کرد: شعب شورای حل اختلاف بشاگرد در سردشت و 
گوهران نیز به شبکه دادگستری متصل شدند و در همین راستا تجهیزات 
مورد نیاز  در شعب مذکور نصب و آماده استفاده از سامانه مدیریت 

پرونده‌های قضایی)سمپ( گردید .

راه اندازی خط کانتینر یخچالی
 بندرجاسک به عمان 

  خط کانتینری یخچالی بندرجاسک به بندرشناس عمان راه اندازی 
شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ رئیس 
سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گفت: این خط براساس 
مصوبات کارگروه توسعه صادرات غیر نفتی استان ، و با هدف صادرات 
میوه و تره بار و کالاهای نیازمند کانتینر یخچالی راه اندازی شده است.
خلیل قاسمی افزود: این شناور فلزی با ظرفیت 700 تن بار به بندر 
شناس عمان رفت و آمد می کند.شهرستان جاسک با ۵۸ هزار نفر 
جمعیت در همسایگی دریای عمان و در شرق هرمزگان واقع شده و 

فاصله مرکز این شهرستان تا بندرعباس، ۳۲۰ کیلومتر است.

اجرای پروژه های آبخیزداری دربشاگرد
 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بشاگرد ازتخصیص 
34میلیارد و200 میلیون ریال ازاعتبارات صندوق توسعه ملی 98جهت 
اجرای پروژه های آبخیزداری درشهرستان بشاگرد خبرداد. مبارکی 
گفت: در راستای اجرای پروژه های آبخیزداری  مشارکت مردمی 
درسطح بشاگرد این مبلغ اعتبارازصندوق توسعه ملی جذب و درسه 
حوزه تچک، زهبارک و جگین- گابریک که شامل ساخت سازه های 
آبخیزداری مشارکت مردمی و بیومکانیک می باشد بکار گرفته شده 
است.وی افزود: پروژه های آبخیزداری مشارکت مردمی درسه حوزه 

مذکور درسطح شهرستان آغاز شده است.    

آغاز برداشت رطب نوبرانه از نخلستان‌های بندرلنگه 
 برداشت رطب از ۵۵۰ هکتار از نخلستان‌های شهرستان بندرلنگه 
آغاز شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس، مدیر 
جهاد کشاورزی بندرلنگه پیش بینی کردامسال ۲ هزار تن رطب از 
نخلستان‌های این شهرستان برداشت شود که نسبت به پارسال ۱۰ 
درصد افزایش دارد.محمد رضا شیخ زاده افزود:برداشت رطب در 
شهرستان بندرلنگه از نیمه تیرماه آغاز می‌شود و تا پایان آذرماه 
ادامه دارد.وی گفت: بیشتر نخلستان‌های بارور در روستای گِزیر 
بخش مرکزی و روستای پدُُل بخش مهران است.شیخ زاده افزود: 
رطب برداشت شده به شهرستان‌های همجوار فرستاده می‌شود.وی 
گفت:مصلی، خنیزی، زامردان، مرداسنگ و برهی از جمله ارقام رطب 

در شهرستان بندرلنگه است.

توزیع بذر گوجه فرنگی بین کشاورزان رودانی 
 مرحله اول بذر گوجه فرنگی با یارانه دولتی بین کشاورزان شهرستان 
رودان توزیع شد.به گزارش صدا و سیما؛ مرکز خلیج فارس؛ مدیر 
جهاد کشاورزی شهرستان رودان گفت: در این مرحله دو میلیون و 
هفتصد هزار عدد بذر گوجه فرنگی بین کشاورزان توزیع شده است. 
ضیاء‌الدین صامتی افزود: بذر توزیعی در ۲۲۵ هکتار از زمین‌های 
کشاورزی کاشته می‌شود. وی پیش بینی کرد بیش از ۱۳ هزار و ۵۰۰ 

تن گوجه فرنگی برداشت شود.

خبری

معاونت سیاسی،    گروه خبر// سرپرست 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
گفت: جزیره هرمز طبیعت زیبا و منحصر 
به فردی دارد که این امر موجب جذب 
هزاران توریست در سال می شود که باید 
 برای میزبانی از آنها برنامه ریزی مناسبی 

داشت.
  به گزارش خبرنگار دریا؛ دکتر عباس میرزاد 
در جلسه شورای اداری جزیره هرمز، افزود: 
زیبا سازی فضای شهری این جزیره در جذب 

توریست نقش موثری دارد که باید مد نظر 
شهرداری هرمز قرار گیرد.

  وی اضافه کرد: جذب توریست موجب رونق 
کسب و کار و به تبع، ایجاد اشتغال و درآمد 
برای بومیان جزیره خواهد شد که برای تحقق 

این مهم نیاز به فراهم سازی زیر ساخت های 
مورد نیاز است.

  میرزاد با بیان اینکه فراهم سازی امکانات 
و زیر ساخت ها موجب رونق هرمز خواهد 
شد، افزود: مسئولان و شورای شهر جزیره 

هرمز باید پیگیر فراهم سازی زیرساخت ها 
 در این جزیره باشند تا بتوان روند توسعه آن را 

تسریع بخشید.
  وی توسعه هرمز را با مشارکت مردم امکان‌پذیر 
دانست و عنوان کرد: مردم باید در زمینه توسعه 

محیط زندگی خود همراه مسئولان گام بردارند.
  وی تصریح کرد: ورود مردم در زمینه توسعه 
جزیره هرمز می تواند همراه با اتفاقات کوچک 

اما تاثیرگذار همراه باشد.
  میرزاد واگذاری پروژه های جزیره هرمز به 

بخش خصوصی و سرمایه گذاران را موثر در 
روند توسعه جزیره دانست و بیان کرد: باید از 
توان بخش خصوصی در توسعه جزیره هرمز 

بخوبی استفاده کرد. 
   وی بر تکمیل پروژه نیمه کاره اردوگاه 
دانش آموزی تاکید کرد و گفت: اتمام این پروژه 
علاوه بر نیاز استان به این اردوگاه ، به منظور 
اسکان دانش آموزان سراسر کشور از دستورات 
 استاندار نیز هست که باید در اولویت قرار

 گیرد.

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان : 

توسعه هرمز با مشارکت مردم امکان پذیر است

درساره،  ها//  شهرستان  سرویس 
فرماندارخمیر گفت: یکی از مطالبات مهم 
مردم شهرستان در حوزه آب و فاضلاب، 
احداث مخزن ذخیره آب با حداقل 

گنجایش 20 هزار مترمکعب می باشد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ فرماندارخمیر در 
نشست با مهندس امیریان نژاد معاون نظارت 
بر بهره برداری شرکت آبفای هرمزگان با بیان 
اینکه یکی از مطالبات مهم مردم در بخش 

آب و فاضلاب، احداث منبع ذخیره آب 
در شهرستان می باشد، بیان کرد: شهرستان 
خمیر یکی از شهرستان های در حال توسعه 
استان بشمار می رود که با توجه به رشد 
و افزایش جمعیت و همچنین وجود صنایع  
بویژه در محدوده مرکز شهرستان ، احداث 
مخزن ذخیره آب با ظرفیت حداقل 20 هزار 
مترمکعب ضروری بنظر می رسد.وی اضافه 
کرد: در این راستا لازم است آب و فاضلاب 
استان هرمزگان مطالعات در زمینه جانمایی 

و احداث مخزن انجام دهد.
  این مقام در ادامه به پروژه های در 
حال احداث شهرستان اشاره کرد و گفت: 
اصلاح و بازسازی ایستگاه پمپاژ درگور و 
طراحی دو پمپ و الکتروموتور مجزا جهت 
روستاهای درگور،کسه،آل درویش و آرابی 
از جمله پروژه هایی است که در هفته دولت 

امسال به بهره برداری خواهد رسید.

  وی همچنین با اشاره به پروژه تامین آب 
شرب منطقه کشار گفت:تامین آب شرب 
یکی از مطالبات جدی ساکنان این روستاها 
طی سالیان گذشته بوده،   که با پیگیری های 
انجام شده ، چاه آب تنگ سنگر در هفته 
دولت وارد مدار و به مجتمع آب کشار افزوده 

خواهد شد.
  مهندس خواستار اضافه کرد:با بهره برداری 
از آب چاه تنگ سنگر، بخش زیادی از 

مشکلات آب این روستاها حل می شود.
این مسئول در خصوص  انتقال آب به محله 
پل انگور نیز گفت:طبق توافقات انجام شده 
،لوله گذاری 2 کیلومتر خط انتقال آب به 
محله پل انگور در بندرپل با مشارکت 
شهرداری این شهر و آب و فاضلاب 
شهری شهرستان خمیر از اوایل شهریورماه 

سالجاری آغاز خواهد شد.
  وی به انتقال آب به روستاهای گوین و 

رویدر نیز اشاره و اظهار داشت: طرح 
مطالعات انتقال آب به روستاهای گوین و 
رودبار از طریق چاه آب در مسیر کهورستان 
- رویدر انجام شده و جزو برنامه های 
عملیاتی مدیریت آب و فاضلاب شهرستان 
می باشد و امیدواریم این پروژه در نیمه دوم 

سالجاری به بهره برداری برسد.
  فرماندار خمیر ادامه داد :اصلاح ایستگاه 
پمپاژ پارک 22 بهمن بندرخمیر جهت انتقال 
آب به شهرک صنعتی این شهر و روستای 
چاه دراز از توابع شهرستان بندرلنگه از 
دیگر پروژه های بخش آب و فاضلاب می 
باشد که با مشارکت شهرک صنعتی و آبفای 

شهرستان انجام می شود.
  مهندس خواستار در پایان یادآور شد: با 
احداث این پروژه ها ، بخش قابل توجهی 
از مشکلات مردم شهرستان در حوزه آب و 

فاضلاب مرتفع خواهد شد.

  مدیر آموزش و پرورش رودان گفت: ۶۰ مدرسه 
تخریبی در شهرستان رودان وجود دارد که 
۳۰مدرسه بخاطر نداشتن فضای آموزشی 
بصورت شیفت چرخشی در مدارس دیگر اداره 

می شود.
  به گزارش هرمز؛ پس ازمحیط خانواده، مدرسه 
نقش بسیار مهمی در پرورش و استعدادیابی کودکان 
بر عهده دارد و از عوامل مهم تربیتی و سازنده معیارها 
و ارزشهای ذهنی و تفکر و راه و روش کودکان در 
جامعه به شمار می رود.دانش آموز بیشتر اوقات فعال 
خود را در مدرسه می گذراند و حال اگر مدرسه 
نتواند به وظایف تربیتی و پرورشی خود عمل کند 
استعدادهای نهفته در کودکان هیچ گاه شکوفا نخواهد 
شد و از بروز خلاقیت آنان جلوگیری می شودیکی 
از موارد مهم در مدارس علاوه بر آموزش توجه به 

فضای فیزیکی آن است.
  علی‌رغم توجه دولت به توسعه فضاهای آموزشی 
و همچنین مشارکت ستودنی خیرین نوع‌دوست 
در سال‌های اخیر، استان هرمزگان به لحاظ آمار 
و پراکندگی مدارس تخریبی دارای فراوانی بسیار 
بالایی است که رشد شاخص‌های آموزشی در 
استان خصوصاً  منطقه شرق را به چالش کشیده 
است.وضعیت بسیاری از مدارس در شرق هرمزگان 
به‌گونه‌ای مخاطره‌آمیز است که تشکیل کلاس درس 
در چنین فضاهایی بسیار خطرآفرین بوده  و هرلحظه 

امکان وقوع یک فاجعه را باید انتظار داشت.
   کار خیر در تمام دنیا وجود دارد چرا که منابع 
محدود هستند و دولت ها از پس هزینه ها برنمیاند و 

اگر خَیران نباشند، تامین منابع دشوار می شود.
  تعلیم و تربیت زمانی ارزشمند است که افرادی برای 
خدمت به اجتماع تربیت کند؛ باید در امر آموزش 
و تربیت بازنگری جدی داشته باشیم تا کودکان 
از مدرسه لذت ببرند نه اینکه تلاشمان فقط برای 

بارآوردن آن‌ها باشد.
  نادر صفایی مدیر آموزش و پرورش رودان با بیان 
اینکه  ۶۰ مدرسه تخریبی در شهرستان رودان وجود 
دارد که از این تعداد شش مدرسه  از آنها با مشارکت 

خیرین و دولت کلنگ زنی و یا در حال ساخت است، 
اظهار کرد:  مدارس شهید زمانی بیکاه، شهید مفتح 
دهگلکن، مدرسه استثنایی جغین، شبانه روز ۱۵ 
خرداد، کلنگ زنی شده و یا در هفته دولت مراحل 

ساخت آنها آغاز می شود.
  مدیر آموزش و پرورش رودان افزود: مدرسه ۱۲ 
کلاسه در شهر و شش کلاسه در روستای وزیری در 
هفته دولت افتتاح می شود و سالن ورزشی دبیرستان 
 حجاب هم تا پایان امسال تکمیل و به بهر برداری 
می رسد.صفایی ادامه داد: مدرسه ۶کلاسه شهرک امام 
علی)ع( رودان در هفته دولت کلنگ زنی می شود  
که با هزینه ۹۰۰ میلیون تومان توسط دولت اعتبار 

گذاشته که هنوز تخصیص داده نشده است.
  وی اضافه کرد:۳۰مدرسه در شهرستان رودان بخاطر 
نداشتن فضای آموزشی بصورت شیفت چرخشی در 

مدارس دیگر اداره می شود.
  مدیر آموزش و پرورش رودان با بیان اینکه فرهنگ 
مشارکت در غرب استان درهمه زمینه جا افتاده است، 
اظهار کرد: از ساخت بیمارستان و درمانگاه و مدرسه 
گرفته تا کمک به لوله کشی شهرشان همکاری دارند 
اما متاسفانه در شرق استان این فرهنگ مشارکت در 

کارهای خیر جا نیافتاده است.
  صفایی با اشاره به اینکه تعداد دانش آموزان سال 
گذشته رودان ۲۱هزارو ۶۵۰ نفر بود افزود: ما باید 
معتقد باشیم که نیروسازی از آموزش و پرورش 
باید انجام می شود واگر بخواهند شهرآباد وجامعه 
پیشرفتی داشته باشیم باید انسان های تحصیل کرده 
 داشته باشیم و امکانات آموزشی برای آنها فراهم

 شود.
  وی با بیان اینکه معلمان شهرستان رودان با هدف 
ایجاد پویایی در کار خیر با تشکیل یک صندوق به 
جمع خیرین مدرسه ساز پیوستند، خاطرنشان کرد: 
که تا الان ۵۰۰ نفر عضو شدند که هرماه به مقدار 
توانایی به صندوق واریز می کنند و در تلاشیم از 
کمک معلمان مدرسه ای حداقل سه کلاسه بسازیم 
 و هدیه ای از طرف جامعه معلمان رودانی به 

دانش آموزان شهرستان باشد.

مدیر آموزش و پرورش رودان عنوان کرد
وجود ۶۰مدرسه تخریبی در بهشت هرمزگان

  سرویس شهرستان ها / گلستانی ، به مناسبت 
فرارسیدن ۱۷ مرداد روز خبرنگار، مدیر کل روابط 
عمومی استانداری هرمزگان به همراه فرماندار 
شهرستان و رئيس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی از 

خبرنگاران پارسيان تجلیل کردند.
  به گزارش خبرنگار دریا ، فاطمه رکن الدینی، مدیر کل 
روابط عمومی استانداری هرمزگان، با تبریک فرارسیدن 
روز خبرنگار با اشاره به دغدغه برخی خبرنگاران در عدم 
همکاری روابط عمومی ادارات با خبرنگاران، گفت: با این 
همه خدماتی که دولت انجام داده و شیطنت هایی که دشمن 
انجام می دهد، اگر روابط عمومی ها قوی تر عمل می کردند، 
وضعیت بهتری وجود داشت واين نگراني و گلايه هاي شما 

به روابط عمومي ها يادآوري مي كنم.
  وی فضای مجازی را فضایی تاثیر گذار و پر حاشیه 
دانست و تاکید کرد: پرداختن به حاشیه و آسیب های فضای 
مجازی، در مرحله نخست مردم ضرر می کنند و در مرحله 

بعد این حاشیه ها جلوی توسعه و پيشرفت منطقه را می‌گیرد 
و زمان زیادی را صرف می کند تا برچیده شود و این نقش 
رسانه ها و روابط عمومی ها را می رساند تا این حاشیه ها 

را از دوش دولت بردارند.
  مدیر کل روابط عمومی استانداری هرمزگان، با بیان اینکه 
استفاده از نشریه ها در گذشته و امروز متفاوت است، عنوان 
کرد: امروز دیگر کسی منتظر چاپ نشریه ها و روزنامه ها 
نمی نشیند زیرا فضای مجازی به صورت آنی و لحظه ای 
خبرها را ارسال می کنند و این باعث شده که نشریه ها 
به حاشیه بروند.فاطمه رکن الدینی، با اشاره به اینکه باید 
سطح خبرنگاران ارتقاء یابد، تصریح کرد: اداره فرهنگ و 
ارشاد اسلامی با انجام دوره های آموزشی می تواند سطح 
خبرنگاران را ارتقاء دهد و امروز باید خبرنگاران سرعت 
عمل داشته باشند و فعالان فضای مجازی نیز خود را 
خبرنگار ندانند زیرا برای اثبات خبرنگاری باید یک رسانه 
معتبر داشته و به صورت مستمر فعالیت کنید.وی ادامه داد: 

خبرنگاری یک عشق و ذوق است که باید مستمر باشد و 
خبرنگار نیز با فناوری نوین روز خود را بروز کند.

  در ادامه مجتبی رضاپور، فرماندار پارسیان با تبریک روز 
خبرنگار گفت: خبرنگاران در کنار استقلال خود، همکار 
مسئولین نیز هستند و اگر به خاطر حقیقت گویی مسئولی 
ناراحت و آزرده خاطر می شود مهم نیست و اساس کار 
نباید تغییر کند.فرماندار پارسیان، با توصیه به خبرنگاران، 
اظهار کرد: در کار خبرنگاری هیچ فردی را تخریب نکنید و 
این به معنای آن نخواهد بود که مطالبه گر نیستید بلکه باعث 

می شود از تنش و خرد شدن فرد جلوگیری شود.
رضاپور با بیان اینکه خبرنگاران باید بیان کننده درد مردم 
باشند، خاطر نشان کرد: خبرنگاران نقاط ضعف مدیران را 
بنویسند و راهكار ارائه نمايندوانتظار می رود نقاط قوت 

مدیران نیز اطلاع رسانی شود.
در اين مراسم كليه ي حاضرين پيشنهادات خود  را بصورت 
اجمالي تشريح نمودند دو از همه ي خبرنگاران تجليل شد.

فرماندار خمیر: 
احداث منبع ذخیره آب دربندر خمير ضروری است

در تجلیل از خبرنگاران شهرستان پارسيان مطرح شد 

فضای مجازی نشریه ها را به حاشيه برده است

  عضو شورای اسلامی روستای خوضو با بیان 
اینکه درهای توسعه به روی روستای خوضو 
بسته شده است، گفت: ما مخالف طرح ملی 
نیستیم اما مسئولان نیز حقوق شهروندی 
ما را رعایت کنند، این روستا توسط دکل 
فشار قوی برق، خط انتقال گاز، رودخانه 
فصلی و دره های عمیق محاصره شده و 
 چاره ای جز مهاجرت برای مردم این منطقه

 نمی ماند.
   به گزارش  هرمز؛ روستای خوضو با ۴۰ 
خانوار و جمعیت ۲۰۰ نفری در پنج کیلومتری 
غرب شهر پارسیان واقع شده که دارای یک 
شورای فعال، پیگیر و دلسوز بوده که مدیران 
را به چالش کشیده است. ماندنی شریفی، 

عضو شورای روستای خوضو همه مسئولان 
شهرستانی و استانی او را می شناسند، فردی 
که با موتور سیکلت و کاغذهای زیر بغل زده 
خود همواره چالشی پیش روی مسئولان بوده و 

مشکلات روستای خود را پیگیر است.
  شریفی تاکنون هر چه کاغذهای خود را به 
مسئولان تحویل داده یا نخوانده اند یا هم بعد 
از مطالعه آن را امحا کرده اند، این اقدامات 
برآن شد که شریفی از مسئولان قطع امید کند و 

مطالبات خود را از رسانه ها پیگیر باشد.

درهای توسعه بر روی روستای خوضو 
بسته است

  وی، با بیان اینکه درهای توسعه به روی 
روستای خوضو بسته شده، تاکید کرد: ما 
مخالف طرح ملی نیستیم اما مسئولان نیز حقوق 
شهروندی ما را رعایت کنند، این روستا توسط 
دکل فشار قوی برق، خط انتقال گاز، رودخانه 
فصلی و دره های عمیق محاصره شده و چاره‌ای 

جز مهاجرت برای مردم این منطقه نمی ماند.
  عضو شورای اسلامی روستای خوضو، ادامه 

داد: دکل فشار قوی با دو خط ۱۳۲ کیلو ولت 
و ۴۰۰ کیلو ولت که بزرگترین خط انتقال برق 
است در حریم روستا و حد فاصل ۳۶ متری 
منزل مسکونی قرار گرفته که دارای اثرات منفی 
میدان مغناطیسی، صاعقه می باشد و در صورت 
سقوط آن با توجه به ارتفاع زیاد خطرات جبران 

ناپذیری روستا را تهدید می کند.
  شریفی خطاب به استاندار هرمزگان، تاکید 
کرد: آقای استاندار چندین بار به شما مکاتبه 
کرده و تلفنی مشکل روستا را مطرح کرده ام اما 

تاکنون اقدامی نشده، مردم این روستا به خاطر 
نداشتن زمین مهاجرت کرده اند، در صورتی که 
امام راحل می فرمودند به مشکلات روستاها 

رسیدگی کنید.
زمین جهت ساخت منزل در روستا وجود 

ندارد
  طاووسی، یکی از روستائیان نیز با ابراز 
ناراحتی از وضعیت نامناسب روستا و نداشتن 
زمین جهت فرزندان خود، گفت: خطوط برق، 
گاز، رودخانه و دره های عمیق اطراف روستا 

را احاطه کرده اند و جایی برای توسعه روستا و 
ساخت منزل وجود ندارد.

  اسماعیل محمدی، دهیار روستای خوضو نیز 
از مشکلات عدیده روستا گفت و تصریح کرد: 
حدود پنج سال است که از دستگاه‌های زیربط 
و استان پیگیر محصور شدن روستا هستیم اما 

تاکنون به جایی نرسیده ایم.
محمدی با بیان اینکه برای جوانان جهت 
ساخت منزل زمینی وجود ندارد، خاطر نشان 
کرد: ۱۰ قطعه زمین هم جهت ساخت و ساز 
منزل مسکونی وجود ندارد این در صورتی است 
که در زمان ایجاد خط انتقال گاز، حدود ۶۰ 
قطعه زمین از بین رفت و این یعنی که ۶۰ نفر از 

داشتن زمین جهت زندگی محروم شدند.

شورایی که با موتورسیکلت پیگیر مشکلات روستاست    
درهای توسعه بر روی روستای خوضو بسته است

آگهی  تاسیس شرکت توسعه اندیشان سرزمین قشم ) با مسئولیت محدود(
خلاصه مفاد اظهارنامه و اساسنامه شرکت توسعه اندیشان سرزمین قشم ) با مسئولیت محدود(  که در مورخ 1398/05/02 تحت شماره 6512 و شناسه ملی 

14008492398 در این اداره به ثبت رسیده برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار آگهی می گردد. 
1- موضوع شرکت: تولید ژل تصفیه شده آلوئه ورا- پودر تصفیه شده آلوئه ورا و انجام کلیه عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/249 مورخ 

98/04/24 سازمان منطقه آزاد قشم 2- مدت شرکت: از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود
3- مرکز اصلی شرکت: قشم- میدان گلها- بلوار پژوهش- مرکز بین المللی رشد قشم- ساختمان شماره یک - طبقه اول - واحد A 1 - کدپستی 7951616137 - دفتر شرکت توسعه 

اندیشان سرزمین قشم 4- سرمایه شرکت : مبلغ شصت میلیون ریال نقدی می باشد. 
5- آقایان محمد رضا فرزانه به شماره ملی 1199858821 به سمت رئیس هیات مدیره و سید محمد خلیلی نسب به شماره ملی 0923378774 به سمت نایب رئیس هیات مدیره و مدیرعامل 
برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.  6- مکاتبات، اسناد، اوراق تعهدآور، تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای مدیرعامل و رئیس هیات مدیره 

متفقاً همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای مدیرعامل یا رئیس هیات مدیره به همراه مهر شرکت معتبر می باشد. 7- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 
8- آقایان سید محمد خلیلی نسب دارنده هفتاد درصد از کل سهم الشرکه معادل چهل و دو میلیون ریال و محمد رضا فرزانه دارنده سی درصد از کل سهم الشرکه معادل هجده میلیون ریال 

می باشند. 9- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. 
10- اساسنامه شرکت مشتمل بر 26 ماده و بدون تبصره در مورخ 98/05/01 به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی  انحلال شرکت آرون ساحل افق قشم ) با مسئولیت محدود( به شماره ثبت 6230 و شناسه ملی 14007608235
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/04/29 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/04/30 که در تاریخ 98/05/02 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای 

ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است: 1- شرکت منحل گردید. 
2- اقای علی نامی به شماره ملی 2510367218 به سمت مدیر تصفیه برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.

3- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
 4- محل تصفیه در قشم به نشانی: مجتمع فردوسی - طبقه همکف- طبقه AB3 - روبروی درب شماره سه ستاره - کدپستی 7951919519 تعیین گردید.  

رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی  تغییرات شرکت دریایی یوتاب قشم ) با مسئولیت محدود(
به شماره ثبت 6076 و شناسه ملی 14007254997

برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/04/01 
شرکت مزبور به واصله مورخ 98/04/02 که در تاریخ 
1398/05/05 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل 

دفاتر ثبت تکمیل گردیده است:
موضوع فعالیت شرکت مندرج در ماده دو اساسنامه به شرح 
ذیل افزایش و اصلاح یافت: ارائه خدمات گردشگری دریایی و انجام کلیه عملیات 
مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 96/658 مورخ 96/12/08  سازمان منطقه 

آزاد قشم
ساخت سایر تجهیزات جابه جایی طبقه بندی نشده در جای دیگر و  انجام کلیه 
عملیات مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 97/346 مورخ 97/06/03 

سازمان منطقه آزاد قشم.  
رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

  کارت بازرگانی شرکت صنایع دریایی پرشین 
گلف قشم )مدیرعامل محمد دریانورد( 

به شماره مجوز ۱۶۲۶ و شماره ثبت ۲۰۸ 
فعالیت در منطقه آزاد قشم 

مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی



  پس از تصويب شوراى عالى ورزش 
مديركل  موافقت  و  اسلامى  آزاد  دانشگاه 
تربيت بدنى دانشگاه آزاد، تيم ووشو اين 

دانشگاه به واحد بندرعباس انتقال يافت. 
  به گزارش ایسنا، پس از تصويب شوراى 
عالى ورزش دانشگاه آزاد اسلامى و موافقت 
مديركل تربيت بدنى دانشگاه آزاد، تيم ووشو 

اين دانشگاه به واحد بندرعباس انتقال يافت. 
تيم ووشو دانشگاه آزاد تاكنون در اختيار مركز 

قرار داشت و طى سال‌هاى اخير همچنان 
به‌عنوان ىكي از مدعيان قهرمانى در ليگ 
برتر ووشو باشگاه‌هاى كشور )جام ستارگان( 

مطرح بوده است. 
  اين تيم پرافتخار چندين عنوان نائب‌قهرمانى 
و سومى را در ليگ برتر ووشو كشور يدك 
مك‌ىشد و بخشى از مل‌ىپوشان از جمله 
عرفان آهنگريان دارنده مدال طلاى باز‌ىهاى 
آسياىي جاكارتا را در خود جاى داده است.   

  رئیس فدراسیون ووشو به‌عنوان دبير شوراى 
عالى ورزش دانشگاه آزاد اسلامى و مشاور 
رئيس اين دانشگاه به‌همراه دكتر مهدى باقرى 
رئيس واحد بندرعباس نقش بسزاىي را در 
انتقال اين تيم به هرمزگان ايفا كردند تا كماكان 
چراغ ووشوى استان در ليگ برتر روشن باقی 

بماند. 
  ووشوى هرمزگان با شهردارى بندرعباس 
در سال ٩٠ وارد ليگ برتر شد و پس از 

كي وقفه دوساله مجددا با حمايت دكتر 
رئیس  به‌عنوان  جهانبخش  محمدمهدى 
سازمان و مديرعامل باشگاه با حضور در 
ليگ دسته كي به شهردارى بازگشت كه 
سرانجام پس از طى فراز و نشيب‌هاى مختلف 
با تصميم عجولانه اعضاى شوراى اسلامى 
شهر بندرعباس به كيباره در سال ٩٧ از ادامه 

فعاليت كنار گذاشته شد.

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
۰۴:۴۶:۵۵ اذان صبح

۰۶:۱۱:۵۰
۱۲:۵۱:۲۱
۱۹:۲۹:۱۹
۱۹:۴۵:۵۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۵:۴۳ اذان صبح
۰۶:۳۵:۳۶
۱۳:۱۷:۱۷
۲۰:۲۲:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۳:۵۷ اذان صبح
۰۶:۳۰:۴۸
۱۳:۲۱:۴۸
۲۰:۰۶:۲۲
۲۰:۲۳:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۲:۲۱ اذان صبح
۰۵:۴۹:۵۱
۱۲:۳۳:۰۰
۱۹:۱۴:۳۳
۱۹:۳۱:۳۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۵:۰۹ اذان صبح
۰۶:۲۲:۵۱
۱۳:۰۶:۱۴
۱۹:۴۸:۰۲
۲۰:۰۵:۰۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۵:۰۷ اذان صبح
۰۶:۰۳:۳۹
۱۲:۴۸:۰۹
۱۹:۳۱:۰۳
۱۹:۴۸:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۵:۵۱ اذان صبح
۰۶:۲۴:۵۷
۱۳:۱۰:۰۹
۱۹:۵۳:۴۵
۲۰:۱۰:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۱:۰۲ اذان صبح
۰۶:۱۱:۴۴
۱۲:۵۸:۵۷
۱۹:۴۴:۳۲
۲۰:۰۲:۰۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۲۰:۴۰:۵۶ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
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5 ذی الحجه  1440

 سال هجدهم شماره 3102

ورزشی 

فروردین :
این روزها سرتان خیلی شلوغ است، اما هنوز 
هم گاهی به آینده فکر می کنید. مسیری که اکنون 
در پیش گرفته اید شما را به سوی چیزهای 
شگفت‌انگیزی خواهد برد، البته رسیدن به مقصد مورد نظر کمی 
طول می کشد. اما این که هدف تان دیر به نتیجه خواهد رسید 
دلیل نمی شود که خودتان را با کارهای بی مورد سرگرم کنید. 
وسوسه شده اید که کارهای تان را به تعویق بیاندازید، اما بیش از 

هر چیز دیگری لازم است که به تعهدات تان عمل کنید. 
 اردیبهشت :

مدام به این فکر می کنید که در روابط شخصی و 
کاری شما قرار است بعد از این چه اتفاقی بیفتد. 
اگر چه همه چیز خیلی عادی و با نظم پیش می رود، اما دل‌تان 
می خواهد که ای کاش فرصت ها و انتخاب های بیشتری در 
اختیار داشتید. باید محدودیت ها را کنار بزنید. فرصت های 
خوبی در اطراف تان وجود دارد، فقط باید دست به کار شوید 
و شکارشان کنید. گاهی دیگران فقط منتظرند که لب تر کنید تا 

همراهی تان کنند.
 خرداد :

به نظر می رسد که دنیایی از فرصت ها پیش 
روی تان قرار گرفته است و اکنون می توانید 
آینده ی خود را در یک نظر ببینید. شاید حتی 
فرصتی دست دهد و بتوانید راجع به این موضوع با دوستان و 
همکاران‌تان حرف بزنید. اما پر حرفی نکنید، باید بخشی از ماجرا 
را نزد خودتان نگه دارید. می توانید با افکار بزرگ شروع کنید 

و همین طور که پیش می روید جزییات را به آن اضافه کنید.
 تیر :

امروز ممکن است یک فرصت غیر منتظره در 
محل کار برای تان پیش بیاید، اما واکنش اولیه ی 
شما چیزی جز تردید نیست. به نظر می رسد که دیگران نسبت 
به منابع مورد نیاز برای رسیدن به موفقیت بی توجه اند. اکنون 
زمان مناسبی است که خودتان دست به کار شوید و همه چیز را 
سر و سامان دهید، به ویژه اگر فکر می کنید که آن ها جزییات با 
اهمیت را نادیده می گیرند. البته ممکن است به خاطر انتقادهایی 
که می کنید منفی به نظر برسید، اما فوری واکنش نشان ندهید. 
یک نفس عمیق بکشید و سعی کنید حرف تان را به شیوه ای 

مثبت و سازنده انتقال دهید.
 مرداد :

شیوه ای که امروز در زندگی در پیش گرفته اید 
ممکن است دیگران را نگران کند. دقیقاً می دانید 
که چه می خواهید، به همین خاطر شاید خیلی 
ناگهانی شروع به صحبت کنید و حرف دل تان را بزنید. اما 
یادتان باشد که وقتی موفق می شود که احتیاط کنید و برای 
پردازش امور وقت کافی اختصاص دهید. از سرعت خود 
بکاهید، زیربنا را محکم کنید، نباید طوری برنامه ریزی کنید که 

همه چیز با یک اتفاق به هم بریزد.
 شهریور :

اکنون تمایل شدید و غیر معمولی را در خود 
احساس می کنید و می خواهید دست به کاری 
بزنید که خوب به آن فکر نکرده اید. اما به شما توصیه می شود 
که قبل از هر اقدامی ابتدا تمامی جنبه ها را بررسی کنید. منابع 
را دوباره مرور کنید و اولویت های تان را مشخص نمایید. هر 
چه بیشتر در برنامه ریزی های تان دقت کنید نتیجه ی بهتری 

خواهید گرفت.
 مهر :

باور دارید که به هر چیزی که بخواهید می توانید 
دست پیدا کنید، زیرا در گذشته موفق شده اید که 
با اعتماد به نفس همه ی موانع را از میان بردارید. 
اما این مثبت اندیشی شما امروز به کارتان نمی آید، زیرا دیگر 
شکست ناپذیر نیستید. انرژی خود را برای دستیابی به رویاهای 
غیر واقعی تلف نکنید. باید از برنامه هایی که دارید اطمینان پیدا 
کنید و بعد دست به کار شوید. نه این که دست از رویاهای تان 

بردارید، فقط باید آن ها را واقعی تر کنید.
 آبان :

امروز باید تصمیم بگیرید که آیا می خواهید مسیر 
آسان را در پیش بگیرید یا مسیر سخت را. شاید 
اول فکر کنید که این یک تصمیم راحت است و 
مشکلی وجود ندارد، اما بعد خواهید دید که به این سادگی ها 
نمی توانید مسیرتان را انتخاب کنید. فرقی نمی کند کدام راه را 
انتخاب کنید، اگر درست برنامه ریزی کنید و طبق نقشه پیش 
بروید به نتیجه خواهید رسید. پس این که از کدام مسیر بروید 
اهمیت چندانی ندارد. همه چیز فقط به این بستگی دارد که از 

اطلاعات دقیق و درست استفاده کنید.
 آذر :

اکنون می توانید آینده ی خود را با وضوح 
 بیشتری ببینید. به احساسات تان واقف اید و
 می توانید آن ها را با دیگران در میان بگذارید. اکنون زمان 
مناسبی برای پرداختن به امور بیهوده نیست، پس انرژی های 
خود را کنترل و مدیریت کنید. روی چیزهای با اهمیت تمرکز 
نمایید. اگر می خواهید به نتیجه برسید باید جدی تر به موضوع 

نگاه کنید، نه این که مدام به دنبال لذت های گذرا باشید.
 دی :

امروز به یک حقیقت مهم پی خواهید برد. حتی 
اگر به اسرار ناگفته پی ببرید، به نظر می رسد که 
تمایلی ندارید آن ها را با دیگران در میان بگذارید. اگر کشفیات 
خود را فاش نکنید، فردا که به افکارتان سر و سامان دادید 

می‌توانید با آمادگی بیشتری راجع به آن ها حرف بزنید.
 بهمن :

 روابط اجتماعی امروز شما می تواند روی
 آینده ی تان اثر داشته باشد. اکنون دوستان و 
اطرافیان تشویق تان می کنند که محدودیت ها را 
کنار بزنید و یک کار جدید را شروع کنید. جالب است که بدانید 
امروز مهم نیست که آیا می توانید رویاهای تان را به واقعیت 
تبدیل کنید یا نه. هیجان انگیز است که می بینید افکارتان آزادانه 
به این سو و آن سو می روند و فرصت های آینده را پیش 
چشمان تان قرار می دهند. امروز بهتر است به رویاهای تان 

بپردازید و واقعی کردن آن ها را به روز دیگری موکول کنید.

 اسفند : 
اکنون در ذهن تان در حال مجسم کردن همه ی 
فرصت هایی هستید که می توانید در آینده به دست 
آورید. جزییات نقشه های تان را باید با دقت برنامه ریزی کنید. 
می خواهید کاری کنید که توانایی های تان را به همه نشان 
دهید. بزرگ فکر کنید، اما به شرط این که نقشه های تان را به 

تدریج پیش ببرید.

       

        عمودی:
1-اظهار ادب و فروتنی نزد کسی-نوعی دهل-هنر فرهنگی

2-صوت شگفتی-از شهر های مهم ژاپن-سیستم عامل در رایانه
3-نوعی اتوبوس مسافربری-هماهنگی و تناسب- رها

4-ماه گرم- باکتری میله ای-آگاهانه
5-منسوب به یمن-بندری در هند

6-مجرای خروجی دود خودرو-بی صدایی- از القاب حضرت فاطمه )س(
7-فرمان خودرو-حشره خونخوار-تراوش کردن-ضمیری عربی

8-مجری مسابقه شوتبال در شبکه نسیم سیما
9-دانه گیاه-یاری دهنده-هشتادمین سوره قرآن-کاروان

10-خلق و خو-نان شب مانده-دایه پیامبراکرم)ص(
11-بزرگ منشی-میانجیگری

12-کشور فلاسفه-مجموع کارکنان یک اداره-شهر ترمه
13-سوسن زرد-کاشف میکروب سل-دستوری

14-چهارمین روز هفته-زن نازا-پول ژاپن
15-شعور-موتور سیکلت ورزشی- همسر رستم

      افقی :
1-علاقه مند-از گیاهان آپارتمانی که به سرما حساس است

2-مقابل عمدی-شاه میوه-آبرو و اعتبار
3-جایگاه دوشاخه برق-شهری در استان ایلام-حس بویایی

4-دست نخورده-از پیامبران اولوالعزم-همزمانی
5-جانشین او-فاقد ارزش هنری-توبه کردن

6-شیرینی سوغات قم-زادگاه و محل تولد ستارها-خارج قسمت
7-بنیان نهادن-دفاع آخر در ورزش

8-فراق-شیره خشکیده گون-عنکبوت پشمالو
9-شهری در استرالیا-درختی جنگلی

10-پیش مقدمه مکالکمه تلفنی-پایبند به پیروی از شرع-سازگاری
11-شهری در هرمزگان-سرگذشت یک ودو

12-گوشه ای در دستگاه همایون-چیرگی-مهم تر
13-ضمیر غائب-به گمان افکندن-پدر مرده
14-بی حرکت شدن-فلزی دیر گداز-طلایی

15-جنگ افزارها-تثبیت شده
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برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده، عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ 98/03/07 شرکت مذبور 
به واصله مورخ 98/04/30 که در تاریخ 1398/05/05 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت و 
تکمیل گردیده است:1-تعداد اعضای هیات مدیره مندرج در ماده 14 اساسنامه به دو الی پنج نفر تغییر و اصلاح یافت.
2-آقایان امیر پیری به شماره ملی 0078637325به سمت رئیس هیات مدیره، ارسان کریمی نیا به شماره 
ملی0068480261 به سمت نائب رئیس هیات مدیره، امیر حسین سلیمانیان به شماره ملی 0069772177 به سمت 
مدیر عامل و عضو هیات مدیره، محمد یدالله پور به شماره ملی 0075567733 به سمت عضو هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب 

گردیدند.
3-کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور شرکت اعم از چک، سفته، مکاتبات عادی و اداری با امضای )آقای امیر پیری( رئیس هیات مدیره 

و آقای امیر حسین سلیمانیان )مدیر عامل( متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها

خلاصه مفاد اظهار نامه و اساسنامه شرکت آساک 
تجارت رانش قشم )با مسئولیت محدود( که در 
مورخ 1398/05/02 تحت شماره ۶۵۱۳ و شناسه 
ملی ۱4۰۰۸4۹۳۶۳۳ در این اداره به ثبت رسیده 
برای اطلاع عموم در روزنامه رسمی و کثیرالانتشار 

آگهی می گردد. 
1- موضوع شرکت: صادرات، واردات و فروش کلیه کالاهای مجاز، انجام 
کلیه عملیات بازرگانی و ایجاد نمایندگی در داخل و خارج از کشور ، 
شرکت در مناقصات و مزایدات داخل و خارج از کشور و عقد قرارداد با 
اشخاص حقیقی و حقوقی مرتبط با موضوع شرکت و انجام کلیه عملیات 
مرتبط طبق مجوز فعالیت اقتصادی شماره 98/257 مورخ 98/04/30 

سازمان منطقه آزاد قشم. 
 ۲-مدت شرکت : از تاریخ تأسیس به مدت نامحدود.

3-  مرکز اصلی شرکت : قشم - میدان گلها - ساختمان پاسارگاد - طبقه 
همکف - واحد ۲۹- کد پستی ۷۹۵۱۶۱۶۹۷۳ - دفتر شرکت آساک 

تجارت رانش قشم. 
4- سرمایه شرکت: مبلغ سیصد میلیون ریال نقدی می باشد.

 ۵-خانم فرزانه سادات مصطفوی به شماره ملی 0920703046 به 
سمت رئیس هیأت مدیره و آقای سید فرزاد مصطفوی به شماره 
ملی0021998019 به سمت مدیر عامل و نایب رئیس هیات مدیره برای 

مدت نامحدود انتخاب گردیدند.
 6- کلیه مکاتبات، اسناد و اوراق تعهد آور، تجاری و بانکی از قبیل چک 
و سفته، بروات، عقود اسلامی و قراردادها و مکاتبات عادی و اداری با 
امضای مدیر عامل یا نایب رئیس هیأت مدیره به همراه مهر شرکت معتبر 

می باشد.7- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 
 8-آقای سید فرزاد مصطفوی دارنده هشتاد درصد از کل سهم الشرکه 
معادل دویست و چهل میلیون ریال و خانم فرزانه سادات مصطفوی 
 دارنده بیست درصد از کل سهم الشرکه معادل شصت میلیون ریال 
می باشند.  ۹- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های 

شرکت تعیین گردید. 
۱۰-اساسنامه شرکت مشتمل بر ۲۶ ماده و بدون تبصره در مورخ 

98/04/31 به تصویب رسید.

رویا زاهدنیا 
رئیس اداره ثبت شرکتها

تيم ووشو دانشگاه آزاد به بندرعباس انتقال يافت

تیم ۹ نفره آقایان و بانوان هرمزگان با 
کسب یک نشان نقره و برنز از مسابقات 
مچ اندازی قهرمانی کشور و انتخابی تیم 

ملی به بندرعباس بازگشت. 
به گزارش ایسنا، رئیس هیات بدنسازی و 
پرورش اندام هرمزگان با اعلام این خبر گفت: 
در بخش بانوان حمیرا نوری در دسته منهای 
۸۰ کیلوگرم موفق به کسب نشان نقره این 
رقابت‌ها شد. حسین اخلاقی افزود: در بخش 
آقایان نیز یعقوب هاشمی در دسته منهای ۸۰ 

کیلوگرم به نشان برنز این پیکار‌ها دست یافت. 
رئیس هیات بدنسازی و پرورش اندام 
هرمزگان خاطرنشان کرد: نفرات برتر این 
رقابت‌ها در دو بخش آقایان و بانوان برای 
حضور در تیم ملی جهت اعزام به مسابقات 

جهانی رومانی دعوت می‌شوند. 
وی در پایان خاطرنشان کرد: مسابقات مچ 
اندازی قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی در 
بخش آقایان به میزبانی شاهرود و در بخش 

بانوان به میزبانی رشت برگزار شد.

  تیم فوتسال ستارگان رسانه و هنر هرمزگان در دیداری 
دوستانه مقابل تیم سازمان مدیریت پسماند شهرداری 

بندرعباس شکست خورد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،تیم فوتسال ستارگان رسانه 
و هنر هرمزگان در دیداری دوستانه مقابل تیم سازمان مدیریت 

پسماند شهرداری بندرعباس شکست خورد.

در این مسابقه دوستانه که به مناسبت گرامیداشت هفدهم مرداد 
روز خبرنگار برگزار شد، تیم سازمان مدیریت پسماند شهرداری 
بندرعباس با نتیجه ۶ بر ۵ تیم ستارگان رسانه و هنر هرمزگان 

را شکست داد.
  برای تیم ستارگان رسانه و هنر علیرضا آذریان ۳ گل و 
امیرحسین طالبی و میثم حمزه پور هر کدام ۱ گل به ثمر رساندند. 

ضمن اینکه محمد مهدی جهانبخش مشاور ورزشی استاندار و 
حسین اخلاقی رئیس هیات بدنسازی و پرورش اندام هم با 
حضور در این مسابقه دقایقی برای تیم ستارگان رسانه و هنر 
بازی کردند.برگزاری مسابقه با تیم مدیران دستگاه‌های اجرایی 
استان دیگر دیدار دوستانه تیم ستارگان رسانه و هنر به مناسبت 

گرامیداشت هفدهم مرداد روز خبرنگار خواهد بود.

شکست تیم فوتسال ستارگان رسانه و هنر هرمزگان 

تیم فوتبال نونهالان البدربندرکنگ حریفان خود را شناخت 
حریفان تیم البدر بندرکنگ در مرحله 
نخست مسابقات لیگ برتر فوتبال نونهالان 

کشور مشخص شدند. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، حریفان تیم 
البدر بندرکنگ در مرحله نخست مسابقات لیگ 

برتر فوتبال نونهالان کشور مشخص شدند.بر 
اساس قرعه کشی انجام شده تیم البدر بندرکنگ 
در گروه نخست با نماینده یزد )ایرانمهر 
باباخانی(، نوژن اصفهان، پارس برازجان، نوین 
فولاد یزد، حافظ شیراز و مس کرمان به صورت 

رفت و برگشت رقابت خواهد کرد.
مرحله نخست مسابقات لیگ برتر فوتبال 
نونهالان کشور در چهار گروه برگزار می‌شود 
و در پایان تیم‌های اول و دوم هر گروه به 
مرحله دوم صعود خواهند کرد.  تاریخ آغاز این 

مسابقات اعلام نشده است. تیم البدربندرکنگ 
در فصل گذشته این رقابت‌ها پس از صعود از 
مرحله نخست، در مرحله دوم در مکان سوم 
گروه خود قرار گرفت و از راهیابی به جمع 

چهار تیم برتر بازماند.

سرویس شهرستان ها//عنبری، برتری 
اروند برابر امید شهرداری ، مهمترین اتفاق 
هفته نخست لیگ فوتبال جوانان جاسک 

بود.
به گزارش خبرنگار دریا، هفته نخست فوتبال 
جوانان جاسک با برگزاری سه دیدار پیگیری 
شد که در مهمترین بازی اروند موفق شد با 
هدایت شهداد آمای با نتیجه 3 بر یک امید 
شهرداری را شکست دهد و این برتری در 
شرایطی برای اروند بدست آمد که نفراتی چون 

امیر حسین و محمد حسین ساری از بهترین 
های اروند بودند.در دیگر بازی این هفته 
مقاومت برابر ایثارگران با نتیجه یک بر یک 
متوقف شد و همچنین طوفان بونجی در این 
بازی با یک گل از ذوالفقار پیش بود اما در 

نهایت بازی مساوی شد.
گفتنی است، مسابقات لیگ فوتبال جوانان 
جاسک با شرکت شش تیم از جمله طوفان 
بونجی، امید شهرداری ، مقاومت ، ذوالفقار ، 

اروند و ایثارگران از هفته گذشته کلید خورد.

 اروند، شهرداری را  برد

آگهی تأسیس شرکت آساک تجارت رانش قشم )با مسئولیت محدود(

آگهی اخطاریه ماده 101 آئین نامه اجرا
بدینوسیله به شرکت مهردینا، به آدرس قشم - محله گوشه-طبقه فوقانی دفتر هواپیمایی مهتاب گشت ابلاغ می شود که 
برابر وارده شماره 98/1061-98/04/09 کارشناس رسمی دادگستری، ششدانگ پلاک ثبتی شماره 5255 فرعی از 47 
اصلی ملکی آقای کریم محمدی مدیون پرونده به کلاسه 9100046 به که در رهن بانک مسکن شعبه مرکزی قشم قرار 
گرفته مبلغ 65/000/000/000 ریال ارزیابی گردیده لذا وفق ماده 101 آئین نامه اجرا، چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور 
معترض می باشید اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاريه به ضميمه فیش بانکی دستمزد 
کارشناس تجديد نظر به مبلغ50/000/000 ریال به شماره حساب0103134800001 نزد بانک ملی به نام کانون کارشناسان 
رسمی واریز و به اداره ثبت اسلامشهر- قائمیه - سایت اداری تحویل نمائید. ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد 
فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر ترتیب اثر داده نخواهد شد. و ارزیابی ملک قطعی و هیچ گونه ادعا واعتراضی 

مسموع نیست و چنانچه ملک فوق بیمه می باشد اعلام نمائید. )م الف98/1086(

مدير اجرای واحد اجرای اسناد رسمی قشم -عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

تاریخ انتشار: 98/05/16

کسب دو مدال کشوری برای کاروان
 مچ اندازی هرمزگان
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ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 

بنیانگذار روزنامه دریا
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

  این روزها عوارض ارزش افزوده به عنوان 
مهمترین منبع درآمدی شهرداری ها و 

دهیاری‌ها قرار گرفته است.
  هنگامیکه حتی به روستاهای دور و نزدیک 
برای تهیه گزارش می روم؛ دهیاری ها تنها منبع 
 درآمدی‌شان را از محل عوارض ارزش افزوده عنوان 
می کنند وشهرداری ها نیز بیشتر درآمدشان از این 
حوزه می باشد.ده سال از اجرای قانون مالیات 
بر ارزش افزوده در کشور می‌گذرد و اجرای این 
قانون، اثرات قابل توجهی را در بخش‌های مختلف 
داشته است و شهرداری‌ها دهیاری‌ها از این بخش 
بیشترین بهره را در عمران و آبادانی شهرها و 
روستاها می‌برند.قانون مالیات بر ارزش افزوده، 
یک قانون ملی-محلی می‌باشد، به‌گونه‌ای که از 
نرخ 9 درصد قانون مالیات بر ارزش افزوده، سه 
درصد آن تحت عنوان عوارض ارزش افزوده صرف 
هزینه‌های عمران شهرها و روستاها می‌گردد و  یک 
درصد آن به عنوان مالیات سلامت به پوشش کامل 
درمان افراد ساکن در روستاها و شهرها و جامعه 
عشایری، تکمیل و تأمین تجهیزات بیمارستانی، 
مراکز بهداشتی و درمانی با اولویت بیمارستان‌های 
مناطق توسعه‌نیافته، ارتقای سطح بیمه بیماران 
صعب‌العلاج، افراد تحت پوشش نهادهای حمایتی 
خارج از روستاها و شهرها به وزارت بهداشت و 
درمان تخصیص می‌یابد که نقش موثری در طرح 
تحول سلامت ایفاء نموده است. پنج درصد آن نیز 
به حساب خزانه جهت تامین هزینه‌های جاری و 
عمرانی کشور واریز می‌گردد؛ ضمناً 0.27 درصد 
از 9 درصد مالیات بر ارزش افزوده برای توسعه 
ورزش مدارس، ورزش همگانی، فدراسیون 
بین‌المللی ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی، 
ورزش روستایی و عشایری، ورزش بانوان و 
زیرساخت‌های ورزش به ویژه در حوزه معلولان 
و جانبازان اختصاص داده شده است.  اصلی‌ترین 
ویژگی مالیات بر ارزش افزوده که مورد توجه اکثر 
کشورها قرار گرفته و همگی در تلاش هستند که 
آن را به درستی اجرا کنند، پایه‌گذاری آن بر مبنای 
عدالت است؛ بدین مفهوم که مالیات بر ارزش افزوده 
در مقایسه با مالیات بر فروش، تقریباً در تمام شرایط، 
بهترین انتخاب است چرا که به گونه‌ای طراحی شده 
که بار آن بر دوش مصرف‌کننده نهایی است نه 
تولیدکننده.با اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده 
در یک دهه اخیر، هرساله شاهد افزایش توزیع 
عوارض ارزش افزوده بین شهرداری‌ها و دهیاری‌ها 
هم شده‌ایم که در همین راستا گام‌های بلندی در 
کشور و از جمله استان هرمزگان در توسعه، عمران و 

آبادانی شهرها و روستاها برداشته شده است. 
  توزیع 2000میلیارد تومان ارزش افزوده

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: تاکنون بیش از 
دوهزار میلیارد تومان در استان هرمزگان عوارض 
ارزش افزوده توزیع گردید. شاکررضا مریدی افزود: 

در ده سال اخیر که قانون مالیات بر ارزش افزوده 
درحال اجراست، بیش از دوهزار میلیارد تومان از 
این محل، بین شهرداری‌ها و دهیاری‌های استان 
توزیع شده است.وی اظهارداشت: از مهرماه سال 87 
وبا آغاز اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده تا 
پایان سال 97 بیش از  1841میلیارد تومان و در 
سه ماهه اول سال جاری نیز بیش از 164میلیارد 
تومان بین شهرداری ها و دهیاری‌های سطح استان 

توزیع شده است.
  مریدی افزود: البته در سال 97 مبلغ 570میلیارد 
تومان، در سال 96 بیش از 370میلیارد تومان و 
دوماهه انتهایی سال 95 نیز 110میلیارد تومان معادل 

نیمی از مبلغ ده ساله توزیع شده است.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 164 میلیارد و  
389میلیون تومان از محل مالیات بر ارزش‌افزوده 
بین شهرداری‌ها و دهیاری‌های هرمزگان امسال 
توزیع شده است.  مریدی اظهار داشت: این مبلغ 
ارزش افزوده درسه ماهه ابتدایی سال‌98 بین 38 
شهرداری‌ها  و 1097دهیاری‌های استان توزیع شده 
که رشد چشمگیری را نسبت به میزان مشابه سال 
گذشته نشان می‌دهد.وی افزود: در سه ماهه سال 97 
نیز 118 میلیارد و 905میلیون تومان ارزش‌ افزوده 
بین شهرداری و دهیاری ها در سطح استان هرمزگان 

توزیع شد.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان بیان داشت: در 

سال‌98 توزیع عوارض ارزش افزوده رشد 38 
درصدی را نسبت به سال 97 نشان می‌دهد.مریدی، 
میزان توزیع عوارض ارزش افزوده را به نسبت 30 
درصد روستاها و 70 درصد شهرها براساس سرانه 

جمعیتی آخرین سرشماری رسمی اعلام کرد.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان درخصوص اثرات 
توزیع ارزش افزوده نیز تصریح‌کرد: درچند سال 
اخیر اگر به مناطق مختلف سطح استان مراجعه‌ای 
داشته باشید، در اکثر شهرها و روستاهای استان به 
عینه شاهد احداث پارک‌ها و زمین‌های ورزشی و... 
می‌باشید که به اقرار خود شهرداری‌ها و دهیاری‌ها، 
بیشتر این پروژه‌ها از محل دریافت سهم ارزش 
افزوده اجراشده‌اند.وی ابرازداشت: همچنین به عینه 
تحقق شعار مالیات باعث توسعه و آبادانی کشور 

می‌شود در استان هرمزگان قابل مشاهده است.
  مریدی گفت: از طرفی، فعالان اقتصادی با دیدن 
موارد مذکور، مشارکت‌شان در پرداخت به‌موقع 

مالیات و عوارض بهتر و سریع‌تر صورت می‌گیرد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکیدکرد: درهمین 
راستا، توقعی که از شهرداری‌ها و دهیاری‌ها 
داریم، این است که برای اطلاع‌رسانی در زمان 
افتتاح و اجرای پروژه‌ها با نصب تابلو یا بنر، سهم 
مالیات و عوارض را در اجرای پروژه‌ها مشخص 
و اطلاع‌رسانی نمایند و پروژه‌هایی که بصورت 
صددرصد از این بخش اجراشده است را به نام 

ارمغان مالیات نامگذاری نمایند که بیشتر استان‌ها 
و در برخی شهرها و روستاهای استان هرمزگان 
نیز این مهم محقق شده است.وی تصریح‌کرد: همه 
دستگاه‌ها در تحقق و گرفتن سهم استان از مالیات بر 
ارزش افزوده از فعالان اقتصادی و هزینه‌کرد آن در 

استان، مسؤولیت دارند.
 مریدی از کشف منابع جدید، بروزرسانی پرونده‌ها، 
قطعی‌سازی پرونده‌ها در هیئت‌های حل‌اختلاف 
مالیاتی و ابلاغ به‌موقع به عنوان دلایل رشد وصول و 

توزیع مالیات بر ارزش افزوده نام برد.
  شرایط بخشودگی جرایم مالیاتی قابل 

بخشش
  مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان گفت:  سازمان 
امور مالیاتی کشور با صدور بخشنامه‌ای، شرایط 
بخشودگی جرایم مالیاتی قابل بخشش موضوع 
برخی مواد قانون مالیات‌های مستقیم و قانون مالیات 
بر ارزش افزوده را اعلام کرد.وی افزود: در این 
بخشنامه درخصوص بخشودگی جرائم مالیاتی قابل 
بخشش موضوع ماده 169 مکرر قانون مالیات های 
مستقیم مصوب 27 بهمن 1380 و مواد 169، 190، 
193، 197 و 199 قانون مالیات‌های مستقیم ومواد 
22و23 قانون مالیات بر ارزش افزوده برای مودیان 
اشخاص حقیقی و اشخاص حقوقی غیر دولتی ابلاغ 

شده است. 
وی اظهار داشت: با توجه به اینکه سال ۱۳۹۸ توسط 

مقام معظم رهبری به نام سال رونق تولید مزین شده 
است؛ لذا این سازمان در راستای حمایت از تولید و 
کالای ایرانی و به منظور حمایت از فعالان اقتصادی، 
رعایت اصل تکریم ارباب رجوع و افزایش 
رضایتمندی مودیان محترم مالیاتی، تصمیماتی  در 
خصوص بخشودگی جرایم مالیاتی قابل بخشش 
موضوع ماده ۱۶۹ مکرر قانون مالیات‌های مستقیم 
مصوب ۲۷ بهمن ۱۳۸۰ و مواد ۱۶۹، ۱۹۰، ۱۹۳، 
۱۹۷ و ۱۹۹ قانون مالیات‌های مستقیم و مواد ۲۲ 
و ۲۳ قانون مالیات بر ارزش افزوده، برای مودیان 
اشخاص حقیقی و اشخاص حقوقی غیر دولتی، 

اتخاذ کرده است. 
  مریدی خاطرنشان کرد: بر اساس این بخشنامه 
مودیان در صورت پرداخت مانده بدهی قطعی شده 
خود )اعم از اصل بدهی و جرایم غیر قابل بخشش( 
تا پایان سال جاری، در اجرای مقررات ماده ۱۹۱ 
قانون مالیات‌های مستقیم به عنوان مودی خوش 
حساب از این حیث و در این مرحله تلقی و مشمول 

بخشودگی قرار می گیرد. 
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح‌کرد : در 
صورت پرداخت مانده بدهی قطعی شده تا تاریخ 
۳۰ مهرماه سال جاری، مودیان مشمول ۱۰۰ درصد 
جرایم قابل بخشش می شوند.وی گفت: همچنین در 
صورت پرداخت مانده بدهی قطعی شده از تاریخ 
یک آبان ۹۷ تا تاریخ ۳۰ آبان ۹۸ برای مودیان 

واحدهای تولیدی دارای پروانه بهره برداری و پروانه 
کسب تولیدی از مراجع ذیربط، معادل ۹۸ درصد 
جرایم قابل بخشش و برای سایر مودیان ۹۶ درصد 

جرایم قابل بخشش قرار می گیرند.
  به گفته مریدی در صورت پرداخت مانده بدهی 
قطعی شده از تاریخ یک آذر ۹۸ تا پایان سال 
جاری برای مودیان واحدهای تولیدی دارای پروانه 
بهره برداری و پروانه کسب تولیدی از مراجع ذیربط، 
به ازای هر ماه معادل ۲ درصد و برای سایر مودیان 
معادل ۴ درصد، از درصد بخشودگی موضوع بند 

)۲( فوق کسر می‌گردد.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان اعلام کرد: میزان 
بخشودگی جرایم براساس تاریخ پرداخت مانده 
بدهی قطعی شده هر یک از سنوات است. وی گفت: 
برای بخشودگی جرایم در اجرای این بخشنامه، 
مودیان یاد شده باید درخواست بخشودگی جرایم را 
به اداره امور مالیاتی تسلیم تا در اجرای این بخشنامه 

مورد بخشودگی قرار گیرد.
مریدی افزود: مودیان مذکور که قبل از ابلاغ این 
بخشنامه نسبت به پرداخت بدهی مالیاتی قطعی شده 
خود اقدام نموده‎اند، می‌توانند درخواست بخشودگی 
جرایم خود را حداکثر تا تاریخ ۲۰ اسفند ۹۸ به 
ادارات امور مالیاتی تسلیم کنند تا مورد بخشودگی 

قرار گیرند.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح کرد: مودیان 
مالیاتی می توانند برای هر یک از سنوات با پرداخت 
بدهی مالیاتی آن سال، از مفاد این بخشنامه بهره مند 
گردند.وی اظهار داشت :استفاده از مفاد این بخشنامه 
برای بخشودگی جرایم عملکرد و دوره های مالیاتی 
سال‌های ۱۳۹۵، ۱۳۹۶ و ۱۳۹۷ برای مودیانی که 
طبق مقررات ماده ۱۶۹ قانون مالیات‌های مستقیم و 
آیین نامه اجرایی تبصره )۳( این ماده مکلف به ارسال 
فهرست معاملات هستند، منوط به ارسال فهرست 
معاملات هر یک از سال های مذکور تا ۳۰ مهرماه 

۹۸ است.

دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم
 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

رهاورد اجرای یک دهه قانون مالیات بر ارزش افزوده

توزیع 2000میلیارد  تومان 
بین شهرداری‌ها و دهیاری‌های هرمزگان

گروه گزارش

 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com
 عکس: امین زارعی/ دریا

1359

یک باب مغازه 
به متراژ 1497 

مترمربع واقع در 
قشم مجتمع عظیم 

معراج قشم 
طبقه اول 

پلاک 2499 
به فروش می‌رسد

شماره تماس 
09382866083

فروش

  با تجهیز اتاق عمل بیمارستان شهید 
محمدی به دستگاه کانسلیشن همراه با اندو 
لیزر انجام تمامی اعمال جراحی شبکیه و 

زجاجیه در این بیمارستان محقق شد. 
  دکتر محمدرضا سعیدی فر، فوق تخصص 
قرنیه و  عضو هیئت‌علمی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن اعلام این 
خبر گفت: با اضافه شدن این دستگاه به سیستم 
بهداشت و درمان دولتی ضمن افزایش کیفیت و 
کمیت خدمات چشم‌پزشکی  از خروج  بیماران به 

سایر مراکز و خارج از استان جهت درمان بسیار 
کاسته خواهد شد. 

 رئیس بخش چشم‌پزشکی مجتمع آموزشی 
پژوهشی درمانی پیامبر اعظم)ص( با بیان اینکه 
این دستگاه با همکاری خیرین سلامت تأمین 
شد، افزود: با تجهیز اتاق عمل چشم به دستگاه 
کانسیلکشن علاوه بر درمان بیماری‌های شبکیه و 
زجاجیه،  درمان آب‌مروارید پیشرفته و آب‌سیاه 
نیز در بیمارستان شهید محمدی انجام خواهد شد. 
دکتر علی آقا علیشیری، فوق تخصص جراحی 

شبکیه و عضو هیئت‌علمی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان با اشاره به اینکه وجود این دستگاه در 
درمان خونریزی‌های شبکیه به‌ویژه در بیماران 
دیابتی بسیار کاربردی و از نیازهای اساسی 
سیستم دولتی در استان هرمزگان بود، گفت: با 
راه‌اندازی این دستگاه، انجام اعمال لیزر درمانی 
و ویترکتومی با تعرفه دولتی در بیمارستان شهید 

محمدی محقق شد. 
  همچنین رئیس مجتمع آموزشی پژوهشی 
درمانی پیامبر اعظم)ص( در این خصوص گفت:  

این دستگاه با همکاری خیرین سلامت سید هاشم 
کاملی و محمد قیاس و پیگیری شیخ محمدعلی 
امینی خریداری و به مجتمع آموزشی پژوهشی 

درمانی پیامبر اعظم)ص( اهداشده است. 
  دکتر مهدی حسنی آزاد ضمن تقدیر از عمل 
خیر و خداپسندانه آن‌ها تصریح کرد: با راه‌اندازی 
انجمن خیرین سلامت بیمارستان شهید محمدی 
امیدواریم  که سایر خیرین استان نیز در حوزه 
سلامت و  در راستای  تأمین تجهیزات موردنیاز 

حضور یافته و همکاری کنند.

  فرمانده مرزبانی هرمزگان ضمن تشریح 
ویژگی های خبرنگاران، امانتداری و صداقت 
را از بارزترین ویژگی این قشر تاثیرگذار 
جامعه دانست و گفت: رسانه‌ها پیامدهای 

شوم قاچاق را برای مردم تبیین کنند. 
 به گزارش فارس، حسین دهکی گفت: انتخاب 
مشاور رسانه ای توسط نیروی انتظامی نشان از 
جایگاه والای خبرنگار و رسانه در جامعه کنونی 
است.وی در ادامه، امانتداری، عدالت و صداقت 
را از ویژگی برجسته خبرنگاران در عرصه 

اطلاع‌رسانی نام برد و افزود: سرعت، صحت و 
دقت سه رکن بسیار مهم و اساسی در عرصه خبر 
است که خبرنگاران این سه اصل را مدنظر قرار 

داده و خواهند داد.
  فرمانده مرزبانی هرمزگان با بیان اینکه اصحاب 
رسانه در عرصه‌های مختلف ورود کرده و اثرگذار 
هستند، گفت: رسالت خبرنگاری به یاد و خاطره 
شهید صارمی همراه با خون و قداست شغل 
خبرنگاری بسیار بالاست.دهکی ادامه داد: جایگاه 
خبرنگاری در مجموعه نیروی انتظامی آن قدر 

اهمیت دارد که یک معاونت تحت عنوان معاونت 
اجتماعی در پلیس مرزبانی ایجاد شده و در عصر 

اطلاعات مهم‌ترین مقوله اخبار است.
   فرمانده مرزبانی هرمزگان ضمن تشریح رسالت 
و وظایف اصحاب رسانه گفت: رسانه‌ها معضل 

قاچاق را برای مردم تبیین کنند.
 وی در ادامه، جهت دهی به افکار عمومی و 
همچنین بازگویی مسائل و مشکلات مردم و 
مطالبه‌گری از مسؤولان را از دیگر رسالت‌ها و 

وظایف اصحاب رسانه نام برد.

انجام عمل شبکیه و زجاجیه چشم در بیمارستان شهید محمدی

فرمانده مرزبانی هرمزگان:
رسانه‌ها 

پیامدهای شوم 
قاچاق را برای مردم 

تبیین کنند 


